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Börcsi Hírmondó

2009. évi lomtalanítás

Mint azt korábbi hírlevelünkben már jeleztük a 2009. évi lomtalanításra  2009. május 21-én, csütörtökön kerül sor.  Kérünk minden érintettet, hogy a lomtalanításra szánt tárgyakat    06,00 óráig     szíveskedjenek kihelyezni a közterületre, oly módon hogy azok a közlekedés biztonságát ne  zavarják.  Köszönettel vennénk, ha a szomszédok összefognának és kevesebb helyen, de  nagyobb  rakatokat képeznének. 
A  tavalyi évtől eltérően a  fémhulladékot most nem tudjuk külön gyűjteni, mivel a jelenlegi hulladék vas  árakat figyelembe véve az összegyűjtés és a beszállítás költsége  meghaladja az elérhető árbevétel összegét. Ezért azt kérjük az érintettektől, hogy aki esetleg tudja még tárolni a vasanyagot az tegye azt meg,  és egy gazdaságilag kedvezőbb időszakban a helyi Tűzoltó Egyesület tagjai azt be fogják gyűjteni.

Aki végképp nem tudja, vagy nem akarja tovább tárolni, annak marad a csütörtök reggeli kirakás lehetősége. 










Önkormányzat
Szúnyoggyérítés
A 2009-es esztendő várhatóan kemény megpróbáltatásoknak fog kitenni mindannyiunkat  szúnyogügyben. A márciusi áradás után visszamaradó tocsogókban számukra rendkívül ideális környezetben tudnak szaporodni az életünket megkeserítő szúnyoglárvák. 
Ezek ellen az élősködők ellen igazán hatásos megoldás sajnos  nem nagyon van. Lehetőségeinkhez mérten ez idáig is megpróbáltuk csökkenteni az általuk okozott kellemetlenségeket. 
A 2009. évi költségvetésünkbe kettő  repülőgépes szúnyoggyérítés költségét tudtuk betervezni.  Anyagi lehetőségeinket szerettünk volna pályázati támogatással kiegészíteni, hogy további  irtásokra tudjunk anyagi fedezetet biztosítani. Az elmúlt időszakban azonban azzal kellett szembesülnünk, hogy az ország anyagi lehetőségei ezen a téren is rendkívüli módon beszűkültek. A megcsappant forintokhoz csak  a legfrekventáltabb üdülőterületek települései férhettek korlátozott módon hozzá, nekünk pedig maradtak a szúnyogok.  
Ahhoz azonban, hogy szúnyogügyben javulhasson egy kicsit a közérzetünk, mindenképpen további irtásokra kell fedezetet keresnünk.  Mivel más megoldás egyenlőre nem látszódik tisztelettel arra szeretnénk kérni mindenkit, aki ebben a keserves gazdasági helyzetben úgy érzi (és anyagilag meg is tudja tenni), hogy családja számára anyagi áldozatvállalást is megér a vérszívók elleni harc, hogy szíveskedjék azt támogatni.
Elképzelésünk szerint amennyiben minden háztartás után sikerülne összegyűjtenünk 1.000-1.000,- Ft-ot, úgy további  két-három  repülőgépes irtást tudnánk megrendelni. Természetesen tudjuk, hogy nem bír  mindenki egyforma anyagi lehetőséggel, ezért ettől eltérő ( kisebbet és nagyobbat egyaránt ) összeget is nagy köszönettel veszünk.

A szúnyog irtásra szánt támogatását kérjük juttassa el közvetlenül a Polgármesteri Hivatalba (kapcsolat: 553-240, ), a TELEHÁZ-ba, vagy Csonka Tiborné hivatalsegédhez. Amennyiben Önnek az átutalás a kézenfekvő, úgy azt a Börcs Fejlődéséért Alapítvány  59000019-10008205 sz. számlájára tudja megtenni. Ebben az esetben kérjük tüntesse fel a közlemény rovatban:  „szúnyogirtás”  








Támogatását előre is köszönjük!
SZJA 1%
Lassan közeledik  a 2008. évi  személyi jövedelem adó bevallásának időpontja. Községünkben négy olyan civil szervezet működik, akik jogosultak az SZJA 1 %-ának gyűjtésére. Tisztelettel  kérünk  mindenkit,  aki  nincs  elkötelezve valamely oknál fogva más 1 %  gyűjtésére jogosult civil szervezet  felé, hogy a 2008. évi adójának  egy százalékával szíveskedjék támogatni valamelyik börcsi civilszervezetünk  közösséget szolgáló tevékenységét.

1 % gyűjtésére jogosult börcsi civilszervezeteink:


- Börcs Fejlődéséért Alapítvány

18526561 – 1 – 08


- Börcsi Faluvédő és Művelődő Egyesület
18528398 – 1 – 08


- Községi Sportkör Börcs


19881605 – 1 – 08


- Börcsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület
18973781 – 1 – 08
Szeméttelep
Továbbra is fel szeretnénk hívni minden érintett figyelmét, hogy a TSz. Major mögötti  szeméttelepre  kizárólag csak Börcsi származású építési törmelék rakható le.
 Más településről nem tudunk hulladékot fogadni. 

Felhívjuk községünk lakóinak figyelmét, hogy a  Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Program részeként  várhatóan ennek az évnek a vége felé, ill. 2010 első félévében megkezdődnek  a  hulladéklerakó rekultivációs munkálatai. A munkálatok megkezdésével egyidejűleg  a területen mindennemű hulladék lerakásának lehetőségét meg kell szüntetnünk. Felhívjuk mindazok figyelmét, akik  bontásból, vagy udvarrendezésből származó nagyobb tömegű  építési anyag elhelyezését tervezik, hogy a munkálatok időbeli ütemezésénél legyenek a fentiekre figyelemmel. 
Szükség esetén javasoljuk, hogy vegyék fel a kapcsolatot az Önkormányzattal a munkák pontos kezdési időpontjával kapcsolatosan.
Szabadság utcai konténer
Az előző Infóban már jeleztük, hogy részben költségtakarékossági, részben pedig az új hulladékgazdálkodási rendszerre való fokozatos  felkészülés okán,  folyamatosan szűkíteni kívánjuk a belterületi részeken kihelyezett 5 m3-es hulladékkonténerek számát. Első lépésként megszüntettük a Rábca soron lévő konténert, majd cca. május 20-tól megszüntetjük a Szabadság utcai lerakót is. A konténer elszállítását követően,  a területet szeretnénk feltölteni és rendbe tenni.  
Tisztelettel kérünk mindenkit, aki ez idáig  a Szabadság utcai konténerhez hordta a  hulladékot, hogy ez után szíveskedjék azt a major mögötti szeméttelepre közvetlenül kiszállítani!
Tekintettel arra, hogy a konténer jelenlegi helye magán terület, szeretnénk a helyzetet azzal is egyértelművé tenni, hogy a trafó melletti  lejáróhoz ideiglenes jelleggel egy kaput állítunk fel, melynek lakatjához kulcsot biztosítunk mindazoknak akik a térségben lévő útként használt területeket gazdasági tevékenységükkel kapcsolatosan továbbra is használni kívánják.

Következő lépésként a Rákóczi utcai, majd pedig a Fő utcai  konténer megszüntetésére kerül sor. Jelenlegi terveink szerint a Sportpályánál lévő konténer hosszabb távon megmaradna.

Amennyiben egyet tud érteni törekvéseinkkel kérjük példamutatásával  is támogassa azokat!






Megértő támogatásukat előre is köszönjük.

Börcsi  lovas napok
Idén negyedik alkalommal rendezzük meg  a” Horváth József”  fogathajtó emlékversenyünket. A korábbi évek tapasztalatain okulva, idén  a verseny az akadályhajtással már de 10,00 órakor elkezdődik. Terveink szerint  13,00 óra körüli időpontban  egy-másfél órás szünetet tartanánk, amely alatt egy  huszárbemutatóra kerülne sor, győri és Győr környéki lovasok részvételével.  

Déltől a helyi Vöröskereszt, a Nyugdíjasklub és az Ifjúsági Egyesület aktív közreműködésének eredményekét - mindazok akik időközben esetleg  megéheztek- vadpörkölttel, gulyáslevessel, birkapörkölttel, virslivel, csánkpörkölttel és sültkalbásszal tompíthatják éhségüket. 
Kettőtől  játékos gyermekprogramok színesítik a napot.

A részletes programmal a kábeltévében és plakátokon is találkozhatnak.

Mindenkit sok szeretettel várunk  május 31-én, a pünkösd vasárnapi rendezvényünkön.








Tisztelettel a rendezők

Játszótéri buli előzetes
A korábbi évek hagyományait  folytatva, a „Börcsiek a Börcsieknek a  Börcsiekért” gondolat jegyében  idén is megrendezzük az immáron hagyományosnak tekinthető nyárköszöntő játszótéri bulit.

A rendezvényünket az iskolai szorgalmi időszak utolsó hétvégéjére, vagy a nyári szünet első hétvégéjére tervezzük – kinek hogyan tetszik. 

Akinek a június 13-ára tervezett rendezvényre van további hasznos ötlete, az kérjük keresse Kugler Terikét (Édenkert – 30/3830-555), vagy az Önkormányzati Hivatalt ( tel: 553-240 )
Részletes programmal  később jelentkezünk!

Hősök napi megemlékezés
A május végi rendezvénytorlódás miatt az I. és a II. világháborús áldozatainkról ebben az évben  rendhagyó módon emlékezünk.

Tisztelgő és megemlékező ünnepségünket

2009. május 31-én vasárnap 10óra 15 perckor

közvetlenül a katolikus templomi mise után kezdjük – a plébános Úr közreműködésével -  az I. világháborús emléktáblánál történő koszorúzással, majd innen közösen átvonulnák az Erzsébet térre, ahol a II. világháborús emlékműnél szintén elhelyeznénk az emlékezés virágait.


     Megemlékezésünkre tisztelettel invitálunk mindenkit, aki bármi módon érintett!! 

Ausztriai kirándulás
2009. június 19-20-21-én (péntek, szombat, vasárnap)  három napos ausztriai kirándulást szervezünk Börcsi indulással és érkezéssel,  melyre ezúton is tisztelettel invitálunk minden kedves érdeklődőt.

 Utunk során megtekintjük, Fraknó várát, Gloggnitzban a Lindt csokoládégyárat – csokoládékóstolással és vásárlási lehetőséggel – Mariazellben  a híres búcsújáró helyet. Városnéző programon veszünk részt Salzburgban, Wachauban a híres osztrák Duna-kanyarban  megtekintjük az apátsági székesegyházat  ……stb.
Szállás: Lackenhofi  Sporthotel ban – 2-3 ágyas fürdőszobás szobákban, félpanziós ellátással (büféreggeli, menüvacsora)

Részvételi díj: 29.900,- Ft/fő

Jelentkezni és részletesebb tudnivalókhoz hozzájutni a Polgármesteri Hivatalban, illetve az 553-240-es telefonszámon lehet.





Legyen  Ön is az útitársunk!  Önkormányzat

Dózsa utca 69.

Lassan  végéhez közelednek  a Dózsa utcai  önkormányzati épület felújítási munkálatai. Apróbb „tartozások” (pld.  kapaszkodó korlát )  ugyan még vannak, de remélhetően a közeljövőben ezekkel is elkészülünk. 

Remélem, hogy az átalakított, megszépített környezetben mindenki jobb érzéssel tudja igénybe venni  az intézmény szolgáltatásait, legyen az egészségügyi, postai, vagy éppen  a belül is teljesen felújított takarékszövetkezeti. 

Szeretném megköszönni mindenkinek aki bármi módon, de segítette a megszépülés munkálatait. Tudom, hogy voltak kellemetlen időszakok, amikor átmenetileg nehézzé, körülményessé vált a szolgáltatások elérése, de talán a végeredmény mindannyiunkat kárpótol  az elszenvedett  kellemetlenségekért.
Tisztelettel arra szeretnék kérni minden falunkbélit, hogy ezután vigyázzunk közösen a megszépült házra,  figyelmeztessük társainkat, ha véletlenül  szemetelnének, netalántán a kerékpárjukat a falhoz akarnák támasztani. Tegyük ezt a közösségünk érdekében.







Tisztelettel: Rácz Róbert polgármester 
