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Börcs község önkormányzat képviselő – testületének 1/2008. (I. 28.) számú jegyzőkönyve

Börcs község Önkormányzata


1/2008. 

J  e  g y  z  ő  k  ö  n  y  v

tárgy: Börcs község Önkormányzat képviselő - testületének 2008. 
  január 28-án az Abda  – Börcs Körjegyzőségi Hivatal tanács-

  termében megtartott rendes üléséről.

Jelen vannak:

Rácz Róbert polgármester,





Szekendy Béla alpolgármester,




Nagy Ambrus képviselő,




Gyurós Béla képviselő,  





Kovács István képviselő,





Furján Gergely képviselő,





Vörös Katalin képviselő,





Inotai Zoltánné képviselő,
Tanácskozási joggal:
Weller Tamás körjegyző,




Dudás Ferencné, a Lébény – Kunsziget 




Takarékszövetkezet elnöke.
Rácz Róbert polgármester köszöntötte a megjelent képviselő - testületi tagokat, majd megállapította, hogy a képviselő - testület határozatképes mivel mind a 8 tagja jelen van, így az ülést megnyitotta.
A képviselőtestületi ülés nyilvános volt, azon a község lakói közül 4 fő jelent meg.
Rácz Róbert polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait. Javasolta, hogy a kiküldött napirenddel ellentétben elsőként a testület a Börcs, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti ingatlan tulajdonjogának rendezését tárgyalja meg. 
Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete az ismertetést elfogadta, azzal egyetértett a napirendi pontok így a következőképpen alakultak:

1.) Börcs, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti ingatlannal kapcsolatos elképzelések megtárgyalása    
2.) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet módosítására javaslat
3.) Az élelmezést biztosító intézmény térítési díjainak a meghatározásáról szóló rendelet megtárgyalása
4.) Börcs község települési közoktatási esélyegyenlőségi helyzetelemzése
5.) Polgármester 2008. évi illetményének megállapítása

6.) Zrínyi Ilona Általános Iskola alapító okiratának módosítására javaslat

7.) Mézeskalács Napközi otthonos Körzeti Óvoda alapító okiratának módosítására javaslat

8.) Abda – Börcs községek Körjegyzőségének alapító okiratának módosítására javaslat

9.) 2008. évi teljesítménykövetelmények meghatározására javaslat
10.) Egyéb aktuális ügyek 
a.) „Balatonboglári Orgonáért” Közhasznú Alapítvány megkeresése

b.) Buszmegállók építése, felújítására pályázat benyújtása
c.) Interpellációk, tájékoztatók
I.) Börcs, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti ingatlannal kapcsolatos elképzelések megtárgyalása    

Előadó: Rácz Róbert polgármester   
Rácz Róbert polgármester a napirendi ponttal kapcsolatosan bevezetőként előadta, az önkormányzat másfél évvel ezelőtt úgy döntött, hogy a Lébény – Kunsziget Takarékszövetkezettel valamint a Ringhofer Bau Kft-vel közösen a kérdéses ingatlanon egy úgynevezett szolgáltatóházat hoznak létre közösen, melyben helyet kapott volna a Takarékszövetkezet új irodája, egy fiókgyógyszertár illetve egy tervező iroda. Az ingatlan megvételével a községnek a központi jellege is hangsúlyosabbá vált volna. Az eltelt időszak alatt azonban a tulajdonostársak elképzelései változtak, ezért az eredeti, nagyon jó elképzelés meghiúsult. 2007 őszén az önkormányzat tulajdonos társai jelezték, hogy a résztulajdonukat értékesíteni kívánják. Az önkormányzat annak ellenére, hogy szeretné, ha a község központi jellege templom körül kialakulna, nincs abban az anyagi helyzetben, hogy az egész ingatlant megvásárolja. A tulajdonosi jogosultságok megnyugtató rendezése érdekében más megoldás után kellett nézni, mely minden résztulajdonos számára kielégítő. A bevezető után a szót átadta a Lébény – Kunsziget Takarékszövetkezet elnökének.
Dudás Ferencné a Lébény – Kunsziget Takarékszövetkezet elnöke köszöntötte a jelenlévőket. Megköszönte a lehetőséget, hogy a kérdéses ügyben elmondhatja a szövetkezet álláspontját is. A pénzintézetnek a jelenlegi helye nem igazán alkalmas az abban zajló pénzügyi tevékenységre, ezért 2005 tavaszán jelezték az önkormányzat felé igényüket, amennyiben megfelelő helyet tudna biztosítani a község a Takarékszövetkezet helyi kirendeltségét át költöztetnék. Ezt követően létrejött az önkormányzat és a Nagy Márton Úr által képviselt vállalkozás valamint a Takarékszövetkezet között egy szerződés mely alapján a Dózsa Gy. u. 1.szám alatti ingatlant összesen 6,5 Mft összegben közösen megvásárolják úgy, hogy a szövetkezet 55%-ban, az önkormányzat 20%-ban, míg az építési vállalkozó 25%-ban lesz tulajdonos. A tervezett felülépítmény elkészülte után az önkormányzat az ingatlanból 30%-ot a szövetkezettől vissza vásárolt volna. A Takarékszövetkezet elkészítette az új kirendeltségére vonatkozó elképzeléseket, melyet az építési vállalkozó részére át is adott. Az eredeti elképzelés szerint az új kirendeltségnek 2007. év második felétől már működnie kellett volna. Az ingatlan megvásárlását követően a tervezés végén az építési vállalkozó megjelent a Takarékszövetkezetnél az elkészített tervrajzokkal aláírás (jóváhagyás) végett. A rajzokon azonban nem az eredetileg elképzelt funkciójú helyiségek szerepeltek az épületben. Nem tervező iroda, hanem több lakás került a második szintre elhelyezésre. E miatt a tervet a Takarékszövetkezet nem írta alá, azóta viszont az építési vállalkozó nem jelentkezett ez ügyben. Időközben a pénzintézet más beruházásokba kezdett, illetve több új fiókot is nyitott a megyeszékhelyen, valamint az építési vállalkozó tulajdonrészét a magyar adóhatóság (APEH) jelzáloggal terhelte. A Takarékszövetkezet ezért a beruházástól elállt, a jelenleg hatályos jogszabályok szerint a tulajdonostársak felé a vételi ajánlatot megtették. A Takarékszövetkezet a fióktelepük áthelyezését teljesen komolyan gondolták, ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy két hónapon belül pénzkiadó automatát telepítettek a községbe és a helyi kommunikációs rendszerükben jelentős fejlesztést hajtottak végre. Szerették volna, a községben élő emberek számára teljes körű banki szolgáltatás lehetőségét megteremteni. Sajnálatát fejezte ki a tervezett beruházás elmaradásával kapcsolatosan. Ha a jövőben az önkormányzat esetleg tudna helyet biztosítani egy központi helyen új fiók létrehozására, abban a Takarékszövetkezet továbbra is partner lenne.  
Rácz Róbert kifejezte, hogy az eredeti elképzelést véleménye szerint már nem lehet megvalósítani, de a kérdéses telek melletti területen, amely az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi, egy rendezési terven történő kisebb kiigazítással a jövőben alkalmassá lehetne tenni egy szolgáltatóház céljára, melyben a Takarékszövetkezet is helyet kaphatna. 
Dudás Ferencné a Takarékszövetkezet elnöke kifejezte, az eredeti elképzelésben óriási jövőbeni lehetőségeket láttak, azonban az elkészített terv nem ezt tükrözte.

Rácz Róbert polgármester szerint az ingatlan jövőbeni sorsát úgy kellene rendezni, hogy annak módja mindhárom tulajdonosnak megfelelő legyen. Ezzel kapcsolatosan elkészült egy írásos előterjesztés, melyet minden képviselő  előzetesen kézhez kapott. (A jegyzőkönyv I. számú melléklete) Az előterjesztés szerint az önkormányzatnak az ingatlanban megmaradna egy közel 250 m2-es térmértékű rész, amelyet egyéb módon tudnának hasznosítani.
Nagy Ambrus képviselő érdeklődött, hogy a Takarékszövetkezet működését a jelenlegi helyén meddig tudja folytatni? 

Dudás Ferencné a pénzintézet elnöke kifejezte az épület eléggé avult, természetesen ez a működést nem zavarja ha a börcsi polgárok ezt megfelelőnek tartják. Egy nagyon fontos probléma azonban már nagyon régóta megoldatlan. A dolgozók részére nem biztosított a mellékhelyiség. 
Szekendy Béla alpolgármester véleménye szerint az önkormányzat határozatban kötelezettséget vállalhatna arra vonatkozóan, hogy a Takarékszövetkezet új kirendeltségének a község központi részén helyet biztosít.

Rácz Róbert polgármester érdeklődött, hogy a Takarékszövetkezet a közeli jövőben lát e lehetőséget arra, hogy a községnek egy központi részén egy új kirendeltséget kialakítson?

Dudás Ferencné a Takarékszövetkezet elnöke kifejezte egy új egységet nyitottak a megyeszékhelyen, amely már teljesen elkészült, csak a bútorzat hiányzik belőle. Az idei év biztos, hogy nem jöhet szóba. 2009 – 2010 környékén jöhet szóba a fiók új helyre költöztetése.
Rácz Róbert polgármester elmondta, jelen pillanatban nem tudja, hogy az új fiók mellé milyen egyéb funkciónak lehetne helyet biztosítani. A fiókpatikára a községnek égetően szüksége van, amelyet véleménye szerint a Dózsa Gy. u. 69. szám alatt, bővítéssel meg lehetne valósítani rövid időn belül.

Rácz Róbert polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzati képviselőtestülete a témával kapcsolatban 8 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2008.(I.28.) képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete a Lébény – Kunsziget Takarékszövetkezet számára a község központi részén, az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező  börcsi belterületi 471/4. hrsz-ú ingatlanon új takarékpénztári kirendeltség céljára helyet biztosít. 

A tervezett beruházás megvalósítása érdekében a község településrendezési tervét valamint helyi építési szabályzatát az ingatlan beépítése céljából módosítja.
Határidő: 2009. december 31.
Felelős: Rácz Róbert polgármester
Rácz Róbert polgármester elmondta a 2006 novemberében megkötött – Börcs, Dózsa Gy. u. 1.szám alatti ingatlanra vonatkozóan – szerződést az önkormányzat összes tulajdonos társa szeretné megszüntetni. Véleménye szerint az önkormányzatnak az eredetileg elképzelt célját, a község központi jellegének erősítését a templom körül továbbra sem kellene feladnia. Igaz az önkormányzatnak nincs annyi pénze, hogy az egész ingatlant megvásárolja, de jelen pillanatban formálódik egy olyan megoldás, mely szerint az ingatlannak egy részét magánszemélyek megvásárolnák. Kivásárolnák az építési vállalkozás résztulajdonának egy részét illetve a Takarékszövetkezet tulajdonrészét. Az építési vállalkozás tulajdonrészének 5%-át pedig az önkormányzat vásárolná meg. A magánszemélyek tulajdonába kerülne az ingatlanból 746 m2. A fennmaradó kb. 249 m2 pedig önkormányzatnak a tulajdonában maradna. A vevők a fenti ingatlanrészért 5 Mft-ot fizetnének, és még az idei évben egy családi házat építenének rá. Az ingatlanon lévő közművek meghosszabbítását a vevők viselnék. Az önkormányzat az ingatlan használatára vonatkozó megosztást elkészíttetné, és amint a község rendezési terve lehetővé teszi, az ingatlanon fennálló közös tulajdont megszüntetné. Addig azonban a 75-25%-os közös tulajdon fenn maradna. Kifejezte a terület műemlékvédelmi szempontból kiemelt területnek számít, emiatt új épület építésénél szigorúbbak az előírások, az engedélyezési eljárásba szakhatóságként a KÖH-t is be kell vonnia az építetőnek. Az önkormányzat a fenti rendezésből egy 200 eFt összegű készpénz ráfordítással tud kijönni.

Furján Gergely képviselő érdeklődött, hogy az ingatlanon található régi épületet kinek a kötelessége elbontani?

Rácz Róbert polgármester kifejezte, a 2006-os szerződés szerint a régi épület elbontása az önkormányzat feladata.

Vörös Katalin képviselő megkérdezte, hogy lehet e értékesíteni az ingatlant, ha azon az adóhatóság jelzálogjoga rajta szerepel? Mi a biztosíték arra, hogy a magánszemély vevők esetlegesen nem mást kívánnak építeni az ingatlanra mint egy családi házat?  
Rácz Róbert polgármester elmondta, az ingatlanról az adóhatóság időközben a jelzálogot törölte. A garancia arra, hogy a vevők családi házat építenek rá az, hogy közös tulajdon révén az önkormányzatnak is jóvá kell hagyni az elképzelt épület terveit, további garancia a vevők személye.

Kovács István képviselő érdeklődött, hogy a Ringhoffer Bau Kft-t milyen módon tudják az ingatlanból kifizetni?
Rácz Róbert polgármester kifejezte, az építési vállalkozóval előzetesen tárgyaltak. A vállalkozóval olyan egyezséget lehetne kötni, hogy a Börcs, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti ingatlan 5%-os tulajdonrész ellenértékeként az önkormányzat, értékesítené a kizárólagos tulajdonát képező börcsi 267 és 268 hrsz-ú ingatlanokat, amely tulajdonképpen értékkel csak a mögötte lévő ingatlan tulajdonosnak Nagy Mártonnak bír értékkel.
A Dózsa Gy. u. 1. szám alatti ingatlant id Piszkei Gábor és neje vásárolná meg, az ő személyük garancia arra, hogy a templomhoz illő építmény kerül elhelyezésre.

Nagy Márton tulajdonát képező 299/2 hrsz-ú ingatlan megközelíthetősége érdekében ügyfél, a mindenkori tulajdonos javára a 299/1 hrsz-ú töltésen való bejárás biztosítása érdekében szolgalmi jog bejegyzését kéri. Véleménye szerint ez teljesíthető, természetesen mivel töltésről van szó, a szolgalmi jog bejegyzése előtt a Vízügyi Igazgatóságot, mint szakhatóságot az önkormányzat megkeresi. 
Rácz Róbert polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzati képviselőtestülete a témával kapcsolatban 8 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

2/2008.(I.28.) képviselő - testületi határozat:

1.) Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete, mint a börcsi belterületi 388. hrsz-ú 995 m2 térmértékű ingatlan résztulajdonosa, hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Lébény – Kunsziget Takarékszövetkezet (9155 Lébény, Fő u. 85.) az ingatlanban lévő 55%-os tulajdonrészét, valamint a Ringhofer Hungária - Bau Építőipari és Kereskedelmi Kft. (9152 Börcs, Keréktói u. 14.) szám alatti szervezet az ingatlanban lévő 20%-os tulajdonrészét id. Piszkei Gábor és neje (9151 Abda, Szent István u. 10.) szám alatti lakosok számára értékesítse.

2.) Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete a Ringhofer Hungária – Bau Építőipari és Kereskedelmi Kft. (9152 Börcs, Keréktói u. 14.) szám alatti szervezettől a börcsi 388. hrsz-ú belterületi 995 m2 térmértékű ingatlanból 5%-os tulajdonrészét bruttó 400 eFt összegért megvásárolja. A börcsi 388 hrsz-ú belterületi ingatlanban az önkormányzat tulajdoni hányada 25%-ra növekszik. A börcsi 388. hrsz-ú ingatlanon lévő épület lebontása az önkormányzatot terheli, az abból származó építési anyag az önkormányzatot illeti.
Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete a község településrendezési tervét úgy kívánja módosítani, hogy a börcsi 388. hrsz-ú ingatlanon a újonnan létrejövő osztatlan közös tulajdon megszüntetésre kerülhessen.

3.) Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete Nagy Márton (9152 Börcs, Keréktói u. 14.) szám alatti lakosnak bruttó 200 eFt értékben értékesíti a kizárólagos tulajdonát képező börcsi 267. hrsz-ú 194 m2 térmértékű, és a 268 hrsz-ú 

38 m2 térmértékű ingatlanokat. 
4.) Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete a kizárólagos tulajdonát képező börcsi 299/1. hrsz-ú töltés művelési ágú ingatlanán a börcsi belterületi 299/2. hrsz-ú ingatlan mindenkori tulajdonosa részére az ingatlan megközelítése céljából út földhasználati jog térítésmentes bejegyzéséhez az ingatlan - nyilvántartásba hozzájárul. 
Határidő: 2009. december 31.
Felelős: Rácz Róbert polgármester
II.) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet módosítására javaslat

Előadó: Weller Tamás körjegyző
Rácz Róbert polgármester felkérte Weller Tamás körjegyzőt, hogy a napirenddel kapcsolatos előterjesztést ismertesse.

Weller Tamás körjegyző tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy az elkészített rendelet tervezet (A jegyzőkönyv II. számú melléklete) az önkormányzatnak a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletének átfogó módosítását tartalmazza. A helyi rendelet változtatására az 1993. évi III. törvény módosulása adott okot. 
Szekendy Béla alpolgármester érdeklődött, hogy a jegyző milyen célból állít ki hatósági bizonyítványt?

Weller Tamás körjegyző kifejezte, ez az ellátási forma eddig is létezett, csak a polgármester hatáskörébe tartozott. Azon személyek számára kell kiadni, akik semmiféle jövedelemmel nem rendelkeznek. Ezen hatósági igazolvány alapján jogosult egy év időtartamra egészségügyi alapellátás igénybevételére.
Nagy Ambrus képviselő kérte, hogy a közgyógyellátásra való jogosultság feltételeiről annak igénybevételéről adjon egy rövid tájékoztatást a körjegyző Úr. 

Weller Tamás körjegyző kifejezte, a jogszabály szerint bizonyos személyi kör alanyi jogon jogosult az ellátásra. Ezen a körön kívül eső személyeknek több feltételnek kell megfelelniük. Egyrészt jövedelemfüggő az ellátási forma, másrészt egy bizonyos gyógyszerköltségnek is fenn kell állnia az igénylő részéről. Ha ezen feltételeknek együttesen nem felel meg, nem lesz jogosult az ellátásra. 
Rácz Róbert polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletének módosításáról az alábbi rendeletet alkotta meg:

Börcs község önkormányzat képviselő - testületének

1/2008.(I.29.)

r   e   n   d   e   l   e   t   e

a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 1/2006.(II.14.) rendeletének módósításáról

(A jegyzőkönyv III.számú melléklete)

III.) Az élelmezést biztosító intézmény térítési díjainak a meghatározásáról szóló rendelet megtárgyalása

Előadó: Rácz Róbert polgármester
Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy a az étkezési térítési díjakról szóló rendelet tervezetben, a  Rábakész Kft. által vásárolt élelmiszereknek térítési díjai szerepelnek. (A jegyzőkönyv IV. számú melléklete) A képviselő – testület előző döntése szerint ugyanis 2008. január 1-től a Rábakész Kft-től vásárolja az önkormányzat az ételt, emiatt szükséges a térítési díjak mértékén változtatni. Javasolta az előterjesztés szerint elfogadni a napirendi pontot.
Rácz Róbert polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal az élelmezést biztosító intézmény térítési díjainak a meghatározásáról az alábbi rendeletet alkotta meg:

Börcs község önkormányzat képviselő - testületének

2/2008.(I.29.)

r   e   n   d   e   l   e   t   e

az élelmezést biztosító intézmény térítési díjainak a meghatározására 
(A jegyzőkönyv V. számú melléklete)

IV.) Börcs község települési közoktatási esélyegyenlőségi helyzetelemzése

Előadó: Rácz Róbert polgármester
Rácz Róbert polgármester felkérte Weller Tamás körjegyzőt, hogy a napirenddel kapcsolatos előterjesztést ismertesse.

Weller Tamás körjegyző a napirendi ponttal kapcsolatosan előadta, az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény szerint a települési közoktatási esélyegyenlőségi terv elemzi a községben élő hátrányos helyzetű csoportok helyzetének alakulását és meghatározza az e csoportok esélyegyenlőségét elősegítő célokat. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium a 2003. évi CXXV. törvény szellemében írandó települési közoktatási esélyegyenlőségi terv kapcsán különösen a közoktatás terén megvalósuló esélyegyenlőség előmozdítását kívánja ösztönözni. Kiemelten fontos az intézmények oktatásszervezési gyakorlatának áttekintésével, illetve az intézmények tanulói összetételének összehasonlításával annak vizsgálata, hogy érvényesül-e a településen a diszkriminációmentesség, a szegregációmentesség és a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók oktatási és társadalmi integrációjának támogatása. A jövőben megjelenő, az önkormányzatok és intézmények fejlesztését szolgáló uniós pályázatok – Európai Regionális Fejlesztési Alap, az Európai Szociális, és a Kohéziós Alap - benyújtásának feltétele lesz a közoktatási esélyegyenlőségi dokumentumok bemutatása is. Javasolta az előterjesztés szerint elfogadni. (A jegyzőkönyv VI. számú melléklete)
Rácz Róbert polgármester kifejezte, a kiküldött anyagból a községre vonatkozóan nagyon érdekes adatokat lehet kiolvasni. A község lakosság összetételét összehasonlítva egy közel háromszor nagyobb község lakosságának adataival Börcs kedvező helyzetben van, mert sok a fiatal a településen. 

Rácz Róbert polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzati képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

3/2008.(I.28.) képviselő - testületi  határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény előírásai szerint Börcs község Önkormányzatának Közoktatási Esélyegyenlőségi Tervét a mellékelt tartalommal elfogadja.

Az elfogadott Közoktatási Esélyegyenlőségi Terv végrehajtását a nevelési-oktatási intézmények és a civil szféra részvételével folyamatosan figyelemmel kell kísérni és szükség szerint aktualizálni. Az értékelésre és aktualizálásra első alkalommal 2009. november 30-ig kerüljön sor.
Utasítja a nevelési-oktatási intézmények vezetőit, hogy a Közoktatási Esélyegyenlőségi Terv intézményi végrehajtásából adódó feladatokat a saját iskolai dokumentumaikban és az éves munkaterveikben szerepeltessék, valamint gondoskodjanak a szülőkkel és a tanulókkal való megismertetésről. 
Felkéri Weller Tamás körjegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 
Felelős: Rácz Róbert polgármester

     Weller Tamás körjegyző


     intézményvezetők
Határidő: folyamatos, 2009. november 30.
V.)  Polgármester 2008. évi illetményének megállapítása

Előadó: Weller Tamás körjegyző              
Weller Tamás körjegyző tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy a polgármester illetményét jogszabályi változás miatt felül kellett vizsgálni. (A jegyzőkönyv VII. számú melléklete) 

Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, mivel személyét érintő kérdésről van szó a szavazásban nem kíván részt venni, elfogultságot jelentett be.
Szekendy Béla alpolgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő-testülete a témával kapcsolatban 7 igen és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

4/2008.(I.28.) képviselő - testületi  határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete Rácz Róbert polgármestert a napirenddel kapcsolatos szavazásból kizárta. 

Felelős: Weller Tamás körjegyző

Határidő: azonnal                       

Szekendy Béla alpolgármester mivel a témával kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem volt, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

5/2008.(I.28.) képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete Rácz Róbert polgármester illetményét 8,9 szorzószámmal és a központi illetményalappal 38.650.- Ft-tal havi illetményét 344.000.- Ft összegben állapítja meg 2008. január 1. napjától.

Határidő: 2008. február 15.
Felelős: Weller Tamás körjegyző
VI.) Zrínyi Ilona Általános Iskola alapító okiratának módosítására javaslat

Előadó: Weller Tamás körjegyző 

Weller Tamás körjegyző tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy a Pénzügyminisztérium által kiadott rendelkezés alapján minden önkormányzatnak az általa létrehozott intézményeinek alapító okiratait felül kellett vizsgálni. Az alapító okiratok tervezetében a kiemelt részek jelölik a megváltozott részeket. Az alapító okiratokat ki kellett egészíteni az intézmény szakágazati jelével, valamint a módosított törzsszámmal. További változás volt a TEAOR számok változása is. Javasolta az előterjesztés szerint elfogadni az intézmény alapító okiratának módosítását. (A jegyzőkönyv VIII. számú melléklete)
Nagy Ambrus képviselő javasolta, hogy az általános iskola alapító okiratában is nevesítsék, írják ki a tagintézmény nevét.
Rácz Róbert polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

6/2008.(I.28.) képviselő - testületi  határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a Zrínyi Ilona Körzeti Általános Iskola (9151 Abda, Dózsa György u. 1-3.) alapító okiratának 1.) pontját az alábbiak szerint állapítja meg:

„Az államháztartásról szóló 1992.évi XXXVIII. tv. 88.§-ának (1) bekezdésében, továbbá a közoktatásról szóló 1993.évi LXXIX. tv. 37.§. (5) bekezdésében foglaltak alapján az abdai Önkormányzat az 1700-as években létesített, jelenleg körzeti általános iskola okiratát a következők szerint határozza meg:

1.) A Zrínyi Ilona Körzeti Általános Iskola 
8 évfolyammal rendelkező nevelési-oktatási  intézmény
Az intézmény neve:
Zrínyi Ilona Körzeti Általános Iskola
Székhelye:                 
9151 Abda, Dózsa György u. 1-3.
Az intézmény OM azonosítója: 
030581

Iskolai csoportok száma :
a gyereklétszámtól függően 10 -12 osztály 

Az intézménybe felvehető maximális gyereklétszám: 266 fő
Törzsszám:



641083

Szakágazati jel:



852010

Szakfeladatok:
552323 Iskolai intézményi közétkeztetés


801125 Sajátos nevelési igényű tanulók 


 nappali rendszerű általános

 

 iskolai nevelése, oktatása


801214 Általános iskolai nappali 


rendszerű nevelés, oktatás


805113 Napközi-otthoni és tanulószobai 


foglalkoztatás 
Tagintézménnyel rendelkezik, annak fekvése: 9152 Börcs, Erzsébet tér 4.
Zrínyi Ilona Tagiskola Börcs  
A tagintézményben 1-4 osztályos oktatási rend van érvényben.

Az intézménybe felvehető maximális gyereklétszám: 44 fő
Iskolai csoportok száma a tagintézményben:  gyermeklétszámtól függően 2 -4 osztály.

          Az iskola feladata biztosítani az általános iskolai nevelést és oktatást (TEÁOR: 85.20), ezen belül a nappali rendszerű általános műveltséget megalapozó iskolai oktatást, ennek keretében a sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános műveltséget megalapozó iskolai nevelését és oktatását, illetve logopédiai terápia biztosítását, beszédjavítást (szakértői rehabilitációs bizottság, nevelési tanácsadó, orvos, illetve logopédus véleménye alapján.) Továbbá feladata  – igény szerint – az oktatáshoz kapcsolódó kiegészítő tevékenység (TEÁOR: 85.52, 85.60) ezen belül is a napközi otthoni és tanulószobai ellátás biztosítása. Igény szerint ellátja a gyermek, tanuló felügyelet, készenléttel (TEÁOR: 88.91) kapcsolatos feladatokat. Az intézményi étkeztetés körében (TEÁOR: 56.29) iskolai intézményi étkeztetést, napközi otthoni ellátást biztosít. Iskolai könyvtárat működtet az intézmény a községi könyvtárral integrált formában (TEAOR: 91.01).
Az intézmény fenntartója és felügyeleti szerve az iskolai oktatás-nevelés feladatainak ellátására a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéseiről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. §-ának rendelkezései szerint alakított intézményfenntartó társulásban Abda község Önkormányzata, valamint Börcs Község Önkormányzata.
- Abda község Önkormányzat Képviselő - testülete

 9151 Abda, Szent István u. 20.

- Börcs Község Önkormányzat Képviselő - testülete

  9152 Börcs, Erzsébet tér 4.

azzal, hogy Börcs község Önkormányzat képviselő - testülete a megkötött közoktatási társulási megállapodásban foglaltak szerint viselik a költségeket, egyben gyakorolják az irányítást.”
Felelős: Szabó Zsolt polgármester 
    Weller Tamás körjegyző
Határidő: 2008. február 28.     
VII.) Mézeskalács Napközi otthonos Körzeti Óvoda alapító okiratának módosítására javaslat

Előadó: Weller Tamás körjegyző 
Weller Tamás körjegyző tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy a Pénzügyminisztérium által kiadott rendelkezés alapján minden önkormányzatnak az általa létrehozott intézményeinek alapító okiratait felül kellett vizsgálni. Az alapító okiratok tervezetében a kiemelt részek jelölik a megváltozott részeket. Az alapító okiratokat ki kellett egészíteni az intézmény szakágazati jelével, valamint a módosított törzsszámmal. További változás volt a TEAOR számok változása is. Javasolta az előterjesztés szerint elfogadni az intézmény alapító okiratának módosítását. (A jegyzőkönyv IX. számú melléklete)
Rácz Róbert polgármester mivel a témával kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem volt, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:
7/2008.(I.28.) képviselő - testületi  határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a Mézeskalács Napközi otthonos Körzeti Óvoda (9151 Abda, Szent Imre u. 2.) alapító okiratának 1.) pontját az alábbiak szerint állapítja meg:

„Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 89. §-ának (1) bekezdésében, továbbá a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. Törvény 37. §-ának (5) bekezdésében foglaltak alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9.§ (4) bekezdése alapján az abdai Önkormányzat az 1950-es években létesített, jelenleg óvoda okiratát a következők szerint határozza meg:

1.) Az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. 

Az intézmény neve: Mézeskalács Napköziotthonos Körzeti Óvoda 

Székhelye: 


9151 Abda, Szent Imre u. 2. 

Az intézmény típusa: 

Napköziotthonos óvoda 

Az intézmény OM azonosítója: 
030370
PIR száma:


641094    
Az óvodai csoportok száma: a gyermeklétszámtól függően 4 vagy 5 csoport

Az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám:
231 fő 
Tagintézménye:


Pitypang Napközi otthonos
Tagóvoda Börcs
 Címe:



9152 Börcs, Erzsébet tér 4/a.
Az óvodai csoportok száma a tagintézményben: 

a gyermeklétszámtól függően 1 vagy 2 csoport

Szakágazati jel:
851020


Szakfeladatok:
552312 Óvodai intézményi közétkeztetés


552411 Munkahelyi vendéglátás


801126 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése


801115 Óvodai nevelés                                      
Az óvodai nevelés (TEÁOR 85.10) ezen belül is óvodai nevelés, iskolai életmódra alkalmassá tétel a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló foglalkozások keretében történik. A gyermek abban az évben, amelyben 5. életévét betölti a nevelési év kezdő napjától napi 4 órát köteles óvodai nevelésben résztvenni. Az óvoda feladata a lehetőségek figyelembevételével, az óvodai nevelési módszerekkel, közösségben nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket a vonatkozó irányelvek alkalmazásával (szakértői bizottság véleménye alapján) a fogyatékosság típusára képzett pedagógus közreműködésével (TEÁOR 88.91) integrálni. Továbbá feladata  – igény szerint – az oktatáshoz kapcsolódó kiegészítő tevékenység (TEÁOR: 85.52, 85.60) Az óvodai intézményi étkeztetést végez, ezen belül ellátja az óvodai intézményi étkeztetést (TEÁOR 56.29).
Felelős: Szabó Zsolt polgármester 
    Weller Tamás körjegyző
Határidő: 2008. február 28.     
VIII.) Abda – Börcs községek Körjegyzőségének alapító okiratának módosítására javaslat
Előadó: Weller Tamás körjegyző 
Weller Tamás körjegyző tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy a Pénzügyminisztérium által kiadott rendelkezés alapján minden önkormányzatnak az általa létrehozott intézményeinek alapító okiratait felül kellett vizsgálni. Az alapító okiratok tervezetében a kiemelt részek jelölik a megváltozott részeket. Az alapító okiratokat ki kellett egészíteni az intézmény szakágazati jelével, valamint a módosított törzsszámmal. További változás volt a TEAOR számok változása is. Javasolta az előterjesztés szerint elfogadni az intézmény alapító okiratának módosítását. (A jegyzőkönyv X. számú melléklete)
Rácz Róbert polgármester mivel a témával kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem volt, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:
8/2008.(I.28.) képviselő - testületi  határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete az Abda – Börcs községek Körjegyzőségének (9151 Abda, Szent István u. 20.) alapító okiratának 6.) pontját az alábbiak szerint állapítja meg:

„6. Körjegyzőség alaptevékenysége:   
Általános közigazgatás (TEÁOR 84.11)
Szakfeladat:

751153 Önkormányzatok igazgatási tevékenysége   

751922 Önkormányzatok és többcélú kistérségi







    Társulások elszámolásai

Szakágazati jel:


841105

Törzsszám:



370916”
Felelős: Szabó Zsolt polgármester 
    Weller Tamás körjegyző
Határidő: 2008. február 28.     
IX.) 2008. évi teljesítménykövetelmények meghatározására javaslat

Előadó: Weller Tamás körjegyző

Weller Tamás körjegyző tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy a köztisztviselői törvény 2001. évi változásával a köztisztviselőket anyagilag jobban megbecsüli a törvényhozás, azonban többet is követel. A teljesítményértékelés alapelveit minden év január 31-ig a képviselő – testületeknek kell meghatároznia, melyet személyre bontani a hivatal vezetőjének, a körjegyzőnek kell. A körjegyző részére a polgármesternek kell elkészítenie a személyes teljesítménykövetelményeket. A teljesítményt minden év végén kötelező értékelni. Az előterjesztést elfogadásra javasolta, melyben a 2008. évi fontosabb, meghatározó feladatok kerültek feltüntetésre. A 2007. évi teljesítményértékeléseknél elmondta, a hivatal dolgozói közül rossz teljesítményt senki sem nyújtott. Javasolta az előterjesztés szerint elfogadni. (A jegyzőkönyv XI. számú melléklete)        
Furján Gergely képviselő érdeklődött, hogy a körjegyzőségnél bérfejlesztést csak úgy lehet végrehajtani év közben, hogy az egy másik személy bérének terhére jelentkezik.
Weller Tamás körjegyző elmondta, ez így van, azonban év közben ilyenre még soha nem került sor, mivel a teljesítményértékelések mindig év végén zajlanak. Abban az esetben, ha valamely köztisztviselő nagyon jó vagy esetleg nem megfelelő munkát végez, a bérben a változás év elejétől jelentkezik.
Rácz Róbert polgármester előadta, a köztisztviselői törvény a munka törvénykönyvéhez viszonyítva egy speciális szabályozás mely speciális szabályokat állapít meg a köztisztviselőkre vonatkozóan.
Rácz Róbert polgármester mivel a témával kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem volt, azt szavazásra felterjesztette

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen 2 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

9/2008.(I.28.) képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete az Abda – Börcs községek Körjegyzőségének hivatalában dolgozó köztisztviselők 2008. évi teljesítményértékelésének irányelveit az előterjesztés szerint állapítja meg.

Határidő: 2008. február 29.
Felelős: Weller Tamás körjegyző


      Rácz Róbert polgármester
X.) Egyéb aktuális ügyek 
a.) „Balatonboglári Orgonáért” Közhasznú Alapítvány megkeresése

Előadó: Rácz Róbert polgármester

Rácz Róbert polgármester ismertette a „Balatonboglári Orgonáért” Közhasznú Alapítvány megkeresését.  Az alapítvány az önkormányzatot azzal kereste meg, hogy a balatonboglári orgona egy sípját vásárolja meg. Több sípot lehet megvásárolni, a nagyobb 200 eFt, a kisebb 50 eFt-ba kerül. Egy síp megvásárlása esetén, a vásárló nevét a sípon feltüntetik. Az önkormányzatot, mint a néhai Varga Béla szülőfaluját keresték meg. Személy szerint javasolta egy kisebb síp megvásárlását 50 eFt értékben. 
Rácz Róbert polgármester mivel a témával kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem volt, azt szavazásra felterjesztette

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

10/2008.(I.28.) képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete a „Balatonboglári Harangért” Közhasznú Alapítványt a 2008. évi költségvetéséből 50 eFt egyszeri bruttó összeggel támogatja. 
Határidő: 2008. február 29.
Felelős: Rácz Róbert polgármester
b.) Buszmegállók építése, felújítására pályázat benyújtása
      Előadó: Rácz Róbert polgármester
Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy a Győr és környéke Többcélú kistérségi Társulás keretében jelen folyamatban van egy pályázat előkészítése melynek témája a kistérségi tömegközlekedés feltételeinek javítása. Olyan pályázati kiírásról van szó, melyre az önkormányzat egymaga nem tudna pályázni. A pályázat gesztor települése Rábapatona község. A községben a pályázat keretében a külső buszmegálló öblét kiépítenék és egy új váró helyiséget hoznának létre. Átépítésre kerülne a Börcs Dózsa Gy. u. 1. szám előtti buszöböl, ehhez kapcsolódóan, pedig egy fából készült buszváró kerülne elhelyezésre nyertes pályázat esetén. A beruházásra pozitív döntés esetén is csak a jövő évben kerülhet sor. A pályázat hasonlóan a többi pályázathoz utófinanszírozott. Az átalakítandó buszöblöket már teljesen akadálymentessé kell tenni. 

Inotai Zoltánné képviselő érdeklődött, hogy a pályázat költségeit a pályázatban részt vevő önkormányzatok hogyan viselnék?

Rácz Róbert polgármester kifejezte, vannak olyan költségek (pl. tervezési) melyet minden önkormányzat saját maga visel. Azon költségeket, melyeket nem lehet elkülöníteni önkormányzatonként, az önkormányzatra jutó beruházás arányában viselnék. A pályázathoz 10% önrészt szükséges biztosítani. 

Rácz Róbert polgármester mivel a témával kapcsolatban több javaslat, hozzászólás nem volt, azt szavazásra felterjesztette

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

11/2008.(I.28.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete pályázatot nyújt be vissza nem térítendő támogatás elnyerése végett a községben a közösségi közlekedési infrastruktúra fejlesztésének megvalósítását célzó beruházáshoz a Nyugat-Dunántúli Operatív Program Közösségi közlekedési infrastrukturális fejlesztések címen meghirdetett pályázati felhívásra. Ennek megvalósítása céljából:

a. Részt vesz – mint alapító tag – a „GYŐRI AGGLOMERÁCIÓ KÖZÖSSÉGI KÖZLEKEDÉSÉNEK FEJLESZTÉSE” munkacímű pályázat elkészítésére és benyújtására megalakítandó Konzorcium létrehozásában;

b. Hozzájárul ahhoz, hogy a Konzorcium, Rábapatona Község Önkormányzatának gesztorságával, 9142 Rábapatona, Kossuth u. 18. sz. alatti székhellyel alakítassék meg, amelynek képviselője Jutasi Kálmán Rábapatona Község Polgármestere.
(2) Felhívja a polgármestert a pályázathoz szükséges maximum 10%-os önrész költségvetési fedezetének a 2008. évi költségvetésben való előirányzására.

(3) Felhatalmazza a polgármestert a konzorcium megalakításával és a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatok elvégzésére és az ezekkel összefüggő jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: folyamatos

c.) Interpellációk, tájékoztatók
Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy alakul a 2008. évi önkormányzati kirándulás programja. A kirándulást a korábbi évek gyakorlatának megfelelően szeretnék lebonyolítani. Előre láthatólag a kirándulás költsége 47. 000.- Ft/fő várható. Ezen árban az egyéb belépők ára nincs benne.  A kirándulást 4 naposra tervezik úgy, hogy abban egy hétvége is benne szerepeljen. A pontos programot februárban közzé teszik.  Az önkormányzat lengyel testvér településének az idei elképzelését megkapták. Idén a tervek szerint a maslow-i labdarúgó csapatot vendégül hívnák, a júniusban megrendezendő labdarúgó kupára.  A Börcs, Dózsa Gy. u. 69. szám alatti ingatlan rendezetlensége jelen pillanatban az önkormányzatnak a szégyenfoltja. Tárgyalásokat folytatott a fiókgyógyszertár leendő üzemeltetőjével, aki vállalná  azt, hogy a fiókpatikát létrehozná, a Dózsa Gy. u. 69. szám alatti épületrész bővítésével, egy 20 – 25 m2-es épületrésszel. A bővítéssel egy időben célszerű lenne az egész épület külső rendbetétele. 
Vörös Katalin képviselő véleménye szerint a patika ügyével kapcsolatosan addig, amíg a takarékszövetkezet dolga nem rendeződik várhatnának.

Gyurós Béla képviselő szintén azon a véleményen volt, hogy érdemes lenne még várni a fiókpatikával. Ha jövő évben a takarékszövetkezet új helyre költözne, azzal együtt a fiókpatikának is sokkal jobb helyet tudna az önkormányzat biztosítani.
Rácz Róbert polgármester kifejezte, a Dózsa Gy. u. 69. szám alatti épület tetejének felújítására, illetve a parkoló kialakítására az idei költségvetésben mindenképp szükséges lenne fedezetet biztosítani.

Nagy Ambrus képviselő kérte a polgármester Urat, hogy az általános iskola bejárati kapuját tegyék a helyére. Érdeklődött, hogy a helyi kocsma tulajdonosát milyen módon lehetne kötelezni arra, hogy a tulajdonában lévő épületet jó gazda módjára tartsa karban. A községben a figyelmet fel kellene hívni az embereknek, hogy ne szemeteljenek.
Weller Tamás körjegyző kifejezte, az épület külső rendbetételére vonatkozó szabályokat a község helyi építési szabályzatában kell elhelyezni. Azon szabályok melyek, ebben szerepelnek arra az érintett ingatlan tulajdonosát, lehet kötelezni.

Furján Gergely képviselő véleménye szerint a község honlapjának a színeit érdemes lenne megváltoztatni. 

Rácz Róbert polgármester kérte a jelenlévőket, hogy a honlappal kapcsolatosan a javaslataikat juttassák el a hivatalba. 

Rácz Róbert polgármester mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a képviselőtestületi ülést 20.30 órakor bezárta.

k.
m.
f.

...............................................
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