Börcs Község Önkormányzatának

képviselő-testületi ülése




                                   
2011. szeptember 26.

Börcs Község Önkormányzata

16/2011.

J e g y z ő k ö n y v

Tárgy: Börcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. szeptember 26-án Börcs, Erzsébet tér 4. szám alatti tárgyalótermében megtartott üléséről. 

Jelen vannak:

Rácz Róbert polgármester,





Nagy Ambrus alpolgármester,





Furján Gergely képviselő,





Inotai Zoltánné képviselő





Tengelics Szilárd képviselő,





Vörös Katalin képviselő,





Nagy Ambrusné tagiskola-vezető, meghívott vendég





Sándor László polgárőr parancsnok, meghívott vendég

Komjáti János körjegyző, tanácskozási joggal





Ivánkovits Zsoltné jkv.vez.

Község lakói közül egy érdeklődő jelent meg.




Kovács István képviselő úr távolmaradási szándékát, munkahelyi elfoglaltság miatt, előre jelezte. 
Rácz Róbert polgármester úr köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat, meghívott vendégeket, Körjegyző urat, kolléganőt. Majd megállapítja, hogy Börcs község önkormányzatának képviselő-testülete határozatképes, mivel 6 tagja jelen van. Így az ülést megnyitja.

Rácz Róbert polgármester úr elmondja, hogy a napirendekhez kapcsolódó anyag a meghívóval kiküldésre került, majd javaslatot tesz a napirendre a meghívóban rögzítettektől eltérően, mivel a Rendőrségtől telefonon jelezték, hogy beszámolójukat ezen az ülésen technikai okok miatt nem tudják megtartani, ezért a következő ülésre jönnek majd.
Rácz Róbert polgármester úr, mivel a napirenddel kapcsolatban további javaslat nem hangzik el, annak tárgyalhatóságát szavazásra terjeszti fel.

Javasolt napirendi pontok:                                         

1.) A Börcsi Polgárőr Egyesület tájékoztatója tevékenységéről 

előadó: Sándor László elnök 

2.) Beszámoló a Zrínyi Ilona Általános Iskola tagiskolájában folyó oktató-nevelő munkáról 

előadó: Nagy Ambrusné tagiskola-vezető 

3.) Arrabona Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz 

     csatlakozási lehetőség megtárgyalása 

előadó: Komjáti János körjegyző 

4.) Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása 

előadó: Komjáti János körjegyző 

5.) Győri Többcélú Kistérségi Társulásnak a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzattal kötött szakszolgálati megállapodásának módosítása 

előadó: Komjáti János körjegyző 

6.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012-es fordulója 

előadó: Rácz Róbert polgármester 

7.) Egyéb aktuális ügyek 


 Zászló használat rendje


 Óvoda Minőségirányítási Programja


 Hulladékudvar és a rekultivált szeméttelep rendezése


 Faluközpont kialakításával Jáger és Társa Kft. megbízása


Törvényességi észrevétel

előadó: Rácz Róbert polgármester
Börcs község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javasolt napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

N a p i r e n d   t á r g y a l á s a

1.) A Börcsi Polgárőr Egyesület tájékoztatója tevékenységéről 


előadó: Sándor László elnök
Rácz Róbert polgármester úr: Tisztelettel köszönti Elnök urat, megkéri, hogy tartsa meg beszámolóját az egyesület munkájáról.
Sándor László elnök:  Írásos előterjesztéssel nem készült, a szóbeli előadásban sincs még rutinja. Ha menet közben bárkiben kérdés fogalmazódna meg nyugodtan tegye fel. Főbb dolgok amit az egyesület az elmúlt időszakban, hivatalos megalakulása óta tett: Heti többszöri alkalommal őrjáratot tart a településen. Helyszínt biztosítottak több eseménynél például, szemétszedéskor, bérmáláskor, tűzoltógyakorlaton.  A fogathajtáskor 2,5 napot nonstop kint voltak a terepen. Viharok után a bekötő utakról gallyakat szedtek össze, megtisztították a terepet. Egy eseményük is volt, amikor egy elhagyott autót utánfutóval találtak. Utólag kiderült, hogy itt szerette volna lerakni hulladékát, csak bent ragadt a sárban. Ha sikerrel jár a betontörmelék a pályát csúfította volna.  A Rendőrséggel együttműködési megállapodás írtak alá. Vannak előnyei és hátrányai, előnye a rendőr-polgárőr közös szolgálat, ami jó tapasztalatszerzésre, hátránya, hogy a körzetekből nem lehet átlépni egyikből a másikba. Abdán nem segíthetünk, ahogy ők sem nekünk. Februártól általában éjszaka vannak szolgálatban este 9 és hajnali 1 óra között. Búcsúkor tovább járőröztek. Nagyobb gond nem volt, egy két hangosabb fiatalra kellett csak rászólni, illetve pár gyanú autó rendszámát felírták, de nem történt esemény. A napokban talán sikerül az egyesületnek saját autót beszerezni, s nem kell a továbbiakban a saját autókkal, saját benzinnel járőrözni.  Négyszáz forintos benzin mellett hosszú távon nem várható el. Minden polgárőrnek sikerült pólót vásárolni, következő lépés lesz a téli ruházat vásárlása. Poroltót, bóját sikerült támogatásból beszerezni. Tervek között szerepel az autóba egy jó minőségű reflektor elhelyezése. A tagság jelenleg 22 főből áll, illetve plusz egy személy Fekete Józsefné, aki az adminisztrációt látja el. Év végére várhatóan az aktívak száma eléri a 30 főt. 
Rácz Róbert polgármester úr:  Megköszöni a beszámoló. Ez egy kezdeti időszak az egyesület életében, gyakorolni kell, meg kell tanulni, mit hogy kell csinálni. Az emberekben várakozása van a polgárőrséggel kapcsolatban. Sokan azt gondolják, hogy a nap 24 órájában rendelkezésre kell, hogy álljon a polgárőr. Ez egyértelmű, hogy nem lehet cél, ezt nem lehetne vállalni. Ki kell alakulnia egy stabil létszámnak, és stabil rendnek.  Azt, hogy nem léphetik át egymás körzetét a polgárőrök életszerűtlennek tartja. 
Kérdés, hozzászólás
Nagy Ambrus alpolgármester úr:  Kezdeti nehézségek mindenütt vannak. A lényeg, hogy megalakult a polgárőrség, az emberek tudatában van, hogy lehet találkozni velük. Mindenképp visszatartó erőnek gondolja. A biztosításokkor az emberek védelmét szolgálják, amit az emberek elfogadnak. Köszöni, hogy a falut ezek által biztonságosabbá teszik. Az egész falu érdekét kell nézni és szolgálni. Sok sikert kíván, és sikeres pályázatokat, olyan csapatot, amit megbízhatóan irányíthat.
Inotai Zoltánné  képviselő asszony: Hogyan tudnak az egyének támogatást adni? Van-e lehetőség az SZJA 1%-ának kérésére.
Sándor László elnök:  Az egy százalék gyűjtéséhez három év működés szükséges. Üres csekkeket szeretnének több helyre kihelyezni, illetve szórólapokon a számlaszámot megadnák, ahova lehetne a támogatásokat utalni.
Furján Gergely  képviselő úr:  Javasolja, hogy a honlapra a bankszámlaszáma az egyesületnek minél előbb kerüljön fel.
Sándor László elnök:  Szeretné megkérdezni mi lett a polgárőrség által védett település táblával?
Rácz Róbert polgármester úr:  A KPM képviselője a táblát elvitte. Ikrényben is a községnév tábla alá került elhelyezésre, de ők Csornához tartoznak. A KPM-s úton lévő táblán nem lehet más, mint a falu elejét és végét jelző tábla. A LEADER táblákat már elvitték egyszer. Csütörtökön megy az új tábláért. További jó munkát kíván az egyesület képviselőjének.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
51/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete

a Börcsi Polgárőr Egyesület tájékoztatóját tevékenységéről , illetve beszámolóját  az önkormányzattól kapott pénzeszközök /támogatások / felhasználásáról elfogadja.
Felelős: Rácz Róbert polgármester

             
  Határidő: azonnal

2.) Beszámoló a Zrínyi Ilona Általános Iskola tagiskolájában folyó oktató-nevelő munkáról 


előadó: Nagy Ambrusné tagiskola-vezető

Rácz Róbert polgármester úr: Köszönti a Tagiskola-vezető asszonyt, s felkéri, hogy tartsa meg beszámolóját.
Nagy Ambrusné tagiskola-vezető: A tavalyi év folyamán 46 kisgyermek járt a börcsi alsó tagozatos iskolába. Elsőbe 12-en, másodikba 11-en, harmadikba 13-an, negyedikbe 10-en. Hét sajátos nevelési igényű gyermeket tanítottak. Viselkedési zavaros gyermek kettő járt az intézménybe. Négy főállású pedagógus, illetve a napköziben Preisz Marika dolgozott. 32 gyermek igényelt ebédet, akik közül 28-30-an a napköziben is maradnának. Ahol csak lehet gyerek ül. Ingyenes tankönyvre 16 fő volt jogosult. Egy tanulónak nem sikerült beilleszkednie, így ő most tanulmányait Abdán folytatja a 4. osztályba. Az összevont órák száma készségtárgyaknál 15. Abdáról digitális táblát kapott az iskola, a régi számítógépekre tudnak programokat telepíteni, s így három teremben tudják használni. Abdával jó a kapcsolat, az Igazgatónő nagy gondot fordít a felszerelésre, a közös programokra a 3. és 4. osztályos diákoknál. A diákok aktívan részt vettek a papírgyűjtésben. Négy tanuló kivételével a devecseri iskolásoknak is gyűjtöttek, az összegyűlt 25.000,- forintért labdákat vettek, ezt kérte az ottani iskola. Számos versenyen vettek részt a diákok: a Gárdonyiban kettő tanuló matematika versenyen, a kunszigeten rendezett matematika versenyre 11-en mentek, egy tanuló Csóka Zoárd harmadik helyezést ért el. Meseismerő verseny volt Ménfőcsanakon, Nagyszentjánoson pedig rajzverseny. Abdán szavaló délután volt, kisnyelvész versenyen is próbálkoztak. Nagy eredmények sajnos nem születtek, ritka az egy-egy tehetséges gyerek, jó tanulóik vannak inkább. Tűzoltónapon vettek részt Abdán. Kompetenciamérésre került sor a negyedikeseknek, az SNI-s gyerekeket nem mérik. Másról szól a felmérés, mint amit kötelező tananyagként a diákoknak le kell, hogy adjanak.  Nem tartja kiindulópontnak, azt kellene lemérni, amit tananyagként a diákok megtanulnak. Lemaradásuk van a kompetencia terén. Jó a kapcsolata az iskolának a nyugdíjasokkal, rendezvényeikre furulyával, verssel készülnek a diákok. A falukarácsonyon is aktívak voltak a tanulók, illetve a betlehemes műsort is sokan megnézték. Az óvodásokkal a nagyobb ünnepeket együtt tartják, így az óvodások szokják az iskolai légkört, nem lesz számukra idegen a közeg, amikor átkerülnek az iskolába.  Az iskolai tornaszoba helyt ad az óvodás néptáncnak, a zumbának, a felnőtt tornának. A 2011-12-es tanévben is 46 gyermek tanul az iskolába (elsőbe: 11-en, másodikba: 12-en, harmadikba: 11-en, negyedikbe: 12-en). Nyikesné Anna tartja a gyógypedagógiai órákat, illetve Baloghné Orsi hetente 3 órát tart az autista kisgyermeknek. 
Kérdés, hozzászólás
Vörös Katalin  képviselő asszony: Alsóban tanulnak idegen nyelvet a gyerekek?
Nagy Ambrusné tagiskola-vezető:  Angol és német nyelvet tanulnak a diákok , heti 1-1 angol, a negyedikben heti 3 óra német van, tehát angol lesz a fő nyelv. 

Rácz Róbert polgármester úr: Az ikrényi közösködésből érez valamit a börcsi iskola?

Nagy Ambrusné tagiskola-vezető:  Nem, az értekezleteken találkoznak, aztán mindenki teszi a maga dolgát.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
52/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete

a  Zrínyi Ilona Általános Iskola Börcsi tagiskolájában folyó oktató-nevelő munkáról szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: Rácz Róbert polgármester

             
  Határidő: azonnal

3.) Arrabona Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz 

     csatlakozási lehetőség megtárgyalása 

előadó: Komjáti János körjegyző 

Rácz Róbert polgármester úr: A témához kapcsolódó írásos anyagot (jegyzőkönyv I. számú melléklete) mindenki megkapta. A Képviselő-testület már tárgyalt a csatlakozás lehetőségéről, akkor a döntést szeptemberre tolta. Megkéri a Körjegyző urat, hogy szóban egészítse ki az anyagot.

Komjáti János körjegyző úr: A körjegyzőséghez tartozó mind a három település foglalkozott már a témával. Abda meghozta döntését, hogy 2012. január 1-től tagja kíván lenni. Az EGTC kéri, hogy aki csatlakozni szeretne, azt 2011. október 1-vel tegye meg, de tagdíjat majd csak 2012. január 1-től kell fizetni. Az EGTC-t négy település Győr, Mosonmagyaróvár, Dunaszerdahely és Somorja alapította, egy újfajta nemzetközi társulási formában, amely Nonprofit Kft-nek felel meg. Az EGTC elnöke Borkai Zsolt Győr város polgármestere, alelnöke a másik három település polgármestere. A GYTKT munkaszervezete Sárkány Péter vezetésével látja el egyelőre a munkaszervezet feladatát. 2011. december 31-ig lehet a szervezethez csatlakozni. A következő évektől mindig évi egy alkalommal lehet majd csatlakozni. 
Kérdés, hozzászólás
Furján Gergely  képviselő úr:  Mi az egyszeri betéti díj?

Komjáti János körjegyző úr: Belépési díjat jelent, amit egyszer kell megfizetni. Közös pályázat írásakor előnyt jelente. Ez a szervezet már nyert 20 millió forintot munkaszervezete létrehozásához. 
Rácz Róbert polgármester úr: Javasolja, hogy fogadja el Körjegyző úr illetve a Munkaszervezet tanácsát és 2011. október 1-vel lépjen be az Önkormányzat a szervezetbe, azzal, hogy tagdíja 2012. január 1-től fizet. Igazából előnyét, hasznát nem látja. 
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
53/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
csatlakozási szándékát fejezi ki az Arrabona Európai Területi Együttműködési Csoportosulás (9024 Győr, Baross Gábor utca 61-63.) szervezetéhez (továbbiakban: Szervezet).

Csatlakozási döntésével egyidejűleg nyilatkozik, a Szervezet egyezményét és alapszabályát elfogadja és vállalja az egyszeri betéti díj és az éves tagdíj megfizetését.

Csatlakozás időpontja: 2011. október 1.

Felhatalmazza Rácz Róbert polgármester urat a csatlakozási megállapodás aláírására.

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: 2011. december 31.
18 óra 53 perckor Sándor László, Nagy Ambrusné és a község érdeklődő tagja elköszönnek, és az üléstermet elhagyják. 
4.) Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása 

előadó: Komjáti János körjegyző 

Komjáti János körjegyző úr: Az anyag terjedelmére tekintettel a tisztelt képviselők e-mailben kapták meg a társulási megállapodást, melyben pirossal kiemelték a munkaszervezet tagjai a módosuló részt. A megállapodás módosítására azért van szükség, mert Nagyszentjános szeretne családi napközit létrehozni. Valamint társszékhely létrehozására került sor Győrújbaráton, a Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Feladatokat Ellátó Intézmény központja mellé behozták Ikrényt. A társszékhely létrehozásával pályázati lehetőség nyílik meg a társulás előtt, hiszen a Leadernek is tagja lesz a községi székhely miatt. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
54/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
A Győri Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodása módosításával egyetért

1. Nagyszentjános községben családi napközi létrehozása
2. Székhelyeként a megállapodásban 

Győrújbarát, Fő u. 1.
9141 Ikrény, Vasútsor u. 6.

  módosítással.
Felhatalmazza Rácz Róbert polgármester urat a társulási megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: 2011. október 15.
5.) Győri Többcélú Kistérségi Társulásnak a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzattal kötött szakszolgálati megállapodásának módosítása 

előadó: Komjáti János körjegyző 

Komjáti János körjegyző úr: Szintén a Győri Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosításra tesz javaslatot. A kiküldött anyagnak megfelelően Enese község ellátása pedagógiai szakszolgálat területén, illetve ehhez kapcsolódóan új megállapodás kötése Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzatával, mint intézményfenntartóval. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
55/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
A Győri Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodása módosításával egyetért
1. Enese község csatlakozásával a pedagógiai szakszolgálat területéhez

2. Az 1 pontban leírt csatlakozáshoz az intézményi háttér biztosítása érdekében új

megállapodás megkötésével Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzatával, mint intézményfenntartóval.

Feljogosítja Rácz Róbert polgármester urat a társulási megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: 2011. október 15.

6.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012-es fordulója 

előadó: Rácz Róbert polgármester 

Rácz Róbert polgármester úr:  Az előző évekhez hasonlóan meghirdetésre került a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvétel lehetősége a települési önkormányzatok számára. A feltételek nem változtak, a határidők csúsztak egy kicsit. 2011. október 14-ig kell az önkormányzatnak nyilatkozatát megtenni, ha csatlakozni kíván a pályázati rendszerhez. Javaslatot tesz a belépésre, azzal, hogy reméli a költségvetésben fedezetet is tud az önkormányzat biztosítani hozzá legalább a korábbiak szerint.

Kérdés, hozzászólás
Nagy Ambrus alpolgármester úr:  A belépéssel nincsen gondja, de megfelelési feltételek kellenének. A falu rendezvényein vegyenek részt, legyen számukra kötelező, ez a kiírásban szerepeljen.
Rácz Róbert polgármester úr:  Konkrét pályázati kiírás van, amit az önkormányzatnak közzé kell tenni.
Komjáti János körjegyző úr: Ez egy kimondottan szociális pályázat, alapvetően a szociális viszonyok alapján kell dönteni. További feltételek megszabása kizárhatja a diákot a megyei, illetve országos támogatásból.
Nagy Ambrus alpolgármester úr:  A támogatás adásával maximálisan egyetért, de aki abból részesül, az igenis álljon rendelkezésre a falu rendezvényein. Kulturális rendezvényen mondjon verset, vagy olvasson fel. Sok ember kapott támogatást érdemtelenül.

Komjáti János körjegyző úr: Mennyire életképes a felvetés nem tudja, de biztos, hogy kell ezért visszavárni valamit?
Rácz Róbert polgármester úr:  Nem biztos, hogy rendszabályokat kell hozni. Értesítést kapnak a támogatott diákok, s ebben bent lehet, hogy a rendezvényeken szívesen látná őket az önkormányzat, de kötelező jelleggel nem tartaná célszerűnek.

Furján Gergely  képviselő úr:  Iskolájukban van egy alapítvány, ahonnan 1999 és 2004 között jelentős számú diák kapott támogatást nyelvtanulás céljából. A probléma ugyanaz volt, ami Nagy Ambrus alpolgármester úr is feszeget, de megoldást nem találtak rá. Úgy véli ebben a rendszerben sem a szabályozás fog előre vinni, hanem az hogy megkapja a támogatást, s amikor szükség lenne rá, levélben meg kell kérdezni, hogy számíthat-e rá az önkormányzat egy konkrét rendezvényén. Budapesti diák nem biztos, hogy naprakész a helyi programokban. Jövőre aztán meg lehet nézni, hogy miként reagált a megkeresésre. 
Tengelics Szilárd  képviselő úr:   Csak az ideológiával ért egyet. Inkább az orientációnál kellene maradni, hogy ha van egy rendezvény arra meg kell hívni a támogatottakat, szabályozási szinten nem hiszi, hogy működni fog. Fel kell ajánlani, mint egy lehetőséget és kérni kell tőlük az aktivitást.
Nagy Ambrus alpolgármester úr:  Ezt elfogadhatónak tartja a maga részéről. Így kellene akkor megpróbálni.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki  a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
56/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához. Általános szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

A támogatott diákokat a falu életébe be kívánja vonni.
Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: 2011. október 14.

7.) Egyéb aktuális ügyek 

előadó: Rácz Róbert polgármester
7/1.) Rácz Róbert polgármester úr: A következő testületi ülés időpontját kellene meghatározni, mert a rendes időben, amikor lenne, a volt maslowi polgármester úrral Észak-Magyarországon találkozik. Ikrénnyel lenne célszerű cserélni, ha nekik ez nem gond. 

Komjáti János körjegyző úr: Mivel a testületi ülések az utolsó teljes hétre lettek tervezve, megoldható, hogy Ikrényben október 24-én hétfőn, Börcsön pedig október 25-én kedden legyen a testületi ülés a szokott órában. Ezt koordinálni fogja.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el
7/2.) Rácz Róbert polgármester úr: Az Erzsébet tér 3. szám alatt jól halad a beruházás, a válaszfalakkal végeztek, tűzfalat falazzák, jövő héten felkerül a cserép a tetőre, szerdán hozzák az új gólyafészket. A kémény kizárólag a gólyák miatt épül, reményét fejezi ki, hogy mindenki megnyugodott, aki a gólyákért aggódott. Ami késedelem volt, a gólyák miatt, csúszást fog eredményezni. Az udvar rendezése is megkezdődött. Sok feltöltő anyag áll rendelkezésre az átadásra rendet kell csinálni. Az együttélés zökkenőmentesen működik az iskola és az építők között. Az iskolaudvart előbb utóbb megkapják a gyerekek, a végső tereprendezés a jövő évre marad. 
Kérdés, hozzászólás
Vörös Katalin képviselő asszony: Varga Esztivel beszélt, felajánlotta, hogy az IKSZT hasznosításával kapcsolatban pályázni szeretne az önkormányzat szívesen segítenek, pl. rendezvények finanszírozása megoldható lenne ilyen formában. 

Rácz Róbert polgármester úr: Köszöni a felajánlást.
7/3.)  Rácz Róbert polgármester úr:  Az iskolai sportpálya felújításával kapcsolatosan el kívánja mondani, hogy a Belügyminisztériummal aláírásra került a támogatási szerződés. A szerződésnek megfelelően a támogatási összeg első 30%-os összege már meg is érkezett a számlára. A BM-mel kötött megállapodás értelmében közel 600.000 forintot közfoglalkoztatásra kell fordítanunk a kivitelezővel történő együttműködés keretében. A szerződés szerint kötelezettséget vállalt az Önkormányzat  arra, hogy a kivitelezői szerződést november 30-ig megköti és a BM-hez a szerződést megküldi. Ugyancsak meg kell küldeni az alkalmazni kívánt közfoglalkoztatottak kiközvetítési lapját, amivel kapcsolatban mindenképp további egyeztetés szükséges a munkaügyi központtal, a mai ismeretek szerint nehezen értelmezhető egy márciusi kiközvetítés előző év novemberében. A megoldásra váró problémák ellenére mindenképpen pozitív és előre mutató dolognak gondolja,  az elvárások
jelenlegi formáját. Sikerült megtalálni a pécsi vállalkozót, akinek a forgalmazott technológiája  a pályázatba betervezésre került. Referencia nincs a térségben, ezért jó szívvel venné a forgalmazó, ha a közösen megépítésre kerülő pályaszerkezet egyben Nyugat-dunántúli referenciaként is működhetne.
Kérdés, hozzászólás
Tengelics Szilárd képviselő úr: Mire várható a befejezés?
Rácz Róbert polgármester úr:  Csak a szerződéskötésre kerül most sor, jövőre fog megvalósulni, június 30-ig kell befejezni, illetve elszámolni a támogatásról.

7/4.)  Rácz Róbert polgármester úr: Az önkormányzatnak folyamatos programot ad a lengyel kapcsolat. Pénteken nemzetiségi napok lesznek Győrbe. Egy busszal jön Maslowból a népi együttesük.  Baló Johannával a Lengyel Kisebbségi Önkormányzat tagjával, tolmáccsal úgy lett leegyeztetve, hogy szombaton délelőtt az új maslowi plébános úr celebrál misét Börcsön lengyel nyelven, az énekkar a mise alatt éneke, utána a Varga Béla emlékműnél lenne koszorúzás, megemlékezés az előző maslowi atyára, akinek az emlékmű is köszönhető. Ezután az óvodában egy állófogadásra kerülne sor, hidegtálat a Lengyel Kisebbségi Önkormányzat finanszírozná, a börcsi Önkormányzat pedig a pohár italt. Fiatalokra számít a felszolgálásnál. Megkéri Inotainé Terike képviselő asszonyt, hogy asztali díszt készítsen, illetve kér minden testületi tagot, hogy vegyenek részt a közös rendezvényen. Várhatóan 60-70 emberre kell készülni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
7/5.)  Rácz Róbert polgármester úr: Kéri a testületi tagok véleményét babazászló felhúzásával kapcsolatban. Javaslata, hogy amennyiben a faluban gyermek születik, annak függvényében, hogy fiú, vagy lány kék, illetve rózsaszín zászló lenne felhúzva a zászlórúdra. Van már  zászló használatot szabályozó rendelete a községnek, ezt kellene még hozzátenni, ha elfogadható a javaslat. Mi kell ahhoz, hogy ez működjön Jegyző úr?

Komjáti János körjegyző úr: A zászló formáját meg kellene határozni.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
57/2011.I(X.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
felkéri a Körjegyző urat, hogy a község zászló használatot szabályozó rendeletének módosítására tegyen javaslatot, azzal, hogy új elemként kerüljön a tervezetbe egy babazászló. A babazászlóra egy gólya kerülne csőrében egy pályás babával. A zászló alapszíne kék, ha kisfiú, rózsaszín, ha kislány születik a községben. A zászló egy hétig lenne felhúzva a faluközpontban található zászlórúdon.

Felelős: Komjáti János körjegyző

Határidő: 2011. december 31.

7/6.)  Rácz Róbert polgármester úr: Korábban már felvetődött a képviselők erdeje gondolat. Minden búcsúzó képviselő-testület a ciklus végén fát ültetni, képviselőnként. A területen kellene gondolkodni, hogy hol lenne praktikus, célszerű. Az a terület, ahol az utóbbi években a búcsút tartja a település nem tűnik rossznak.
Kérdés, hozzászólás 
Furján Gergely képviselő úr: Nem kellene a búcsú kérdésbe a testületnek beavatkoznia. 

Nagy Ambrus alpolgármester úr: Október 25-ig a következő képviselő-testületi ülésre ki kellene gondolni azt is, hogy milyen fa legyen. Nyárfa semmiképp, mert májusfának kivághatják. 

Tengelics Szilárd képviselő úr: Az edzőpályánál, vagy ahol a fogathajtás szokott lenni nem lehetne levinni a búcsút, és akkor a mostani terület lehetne a képviselők erdejének színhelye. 
Komjáti János körjegyző úr: Javasolja, hogy a képviselő urak, hölgyek nézzék meg Abdán az Akác utcát, ott gömbakácok ültetett az önkormányzat. 

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy mindenki gondolkodjon egyrészt a helyen, másrészt a fa fajtáján és a következő ülésen folytatódjon a kérdés vitája
7/6.)  Rácz Róbert polgármester úr: Megkéri Inotai Zoltánné képviselő asszonyt, hogy a „tökös” napról, tervekről szóljon pár szót. 
Inotai Zoltánné képviselő asszony: Október 15-én 15 órakor kezdődik a rendezvény és a tervek szerint 17 órakor lovas kocsikázással fog befejeződni. A tökfaragás után kerülne sor a mécsesek meggyújtására. Nyolc fogat ígérkezett, melyre reményei szerint mindenki felfér. A kocsikkal körbejárnák a falut, hisz sokan jelezték, hogy tökfigurákat készítenek és helyeznek ki a házak elé. Idén is terveznek forró kakaót, forralt bort, sütőtökös sütit. Úgy véli a templom mögötti tér alkalmasabb helyszíne lesz a rendezvénynek.  Tájékoztatóak gondolatai és kéri a képviselők aktív részvételét  
7/7.) Komjáti János körjegyző úr: Az előterjeszteni kívánt anyag terjedelmére tekintettel e-mailben került kiküldésre az óvoda minőségirányítási programja. Kéri, hogy amennyiben az anyag ismeretében elfogadhatónak tartja a testület, akkor azt határozatban erősítse meg. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásos előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
58/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
Az abdai „Mézeskalács” Körzeti Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde

A börcsi „Pitypang” Napközi Otthonos Tagóvoda és az

ikrényi „Napsugár” Napközi Otthonos Tagóvoda 

Minőségirányítási Programját és teljesítményértékelése szempontjait elfogadja.

Felelős: Komjáti János körjegyző

Határidő: azonnal
7/8.) Komjáti János körjegyző úr: A hulladékudvar nyitva tartása és a szemét esetleges más udvarban történő elhelyezése kérés volt a testület részéről.  Ezzel kapcsolatban a GyőrSzol-t megkereste, válasz még nem érkezett. Abdai udvar iránt olyan nagy az igény, hogy a 10 egységet 100-ra szeretnék módosítani. A szeméttelep rekultivációjáról dönteni kellene, megígérte, hogy testület elé viszi döntésre. A következőhöz kéri a támogatást. A Hulladékgazdálkodási Társuláshoz tartozó 112 településen 43 hulladéklerakó van. A munkaszervezet azt mondja, hogy a jelenlegi tagsági díjjal azt tudják felvállalni, hogy adatszolgáltatás, mintavételt  végeznek, de a terület kaszálását, fűnyírását már nem tudják vállalni. Fel kellene vállalni, hogy évente a saját területtel együtt kétszer lenyírja az önkormányzat a területen a füvet. Börcs esetében, a rekultivált területen megfelelő volt a tömörítés, tehát várhatóan nem okoz gondot annak gépi megközelítése, nyírása. Tagsági díj növelése ennek ellenére lesz a munkaszervezetnél, a jelenlegi személyi apparátust a GyőrSzol nem fogja biztosítani. Ez azt jelenti, hogy 5 fő felvételére kell számolni, aminek bér költsége éves szinten 30 millió forint, amit ki kell fizetni. 

Rácz Róbert polgármester úr: Többször előfordult már, hogy nem érti kollégáit. Van egy börcsi hrsz-ú ingatlan, aminek tulajdonosa a börcsi Önkormányzat, erre illegálisan éveken keresztül mindenki hordta a szemetet, most ezt Uniós pénzből rendbe tették, számára nem kérdés, hogy a területet a többi sajáttal együtt kinek kell gondoznia, nyírnia. Meg kell inkább köszönni az 50 milliós támogatást, amit a szeméttelep felszámolása jelentett. Az Ötv. rögzíti, hogy mi a kötelessége az önkormányzatnak a saját tulajdonával.

Komjáti János körjegyző úr: Sok új polgármester van, akik az alapoknál tartanak, s a munkaszervezet be szeretné biztosítani magát egy határozattal, testületi döntéssel. Nem igazán a területek nyírása jelentett problémát, hanem a 43 udvar fenntartási költségének megosztása. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
59/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
vállalja, hogy a börcsi 098/4 hrsz-ú rekultivált ingatlanán,  -korábbi illegális szeméttelepen  - évente kétszer a füvet lenyírja, segítve ezzel a hulladékgazdálkodási projekt monitoringozását. 
Felelős: Rácz Róbert polgármester
Határidő: azonnal
7/9.) Rácz Róbert polgármester úr: A faluközpont felújítására benyújtott pályázatok véleményezésével kapcsolatban tájékoztatja a képviselőt-testületet, hogy a korábbi döntés értelmében az önkormányzat három kivitelezőtől ajánlatot kért a faluközpont kialakításával kapcsolatos pályázat műszaki tartalmának megvalósítására. A felkért ajánlattevők közül mind a hárman a megadott határidőre érvényes ajánlatot nyújtottak be. Mind a három vállalkozó vállalta az önkormányzat által meghatározott október 23-i befejezési határidőt. A benyújtott ajánlatokat egyéb vonatkozásban Horváthné Kercza Virág az önkormányzat megbízott közbeszerzési referense értékelte és véleményezte, majd a jegyzőkönyv mellékletét képező döntési javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé. Javaslat értelmében a legkedvezőbb ajánlatot Jáger és Társa Kft. 9176 Mecsér, Jókai u. 10. szám alatti székhellyel rendelkező vállalkozás adta 6 millió 910 e Ft nettó ill. 8.637.500 bruttó vállalási árral. Ez a vállalási összeg minimális mértékben haladja meg az önkormányzat által nyert támogatás és a szükséges önrész mértékét. Fentiek alapján javasolja a testületnek, hogy a munka elvégzésével a legkedvezőbb ajánlatot tevő Jáger és Társa Kft. bízza meg. 

Kérdés

Nagy Ambrus alpolgármester úr: Szűkösnek tartja a rendelkezésre álló kivitelezési időt. Tudja-e garantálni a kivitelező, hogy az egy hónap elég lesz a feladata elvégzésére?

Válasz

Rácz Róbert polgármester úr: A munka műszaki tartalma olyan, hogy az mindenképp megvalósítható a rendelkezésre álló időszak alatt, egyedüliként a játszótéri elemek beszerzése okozhat esetlegesen határidő csúszást. Az előzetesen lefolytatott egyeztetések során ketten egyértelműen jelezték, hogy a meglévő beszállítói kapcsolatokkal egyeztetve tudják vállalni a munkát. A harmadik ajánlattevő problémásnak érzi, de nem megvalósíthatatlannak a kitűzött határidőt. A legjobb ajánlatot tevő vállalkozás vállalta a határidőre történő befejezést. 

 Hozzászólás nem hangzott el. 
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
60/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
A közbeszerzési eljárás eredményeképpen

felhatalmazza  Rácz Róbert polgármester urat, hogy a Börcs Faluközpont kialakítás megnevezésű munkálatokra a kiírásban foglalt feltételekkel a kivitelezői szerződést a Jáger és Társa Kft-vel - 9176 Mecsér, Jókai u. 10. székhely  - megkösse.
A vállalás bruttó összege: 8.637.500,- forint.

Befejezési határidő: 2011. október 23.


Felelős: Rácz Róbert polgármester 


Határidő: 2011. október 23.
7/10.)  Komjáti János körjegyző úr: Törvényességi észrevétel érkezett a 37/2011.(VI.27.) határozatra a Kormányhivatal részéről. A lényeg, hogy az intézményekre vonatkozó döntéseket legkésőbb május utolsó munkanapján meg kell hozni. A döntések ténylegesen március, április hónapban megszülettek, de az alapító okiratot június közepén fogadta csak el a testület. A jövő vonatkozásában tehát, ha átszerezést akar az önkormányzat akkor május végéig teheti meg. Minden okiratban szerepel, hogy ez egy próba év lesz. Az észrevétel másik része a települések közötti együttműködési megállapodásra, az intézmény fenntartásra vonatkozik. A megállapodás ikrény csatlakozásával módosult, most azt kéri a Kormányhivatal, hogy mindegyik önkormányzat fogadja el az előző megállapodásokat is,/ ez került egységes szerkezetben megküldésre a képviselőknek / amik már évek óta hatályban vannak. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztés a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
61/2011.(IX.26.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal álláspontját elfogadva

1. A jövőbeni oktatási intézmény átszervezéseknél a teljes döntési folyamatot / döntés, alapító okirat elfogadása../a jogszabályban meghatározott határidőig

végig fogja vinni

2. A Megállapodás a kötelező Közoktatási feladatok társulás útján történő megvalósítására / Létrejött Abda, Börcs és Ikrény Községek Önkormányzata Képviselő-testületei között / szerződést a mellékelt formában – egységes szerkezetben - elfogadja 


Felelős: Komjáti János körjegyző



Határidő: azonnal
7/11.)  Vörös Katalin képviselő asszony: Szeretné kérni a képviselő társak véleményét arról, hogy szociális támogatást csak olyan személy kapjon, aki azért valamilyen munkát végez. Egyre nehezebb a Szociális Bizottság dolga. Ez alól a kisgyermekes családokat venné csak ki. 
megfogalmazni.

Komjáti János körjegyző úr: Erre alapból nem lehet kötelezni senkit, a szociális rászorultsága alapján kap, vagy nem kap valaki támogatás. 
Vörös Katalin képviselő asszony: Csütörtökön Börcsön is elindul a „zumba”, eddig 50-en jelentkeztek. Ján Diána tartja, ennyi ember még nem mozdult meg. Alkalmanként 700 forint a díja, de ha valaki bérletet vesz akkor 500 Ft/óra. 
Tengelics Szilárd képviselő úr: Mi a helyzet a kisbolttal, régen került szóba?
Rácz Róbert polgármester úr: Pillanatnyilag raktárként funkciónál, illetve az erősítő fiúk használják.
Vörös Katalin képviselő asszony: Úgy érzi szükség lenne nyugdíjas napközire. Vannak idős emberek, akik a nyugdíjas klubba nem mennek el, de lenne igényük arra, hogy egy kis beszélgetésre beüljenek valahova. Meszlényiné Dénes Anitáék végeztek házi segítségnyújtás iránti igényfelmérést, náluk is van/lesz szabadkapacitás.
Rácz Róbert polgármester úr: Az IKSZT épületében lesz hely, fűtés, nyugodtan beülhetnek majd. Helye lesz az önszerveződésnek.

Rácz Róbert polgármester úr, mivel kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt, és az aktív munkát, majd a képviselő-testületi ülést 20 óra 36 perckor bezárta.






k.
m.
f.


Rácz  Róbert 






Komjáti János

            polgármester






   körjegyző
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