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Börcsi Hírmondó

Maslówi  vendégek fogadása

Az elmúlt héten községünkben vendégeskedett Lengyelországi testvértelepülésünk,  Maslów   közel 30 fős küldöttsége. A  vendég ifjak a hazai fiatalokkal  közösen vettek részt  különböző helyi és távolabbi helyszínekre szervezett programokon. A visszajelzésekből ítélve  mind a helyi fiatalok, mind pedig a vendégek nagyon jól érezték magukat. 
Nem zárható ki azonban, hogy a vidám egy hét alatt, a megszokottnál nagyobb nyüzsgés és a „bulizással” járó egyéb tevékenység,  kisebb nagyobb mértékben zavarta a környéken lakókat.  Szeretnénk mindenkitől elnézést kérni akit esetleg zavart az elmúlt  hét eseménysorozata, ugyanakkor megköszönjük mindazoknak, akik megértéssel és támogatással viszonyultak az eseményhez.
Szerencsére nagyon sokan vannak községünkben, akik segítik, támogatják a több évszázadra visszanyúló, legendás lengyel-magyar barátság  helyi megvalósítását.

A felhívásunkra  több családtól kaptunk segítséget a vendégek ellátásához ( gyümölcsöt, zöldséget, baracklekvárt stb…) amit ezúton is nagyon szépen köszönünk minden  támogatónknak. Ifjú Sándor pékmester kenyérrel és zsemlyével, míg  a Harnyas pékség különböző  péksüteményekkel  támogatta a vendéglátás nem kis feladatát.

Külön köszönet illeti az Őszi Napsugár Nyugdíjas Egyesület aktív tagjait, akik nélkül ez a rendezvény tényleg nem jöhetett volna létre, hisz a reggelik, és a vacsorák   köszönhetőek nekik.

A szervezők köszönetet mondanak az óvodai kollektívának a Sportkör érintettjeinek, a szülőknek, illetve mindazoknak akik bármi  módon, de segítették a tisztes vendéglátás sikerét.





Börcsi Faluvédő és Művelődő Egyesület/Önkormányzat

Szemétszállítási változások:
Mint azt már korábban jeleztük, és az egyéb híradásokból is tudni lehet az elkövetkező időszakban jelentős változások lesznek a kommunális hulladék kezelésében, annak szállításában. A 2010. elején bevezetésre kerülő kétkannás rendszerhez  2009. augusztus 31-én és szeptember 01-én kiosztásra kerülnek a komposztálható anyagok gyűjtésére szolgáló  barna tetejű edények.

Figyelem! Ezekre  az edényekre csak 2010. március 1-től lesz szükség, addig kérjük azokat  szíveskedjenek eltárolni!

Kérjük olvassák el figyelmesen az INFÓ mellékletét képező, idevonatkozó „Tájékoztatót” és figyeljék folyamatosan a változásokról szóló  információkat.
Szúnyog irtás:

Sajnos a lassan visszavonuló nyári áradásnak és az egyéb számukra kedvező körülményeknek  „köszönhetően” az  apró rovarok ebben az esztendőben is rendkívüli módon megkeserítik mindennapjainkat. Tudom, hogy vigasznak rendkívül kevés, hogy szinte az egész országban küzdenek ezzel a problémával, ráadásul a kialakult gazdasági helyzetben az állami források is csak egyes  kiemelt térségek problémáinak  kismértékű csökkentésére elegendőek. A saját forrásaink szűkösségét enyhítendő, az elmúlt időszakban a  lakosság segítségét kértük anyagi forrásaink bővítésére. Tudom, hogy ebben a keserves gazdasági helyzetben nem egyszerű dolog erre a célra adakozni, azonban szerencsére mégiscsak sokan meg tették ezt.
Szeretném megköszönni mindannyiunk nevében  annak a 225 családnak akik - lehetőségeiket számba  véve  - 1.000-től 10.000,- Ft-ig terjedő adományaikkal mindösszesen  295.300,- Ft-al támogatták az idei  szúnyoggyérítési  kiadásainkat. 
Sajnos, már most látszódik, hogy amennyiben jövőre is ennyi szúnyog lesz, úgy a közösség áldozatot vállalni tudó tagjainak segítségére jövőre is szükségünk lesz. 
Természetesen tudom, látom és hallom,  hogy a permetezések időzítése, hatásfoka, sűrűsége mind-mind folyamatos vita és kritika tárgya. Higgyék el, nem egyszerű a döntéshozó dolga, amikor  délután  5-6 órakor     el kell döntenie, hogy adott napon este 8 órakor milyen idő lesz, kint lesznek-e  a drágalátos szúnyogok, nem lesz-e a kelleténél erősebb szélmozgás, nem jön-e egy váratlan zápor stb. …. Ugyanakkor  figyelembe kell venni, hogy az április végétől szeptember végéig tartó közel féléves „szezonban” mindösszesen 2-3 repülési lehetőségünk van, amivel „gazdálkodni” lehet és kell. 








Rácz Róbert polgármester
Őszi Napsugár Nyugdíjas Egyesület
Értesítjük nyugdíjas tagjainkat, hogy szeptember 14-én  3,00 órakor tartjuk évnyitó összejövetelünket.

Egyben köszöntjük a III. negyedévi névnaposokat.

Minden kedves klubtagunkat szeretettel várjuk!








Őszi Napsugár Nyugdíjas Egyesület










Vezetősége

Óvodai hírek 
Tudatjuk minden érintett falunkbélivel, hogy  a szeptemberi tanévkezdéstől óvodánkban további
 jelentős változásokat tervezünk: 
· szeptember 1-től -  a gyermeklétszám bővülésének köszönhetően – kétcsoportos óvodaként, de továbbra is az abdai óvoda tagóvodájaként működünk tovább

· a szülői igények figyelembevételével szeptembertől  megváltozik a nyitva tartásunk, a reggeli kezdés továbbra is 06,30 óra, míg az óvoda zárása  17,30-ra módosul. 
Ami nem változik életünkben:

· az óvodai nevelés továbbra is a Freinet módszerrel  ( természet közeliség, a megismerhető dolgok kipróbálása ) folyik

· továbbra is megtartjuk hagyományőrző rendezvényeinket: szőlőszüret, kukoricatörés, betlehemes játékunk, farsangi mulatság, közös kirándulás

· a helyi iskolával közös programjaink: Luca nap, Mikulás, Március 15-ei megemlékezés, Nagycsoportosok iskolamegismertető látogatása, Gergely járás

· rendszeres foglalkozásaink: okosító torna (mozgáskoordinációs foglalkozás) hittan foglalkozás, logopédiai foglalkozás, kézművesnap, barangolások, beszélgető kör, színházi nap,  játékos számítógép használat…… 

Kérjük látogassa meg folyamatosan újuló honlapunkat a www.pitypangok.5mp.eu  címen, vagy kérdéseivel keressen bennünket személyesen, vagy az  553-244-es telefonszámon.

Sok szeretettel várunk minden régi és leendő új óvodásunkat!








Pitypang Tagóvoda  Börcs  

Iskolai hírek:
Értesítjük minden kedves diákunkat és kedves szüleiket, hogy a börcsi tagiskolában a tanévnyitó ünnepséget

2009. augusztus 31-én du. 18,00 órakor tartjuk.
A tankönyvbefizetések rendje a következőképpen alakul:

Börcs: augusztus 25. kedd délután 6-7 óra között

Kérjük a kedves szülőket hogy (amennyiben gyermekük nem jogosult ingyenes tankönyvre) a fizetendő összeget lehetőség szerint  pontosan  kiszámolva egy zárt borítékban szíveskedjenek eljuttatni az iskolába. A borítékra kérjük írják rá a gyermek nevét és osztályát.

A könyvárak az alábbiak szerint alakulnak:

1. osztály:

9.535,- Ft


5. osztály:
13.985,- Ft

2. osztály:

10.530,- Ft


6. osztály:
13.516,- Ft

3. osztály:

12.290,- Ft


7. osztály:
18.645,- Ft

4. osztály:

14.940,- Ft


8. osztály:
17.390,- Ft 

Iskolánk a következő tanévben is természetes módon maximálisan meg kíván felelni a szülők és gyermekek támasztotta elvárásoknak. Továbbra is egy  modern felszereltségű, kellemes környezetű, gyermekközpontú, családias légkörű, a gyermekek képességeit figyelembe vevő, korunk elvárt színvonalán szolgáltató iskolát kínálunk a hozzánk járó gyermekeknek.

Tanórán kívüli tevékenységeinket továbbra is fenntartjuk: napközi, furulya, néptánc,  bábszínház, hangverseny, úszásoktatás 

Az új tanévben is sok szeretettel várjuk régi és leendő diákjainkat!





 a Börcsi Tagiskola pedagógusai

