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2010. szeptember 

Börcsi Hírmondó
Önkormányzati képviselők és polgármesterek választása 2010. október 03.
K ü l ö n s z á m

M E G H Í V Ó

A Helyi Választási Bizottság és a Helyi Választási Iroda  értesíti községünk minden választásra jogosult lakosát, hogy  az október 03-án tartandó önkormányzati választásokkal kapcsolatosan 

2010. szeptember 24-én pénteken 17,00 órakor

közmeghallgatást, illetve a választáson induló jelöltek részére  bemutatkozó fórumot tart, melyre ezúton tisztelettel meghív mindenkit, aki a helyi  közélet iránt érdeklődik. A bemutatkozó fórum helye az Önkormányzati hivatal különterme.










Várunk minden érdeklődőt!

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
A Köztársasági Elnök által 2010. október 03. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a börcsi választópolgárokat:

Szavazni csak a személyazonosság és a lakcím igazolása után lehet.

A személyazonosság és a lakcím igazolására a következő, érvényes igazolványok alkalmasak:

·         lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány (régi, könyvecske formátumú) vagy

·        személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) vagy útlevél vagy 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély (kártya formátumú) és mindegyik felsorolt igazolvány mellett a lakcímigazolvány (lakcímkártya).

Szavazóhely:

001. szavazókör címe: 
9152 Börcs, Erzsébet tér 4.   (Községháza)

Jogszabályváltozás következtében Börcs községben 6 főre csökkent a megválasztható önkormányzati képviselők száma. Így a képviselői szavazólapon maximum 6 név mellé lehet érvényesen voksot elhelyezni. 

Jelöltek:
Rácz Róbert


független polgármester jelölt



Bella Csaba Tamás

független képviselő jelölt



Furján Gergely

független képviselő jelölt



Inotai Zoltánné

független képviselő jelölt



Kovács István Kálmán
független képviselő jelölt



Nagy Ambrus József

független képviselő jelölt



Tengelics Szilárd

független képviselő jelölt



Vörös Katalin


független képviselő jelölt

Választással, jelöltekkel kapcsolatban tájékozódni lehet a www.valasztas.hu és a www.borcs.hu honlapokon, illetve a Helyi Választási Iroda munkatársánál (Ivánkovits Zsoltné) a 96/553-240-os telefonszámon.









                Komjáti János










körjegyző, HVI vezető

Tisztelt Börcsiek!

Rohan az idő, ismét eltelt négy esztendő, búcsúzik a 2006-ban megválasztott  Képviselő-testület, s ismét Önkormányzati választásokra készülünk. 

Érdekes, és egyben izgalmas négy évet hagyunk magunk mögött. A 2006-os választások után kialakult  politikai válságot  szinte azonnal követte egy rendkívül súlyos gazdasági krízishelyzet.  Az a sok negatív hatás, mely ebben az időszakban érte társadalmunkat, nyilván nem múlhatott el nyomtalanul senki fölött. 

Az elmúlt időszakban a  helyi ügyek intézőjeként  Önkormányzatunk mindvégig arra törekedett, hogy a társadalmunkat szétfeszítő problémák lehetőség szerint lehalkulva, erejüket, lendületüket veszítve érjenek el kis közösségünkbe. Bizonyára vannak olyan vélemények, amelyek szerint mást, esetleg többet is lehetett volna tenni, azonban azt mindenkinek látnia kell, hogy az élet tele van korlátokkal. 

Tudom azonban, hogy nagyon sokan vagyunk, akik szerint sokat léptünk előre, hogy kicsiny falunk szebb, élhetőbb és komfortosabb legyen. Ugyancsak sokan vagyunk, akik rokoni, baráti, munkatársi körben  büszkék vagyunk arra, hogy a mi falunk BÖRCS. 
Ahhoz azonban, hogy ez így alakulhasson rendívül sok embernek a segítsége, támogatása, önzetlen közreműködése kellett. Szerencsére a hívó szót mindig, és sokan meghallották.
Most, amikor  a ciklus zárásakor számvetést készítünk, szeretném megköszönni minden helyi és nem helyi lakosnak azt a sok segítséget, amit az elmúlt esztendők rendezvényeihez és a megvalósult fejlesztésekhez  nyújtottak.

Szeretném külön megemlíteni a civilszervezetek faluközösséget formáló lelkes tevékenységét, azt a rengeteg munkát, amit annak érdekében végeztek, hogy büszkék lehessünk lakóhelyünkre. Köszönet munkájukért a  Nyugdíjas Egyesületnek, a Faluvédő Egyesületnek, a Tűzoltóknak, a Vöröskeresztnek és a Sportkörnek is.
Köszönöm az iskola és az óvoda, valamint az egészségügyi szolgálat minden jelenlegi és korábbi dolgozójának, a szülői munkaközösségek tagjainak azt a befektetett energiát, aminek eredményeként  mindkét oktatási intézményünkben eredményes oktató-nevelő munka, az egészségügy terén pedig  minőségi gyógyító-megelőző tevékenység folyhat. 

Köszönöm a hivatali kolléganőknek és a parkfenntartásban dolgozó kollégáknak azt az áldozatkész munkát, amivel elősegítették, hogy az itt élő emberek hivatali ügyes-bajos dolgai gyorsan elintéződjenek, közterületeink, intézményeink, zöldterületeink szépüljenek és gyarapodjanak.

És végül, de nem utolsó sorban  köszönöm a Képviselő-testület tagjainak, a Bizottsági kültagoknak azt az elvégzett munkát, segítséget, amivel hozzájárultak a jó döntések meghozatalához,  az eredményes Önkormányzati  tevékenységhez.
Külön szeretném megköszönni az Önkormányzatban együtt megélt  húsz esztendőt, az elvégzett rengeteg munkát és a jó ötleteket Szekendy Béla alpolgármester Úrnak és Gyurós Béla képviselő Úrnak, akik úgy döntöttek, hogy a mostani választáskor már nem mérettetik meg magukat.





Tisztelettel:









Rácz Róbert








polgármester

Bella Csaba képviselőjelölt bemutatkozása
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Tisztelt Börcsiek! Tisztelt Választók!

Hálásan köszönöm bizalmukat és ajánlószelvényeiket. Bella Csaba vagyok, 36 éves, 9 éve élek  Börcsön  feleségemmel. Börcsöt a nyugalom szigetének nevezem, hiszen ide mindig úgy térek haza ,hogy ebben a csodálatos és nyugodt környezetben teljesen feltöltődöm.
 A mai rohanó és sokszor esztelen világunkban jó érzés, hogy olyan emberekkel élhetek egy faluban akik figyelnek egymásra, tisztelik és becsülik egymás értékeit. Volt Bencés diákként azokat az értékeket képviselem és vallom, amikkel egy kiegyensúlyozott, testileg és lelkileg is egészséges közösséget és környezetet lehet építeni és fenntartani. 
Mindannyiunkat szeretném majd képviselni a testületben, olyan ötletek és döntések mellett fogok állni, melyek a falu minden kedves lakójának a javát, kényelmét, életét segítik. Egyházközségi képviselőként még nagyobb megtiszteltetés lenne, ha sikerülne bekerülni az önkormányzati testületbe is. Vallom és tudom, hogy egy falu lakosságát jól szervezett programokkal lehet jobban összekovácsolni. Mivel még nagyon sokan nem ismerjük egymást, szeretnék rendszeresen szervezni egy napos kirándulásokat belföldre és külföldre is. 
Egy jól sikerült nap, a közös élmények, beszélgetések még jobban összekovácsolják a falu közösségét, vagyis bennünket. Kiállításokat, beszélgető estéket híres emberekkel, főzőversenyt, családi napokat szeretnék szervezni. Mindezek mellett természetesen a falu arculatának, infrastruktúrájának folyamatos fejlesztése, védelmi és megőrzése is a célom. Az Európai Unió rendkívül sok lehetőséget kínál a falvaknak fejlődésükhöz, értékeik megóvásához. Mindezek pályázásában, kivitelezésében szeretném aktívan kivenni majd részemet. 
Legyen továbbra is Börcs a nyugalom szigete mindannyiunk közös otthona és büszkesége. 
Bizalmunkat előre is megköszönve Tisztelettel: 
Bella Csaba 

Tisztelt börcsi választópolgárok!

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam. Bár sok falubelivel van személyes kapcsolatom, a választók egy része valószínűleg nem ismer, mert az elmúlt nyolc évben lett börcsi lakos, vagy vált választóvá.

Furján Gergelynek hívnak, 46 éves történelem-angol nyelv szakos tanár vagyok. Zala megyéből származom. 1988 óta élek Börcsön. Feleségem Hatos Hajnalka, születése óta börcsi lakos, akivel budapesti egyetemi éveink alatt ismerkedtem meg. Kezdetektől kezdve mindketten ugyanazon a munkahelyen dolgozunk. A munkahely mellett, másodállásban a Hatos és Társa Nyelviskolát működtetjük. Nemcsak a családban és a munkahelyen számíthatunk egymásra, az elmúlt nyolc évben az önkormányzati munka során is teljes erővel támogatott. 

Gyermekünk, Gergő jelenleg ötödik osztályba jár.

Engem is, mint sok más börcsi lakost Győrhöz köt a munkahely. 1988 óta dolgozom a Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Középiskolában, 1995 óta vagyok az intézmény igazgatóhelyettese. Önkormányzati intézmény dolgozójaként ismerkedtem meg az önkormányzati munka oktatással kapcsolatos részével. Ez adta az indíttatást nyolc évvel ezelőtt, hogy képviselőként tegyek a falu érdekében. 

2002-ben és 2006-ban is a megválasztott képviselőtestület azt a célt tűzte ki maga elé, hogy egy olyan faluért dolgozik, ahol az emberek jól érzik magukat. Úgy érzem, hogy a vállalt cél megvalósult. A börcsiek méltán büszkék a környezetre, amelyben élnek. Rendezettségével, tisztaságával kivívta az idelátogatók elismerését. Az emberek szeretnek élni, mert vannak közös programok, civil szervezetek, ahol munka vagy tanulás után szabadidejüket eltölthetik, találkozhatnak másokkal. Ez azt mutatja, hogy az itt élők a magukénak érzik a települést és tenni is hajlandók érte

 A település a lehetőségeihez mérten nyújtja azokat a szolgáltatásokat, amelyek tőle elvárhatók. 

Most arra kérem Önöket, hogy a folytatáshoz tiszteljenek meg bizalmukkal. 

A választások után folytatnunk kell az elmúlt nyolc évben végzett munkát. Továbbra is fenn kell tartani az iskolát és az óvodát és minden lehetőséget meg kell ragadni, hogy felszereltségének és az általa nyújtott képzésnek a színvonalát javítsuk.

Meg kell tartani a civil szervezeteket, és még több emberrel kell megismertetni az ott folyó tevékenységet. Különösen fontos ez a fiatalok esetében, akik számára az itteni munka és sport alternatívát jelent a nemkívánatos egyéb lehetőségekkel szemben. 

Továbbra is kiemelt feladat, hogy falu külső megjelenése vonzó legyen. Itt a meglévő zöldfelületek karbantartása mellett az útburkolatok felújítása, karbantartása, az új utcák arculatának kialakítása a legfontosabb teendő. Munkánkat olyan politikai és gazdasági körülmények között kell végeznünk, amelyek nagyon sok önkormányzat munkáját ellehetetlenítették. Fontosnak tartom, hogy ezen körülmények ellenére az önkormányzat gazdálkodása stabil és kiegyensúlyozott maradjon.

Az Önkormányzat munkáját segíti, ha a falu lakói tájékozottak a közügyekkel és az önkormányzat munkájával kapcsolatban, ha észrevételeikkel, javaslataikkal megkeresik képviselőiket. A választási időszakban nyújtott támogatás mellett ezt kérem Önöktől!

Köszönöm, hogy időt szakítottak rám!

Furján Gergely

képviselőjelölt
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Inotai Zoltánné

Születési nevem: Kugler Teréz. Lehet, hogy első hallásra ez a név előbb ismerős, mint az asszonynevem. Férjemmel és két gyermekemmel éljük börcsi életünket a Rákóczi utcában. 

Hétköznapjaimat az üzletemben töltöm a családi házunk alatt. Sok emberrel találkozom ezáltal,hogy itt dolgozom helyben. Ennek kapcsán az ember örömét és problémáját is ismerem. Idén 2. alkalommal indulok a börcsi képviselő-választáson. 

Próbálok továbbra is az emberek segítségére lenni- minden téren. Az elmúlt 4 év remélem mindannyiuk szerint egy sikeres ciklusnak mondható a falu tekintetében. Bekapcsolódhattam a falu vezetésébe és hangulatának javításába egyaránt. 

Csak egy-két példa, ahol közreműködtem, illetve szervező voltam:

· játszótéri buli

· tökfaragó nap

· kézművesnapok( anyák napi előkészületek

    húsvéti  -II-

    adventi -II-)

· Börcs virágosításának segítése

Bizonyára tudja mindenki,hogy ígérhet ember fűt-fát, de annak vannak sajnos anyagi korlátai. Én minden kétség nélkül megígérhetem, hogy falunkért legalább annyit teszek, amennyit az elmúlt 4 évben tettem, de ha lehet többet is. 

Célom,hogy az emberek jól érezzék magukat lakóhelyükön, nyugodt és szép környezetben élhessék mindennapjaikat. 

Véleményem szerint még jó pár dolog vár megvalósításra itt Börcsön, de az idő nekünk dolgozik és a már folyamatban lévő beruházások hamarosan minket szolgálnak. 

Ha Önöket meggyőzte, amit 4 év alatt tettem Börcsért, akkor kérem tiszteljenek meg azzal,hogy rám szavaznak.

Tisztelettel és szeretettel:

Inotai Zoltánné (Terike)

Bemutatkozás

Név: 
Kovács István Kálmán

Szül. hely, idő:
Börcs, 1957.08.18.

Lakcím:
9152 Börcs, Petőfi Sándor utca 18/b


Iskolai végzettség:
autógépész üzemmérnök

Munkahely:
Magyar Autóklub Győri Műszaki Állomás

Beosztás:
műszaki állomás vezető

Családi állapot:
nős

Házastárs neve:
Kovácsné Élő Anna Rita

Munkahelye:
Pitypang Tagóvoda Börcs

Beosztása:
tagóvoda vezető

Gyermekeim:
Kovács István, 20 éves, egyetemi hallgató


Kovács Bálint, 18 éves, középiskolai tanuló

Az 1998-as önkormányzati választásokon indultam először Képviselő jelöltként. Itt bizalmat kaptam a szavazóktól és tagja lettem a helyi képviselő testületnek. Az ezt követő 2002-es, 2006-os választásokon szintén elnyertem a szavazók bizalmát, így jelenleg is tagja vagyok a képviselő testületnek. Elsődleges feladat volt a településen működő oktatási intézmények - iskola, óvoda - fenntartásának biztosítása. Ezen feladatokat sikeresen megoldottuk, anyagi lehetőségektől függően bizonyos fokú fejlesztések is megvalósultak.

Településfejlesztés terén jelentős eredmények születtek. Új utcák, ingatlanok kerültek kialakításra. A település lakosságszáma nagy mértékben növekedett. Az utak, járdák állapotát sikerült megfelelő minőségűre változtatni, javításuk - az anyagi lehetőségek függvényében - megoldott. Megtörtént a Dózsa u. 69. sz. alatti ingatlan (Orvosi Rendelő, Posta, Takarékszövetkezet) felújítása. Közterületek, Templomok, temető környezetének csinosítása, rendben tartása megoldott.

Az Önkormányzat támogatja a településen tevékenykedő civil szervezeteket (BÖFME, Tűzoltóegyedület, Sportegyesület, Nyugdíjasklub, Vöröskereszt, Teleház). Tagja vagyok a Sportegyesület vezetőségének. Versenyszerűen, de a tömegsport keretein belül lehetőséget biztosítunk - elsődlegesen a labdarúgás vonatkoztatásában - a sportolási tevékenységnek.

A következő időszak főbb feladatainak az alábbiakat tekintem:

· intézmények működésének támogatása

· élhető, tiszta, biztonságos környezet kialakítása

· civil szervezetek támogatása

· a falu fejlesztési, fejlődési lehetőségeinek felkutatása, támogatása

· fiatalság aktívabb bevonása a közéletbe

· az Erzsébet tér 3. szám alatti ingatlan felújításának megvalósítása

Köszönöm megtisztelő figyelmüket.


Tisztelettel: 
Kovács István


képviselő jelölt
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Tisztelt boresi Valasztépolgarok!

Az elmult években falunk lakossdga oOrvendetesen megnétt, s ezért tdsgydkeres boresi 1évén
sziikségesnek tartom, hogy az 11j lakoknak 1s bemutatkozzam.

Nagy Ambrus vagyok, 58 éves irodagép-miiszerész. A kozépiskola elvégzése utan
szakképzetségemet Budapesten, valamint szamtalan bel- és kiilfoldi szakoktatason szereztem.
Feleségem a tdvolubbi kdrnyék altal is elismert boresi tagiskolat vezeti.

Harom gyermekem van, egyik a gy6ri Apor Vilmos Gimnazium francia-térténelem szakos tanara, a
masik kdzgazdasz, az Obudai Egyetem adjunktusa, a harmadik szintén k6zgazdasz, az LG kozép- és
délkelet-europai kézpontjdban dolgozik.

Eddig is képviseld voltam, s egy élhetd, baratsagos faluért dolgoztam. A Szocidlis Bizottsag
elndkeként médom volt segitséget nyljtani a raszorultaknak. Kéréseik elbiralasahoz sok segitséget
kaptam a képvisclokon kivil két kiviilallé szocidlis bizottsagi tag holgytol, kiknek kivald
hozzaallasat eziton is kdszondm. Tudtam segiteni idéset, beteget, iskolast, 6vodast, sokgyermekes

csaladot agy, hogy kdzben nem veszélyeztettiik a falu 1€tét. Sajnos az elosztasra keriilé pénz itt sem
volt végtelen.

Falunk kulturalis rendezvényeinek sikerében, azok elOkészitésében és lebonyolitdsaban
meghatarozd szerepet véllaltam. Képviseloként a magyar-lengyel baratsag elmélyitésében t5bbféle
modon is részt vallaltam.

Jo kapcsolatot apolok az 6vodaval, iskolaval, a civil szervezetekkel, tobbek k6zott a nyugdijasklub

tagjaival, akik mindnyédjan nagyon sokkal hozzajarultak falunk kulturdlis életéhez, a jo kozosség
kialakitasahoz, szebbé tételéhez, és elismertségéhez.

Jovobeli céljaim:

- Az iskola megtartasa, ahol olyan oktatast és nevelést kaptak és kapnak fiataljaink, hogy
sikeres szakemberek, foiskolasok, egyetemistak, diplomasok valhatnak beldliik. Orvendetes,
hogy egyre 16bb 1 csalad is bizalommal fordul az iskola felé.

- Az dvoda tamogatasa, ahol a j6v6 reménységeit nevelik.

- A civil szervezetek erdsitése a helybeli fiatalok felkarolasaért, kulturalis és miiszaki
ismereteik bovitése érdekében.

- Szorgalmazom a falu tovabbi szépitését, fak ultetését a tisztasdg megbrzését, a parkok
gondozasat, viragositast.

- Fontosnak tartom az Onkorményzat munkéjdnak és lehetéségeinek megismertetését a falu
lakossagaval.

Bores multjat €s jelendt ismerjiik, j6vOjét a megbizott képviseldk fogjak iranyitani. Dontéshozdként
vagy kétkezi munkasként a falu minden dolgaban eddig is ott voltam, s ezutén is ott leszek, ha
Onokt6l bizalmat kapok.

Ezért kérem Onoket, hogy lehetdleg jojjenek el szavazni, s az Ondk 4altal is elképzelt
megvaldsithaté célokra adjdk meg a felhatalmazast a képvisel6knek. Ha eddigi munkam, melyet a
falu javara mindeddig tiszteletdij nélkiil tettem elfogadhato, kérem szavazzanak ram.

Szavazatukat megkdszonve egy tiszta, biztonsagos, igazsagos és élhetd Borcsért fogok dolgozni.

Tisztelettel:

QQ&;I}E%’ Wilo sy

Ambrus
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Tisztelt börcsiek!

   Köszönöm, hogy megtisztelnek figyelmükkel, és elolvassák rövid bemutatkozásom, melyben az önkormányzati választásokon indulni kívánó, független képviselő-jelöltként kívánom pár szóval megszólítani Önöket.


    Tengelics Szilárd vagyok, 1975-ben születtem Csornán, szüleim és testvérem jelenleg is ott él. Iskoláimat is szülővárosomban végeztem,  középfokú tanulmányaimat mezőgazdasági gépésztechnikusként fejeztem be. Az iskola elvégzését követően a Csornai ÁFÉSZ-nál helyezkedtem el, mint kereskedelmi – és vámügyintéző, ahol mezőgazdasági termékek felvásárlásával és értékesítésével foglalkoztam. Katona időszakomat követően Budapesten dolgoztam hivatásos katonaként 4 évig, időközben a Nyugat-magyarországi Egyetemen szereztem diplomát majd  a Rendőrtiszti Főiskolán oklevelet.  Ezt követően a Csornai Rendőrkapitányságon helyezkedtem el mint bűnügyi nyomozó 2003-ig. Kétéves hivatali munkaviszony után kerültem a versenyszférába Mosonmagyaróvárra, mint az akkor nyíló TESCO hipermarket biztonsági igazgatója.  Ebben a munkakörben a győri áruházban is dolgoztam, majd  3 évig vezettem a soproni áruházat és 1 évig a csornait, mint áruház igazgató.  Azóta is a vállalatnál dolgozom,  jelenleg a budaörsi központban, mint formátum-fejlesztési manager. Szabadidőmet a család, a barátok és csekély sport-tevékenység töltik ki. 2007-ben  építkeztünk a faluban feleségemmel a Kenderföldi utcában, ahol együtt neveljük 2 és fél éves kisfiunkat. Börcsön nagyon jól érezzük magunkat, a dolgos mindennapok pezsgése után üdítő a hazatérés a csendes környezetbe. Az itt élők barátságos viszonyulása az ideköltözőkkel szemben még kellemesebbé teszi az életünket. 

       Alapvetően innovatív szemlélettel viseltetek a világ dolgai iránt,  amiben az egyszerűség és a harmónia ötvöződik.  Világéletemben közösségi ember voltam,  a középiskolai osztálytitkárságtól egészen a munkahelyi érdek-képviseletig. Mindig valamilyen közösség előre mozdításán fáradoztam, jelenlegi munkakörömben is  40  áruházat képviselek.  

Amennyiben megtisztelnek bizalmukkal, minden erőmmel azon leszek, hogy  kicsi falunk  már eddig is látványos fejlődésében tevékenyen részt vegyek olyan, csak címszavakban említendő projektek felvetésével , mint :

· a hátsó  ( ikrényi ) bekötő út kooperációs rendbetétele   

· Rendszeres, fiatalokat és idősebbeket is megmozgató sport rendezvények

· Szezonális, fesztivál rendezvények

· Helyi polgárőrség preferálása, támogatása, szakmai fejlesztésének biztosítása  


Bízva támogatásukban, Tisztelettel: Tengelics Szilárd független képviselő-jelölt
Vörös Katalin képviselőjelölt bemutatkozása

Tisztelt Börcsiek! Tisztelt Választók!

Köszönöm a bizalmukat, ajánlószelvényeiket, amivel a listára való kerülésemet biztosították. Az orvosi rendelőben sokukkal találkozhattam már és ismernek engem.

Próbálok segíteni minden hozzám fordulónak ügyes-bajos dolgaikban. Próbálkozom a börcsiek egészségügyi ellátását, saját kompetenciámon belül olyan magas szintűvé tenni amilyennek országos szinten kellene lennie.

Az elmúlt 4 évben több prevenciós /betegség megelőző/ szűrést sikerült körzetben tartozók számára lehetővé tenni. 

Remélem még sok ilyen vizsgálatra lesz lehetőség. 

A faluban élők megtapasztalhatták a felújított rendelőt, ami természetesen nem az én érdemem, hanem az önkormányzaté.

A pályázati lehetőséget kihasználva sikerült ilyen széppé-barátságossá tenni. A 4 évvel ezelőtti bemutatkozómban célként szerepelt a vérvétel helyben való elvégzése. Ez 2 évvel ezelőtt sikerült, az önkormányzat finanszírozásával és bízom abban, hogy falu rászoruló lakosainak megelégedésére. 

A következő évekre célul tűztem ki a falu számára egy defibrillátor-újraélesztő készülék árát pályázatok és egyéb forrásokból összeszedni. A gép használatát pedig minél több emberrel  elsajátíttatni, mivel elég sok olyan program van falunkban, ami ezt talán szükségessé tenné. Gondolok itt a fogathajtó versenyre-játszótéri buli-foci mérkőzések. 

Láthatjuk az egész világban nagyon sok a hirtelen szívhalál és ha időben jön a segítség akkor a túlélésre is nagyobb az esély. 

Vallom,hogy egy egészségesebb környezetben boldogabb, kiegyensúlyozottabb emberek élnek. 

„Ebben az életben nem tehetünk nagy dolgokat, csak kis dolgokat, nagy szeretettel”

/Teréz anya/

Köszönettel:
Vörös Katalin

Tisztelt Választók, Kedves Börcsiek!

Ezúton szeretném megköszönni azt a nagyszámú  ajánlószelvényt melyekkel támogatni kívánták indulásomat, mint polgármester jelölt.

Bár nagyon vártam az újabb megmérettetés lehetőségét, már ez év közben kiderült számomra, hogy a jelenleg betöltött státuszaim, elfoglaltságaim, egyéb munkáim miatt nem lennék képes a polgármesterséggel járó többlet feladatokat maradéktalanul ellátni.

Kis falunk fejlődését, mint a közélet iránt elkötelezett börcsi most is elsőrendű fontosságúnak tartom. 

 

Célom, hogy munkámmal a jövőben is hozzájáruljak Börcs fejlődéséhez. 

 

Mindig csapatban dolgoztam ezért  fontosnak tartom, hogy építkezésünk közös munka eredménye legyen. Ezért úgy döntöttünk a Rácz Róbert polgármester úrral, hogy megválasztása esetén a jövõben rendszeresen konzultálunk melynek során lehetőségem lesz nekem és támogatóimnak közvetlenül formálni falunk jövõjét. 

 

 Sok sikert kívánok a következő testület munkájához.
                                                                                   Tisztelettel:                                                                                                   

                                                                                                                                                                     Fellner Krisztián

Tisztelt Börcsiek! 
Élve ezen kiadvány nyújtotta lehetőséggel, szeretném tisztelettel megköszönni mindenkinek aki  kopogtató cédulájának eljuttatásával, szóbeli biztatásával  támogatta az őszi önkormányzati választáson történő jelölté válásomat.
Az elmúlt öt  ciklus mindegyike látványosan különbözött az előzőtől. Az önkormányzatok  mindenkori lehetőségeit  nagymértékben meghatározta az ország gazdasági helyzete, a fejlesztésre fordítható összegek elosztási módja és nem utolsó sorban a fejlesztésekhez szükséges önerő rendelkezésre állása, vagy éppen hiánya. 
Várhatóan a most kezdődő négy esztendő ebben a vonatkozásban sem fog  látványosan különbözni az elődeitől, feladatokat azonban azért tartogat a jövő.  

Községünk fejlődése érdekében a legfontosabb feladatainknak az alábbiakat tekintem:

· intézményeink biztonságos és színvonalas működtetése

· civil szervezeteink további aktív szerepvállalásának segítése, azok létszámának lehetőség szerinti bővítése, minél több helyi lakos aktivizálása valamelyik közösségi tevékenységben
· környezetünk, közterületeink  folyamatos rendben tartása, szépítése
· közbiztonsági helyzetünk javítása

· a kimondottan eredményesnek és előremutatónak bizonyult körjegyzőségi együttműködés további erősítése a három település között

· szigorú és takarékos gazdálkodással biztosítani szükséges a reálisan betervezhető fejlesztési elképzeléseinkhez elvárt önerőt  ( Erzsébet tér  3. sz. alatti épület felújítása,  a  „Kisbolt” épületének felújítása új funkcióval, a településközpont  csinosítása, energiatakarékos rendszerek kiépítése, …..)
Sajnálatos, de  tény, hogy a lakóközösségek egy jelentős részében renkívül kedvezőtlenül hat, ha ott megjelenik a nagypolitika. Emberi kapcsolatok sokaságát képes tönkre tenni oktalan túlpolitizált   világunk. Tudom és elfogadom,  hogy a legtöbb embernek van kialakult politikai identitástudata. Azt is tudom azonban, hogy  kis falunk csak akkor tud fejlődni, ha a helyi közösségeink továbbra is  képesek lesznek a politikán túllépni, és szabad energiánkat  a köz javára tudjuk kamatoztatni.
A magam részéről köszönettel veszem, és köszönettel elfogadom mindenkinek a segítségét, aki  - függetlenül személyi szimpátiájától, korábbi, választásokkal kapcsolatos  elképzeléseitől – ötlettel, jó tanáccsal,  elvégzett munkával,  vagy bármi más egyéb segítséggel előrébb tudja és akarja mozdítani községünk  jövőjét. 

 A magam részéről bizakodással és várakozással tekintek korábbi kihívóm, Fellner Krisztián által az előzőekben jelzett együttműködési forma gyakorlati megvalósulására.  Biztos vagyok benne, hogy reálisan gondolkodó, lakóhelyünk iránt elkötelezett felnőtt emberekként ki fogjuk tudni alakítani azt a leghatékonyabb formát, ami végső soron minden jelenlegi és jövőbeli börcsi lakos érdekét és jó közérzetét fogja szolgálni.
Kérem jöjjenek el szavazni, és szavazatukkal támogassák az új helyi Önkormányzatot. 





Tisztelettel:










Rácz Róbert









       polgármester jelölt
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