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2011. május
Börcsi Hírmondó
Hősök napi megemlékezés

Az I. és a II. világégés vérzivataraiban elhunyt börcsi áldozatokra emlékezünk Hősök napi rendezvényünkön.

Tisztelgő és megemlékező ünnepségünket

2011. május 29-én vasárnap 15.00 órakor
tartjuk az Erzsébet téri  emlékműnél. Megemlékezésünk első felében a II világháborús áldozatainkra emlékezünk egy ünnepi műsorral és koszorúzással, majd  közösen átvonulunk a rk. templomnál lévő I. világháborús emléktáblához, ahol  szintén elhelyezzük a megemlékezés virágait.

Rendezvényünkre tisztelettel invitálunk mindenkit, akinek közeli, vagy távoli rokona áldozatul esett valamelyik világégésben, vagy bármi okból érintettnek gondolja magát.

Ovis hírek

Tájékoztatjuk mostani és leendő óvodásaink szüleit, hogy 2011. szeptemberétől 2 csoporttal, 4 óvónővel, megfelelő technikai személyzettel, és tárgyi feltételekkel várjuk 2,5 éves kortól a gyermekeket. 

Nyitva tartásunk: 6.30 – 17.30

Óvodánk saját tevékenységközpontú nevelési programmal dolgozik. A tervezett nevelőmunkán kívül a következő külön foglalkozásokat tartjuk:

- Hittan

további költségtérítéses foglalkozások:

- értelmi képességeket fejlesztő torna

- megfelelő számú jelentkező esetén ovi-angol. 

- további lehetőség a gyermek néptánc, aminek az iskola ad helyet.

Évente több alkalommal bábszínházi, színházi élményekben lehet részük itt helyben a gyerekeknek.

Az óvodai eseményeket megörökítő fényképeket, honlapunkon folyamatosan nyomon követheti mindenki. 

Honlapcímünk: pitypangok.5mp.eu

Nyíltnapunkon minden leendő óvodást szeretettel várunk

2011.05.30-án hétfőn 9.00-11.30-ig, a Gyermeknapon,!

OVI-olimpiai eredményeink

2011. április 15-én, Ikrényben megrendezett OVI-olimpián nagycsoportosaink derekasan helyt álltak:

- Grötschl Levente célbarúgásban aranyérmet,

- Jákli Vivien 20 méteres gyorsfutásban ezüstérmet szerzett.

 Ezek az eredmények azért is értékesek, mert a mi nagycsoportosainkat, az összes börcsi nagycsoportos alkotta, nem „válogatott” csapattagok, hiszen összesen 1 csapatnyi, azaz 12 nagycsoportosunk van.

Büszkék vagyunk rájuk! Hajrá Pitypangok!

Kovácsné Élő Rita

tagóvodavezető
Helyi adók

Felhívjuk mindazon helyi adót fizetők figyelmét (gépjármű és kommunális adók) akik az idei, esetleg a korábbi évekre vonatkozó adófizetési kötelezettségüknek ez idáig nem tettek eleget, hogy szíveskedjenek azt mihamarabb pótolni.

A befizetésekhez csekkek a helyi postán és az Önkormányzati Hivatalban érhetők el.









Önkormányzat

Költözés, felújítás

A Börcsi Teleház 2011. május 16-tól új helyen fogadja ügyfeleit. (Óvoda épület, Könyvtár helyiség). A költözés oka, hogy Börcs Község Önkormányzata hosszas (3 éves) pályázati folyamat után nyert támogatást az egész épület felújítására, korszerűsítésére. A támogatást IKSZT (Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér) létrehozására kapta a település. Az épület felújítása 2011 nyarán kezdődik meg és előreláthatólag 2012 első negyedévében kerül befejezésre és átadásra. Az épületben helyet kap a Teleház, Könyvtár, egy 30 és egy 53 nm2 közösségi tér, falugazdász iroda és kiszolgáló helyiségek. Az új épületben számos régi és új program kap majd helyet. Reméljük az új épületben minden börcsi lakos megtalálja az igényeinek megfelelő szolgáltatást, rendezvényt és programot.
Teleház nyitva tartás (Óvoda épület-Könyvtár)
Hétfő: 9.00-13.00
Kedd 9.30-13.00,  15.00-17.00
Szerda: 15.00-18.00
Csütörtök: 9.00-13.00, 15.00-18.30
Péntek: 9.00-13.00, 15.00-16.30
Rendezvényelőzetes

VI. Börcsi Lovas Vigasságok

Előzetesen értesítünk minden érdeklődőt, hogy a 2011. évi lovasnapunk – VI. Horváth József Fogathajtó Emlékverseny - Pünkösd vasárnap, június 12-én kerül megrendezésre. A részletes programmal később jelentkezünk

Játszótéri buli

Az elmúlt esztendők hagyományát folytatva ebben az esztendőben is megrendezzük a nyárköszöntő játszótéri  rendezvényünket, mégpedig június 25-én szombaton. A szervezők remélik, hogy az idei esemény is jó lehetőséget biztosít a régi és az új börcsieknek az összeismerkedésre, barátkozásra. Ha valakinek van további jó ötlete, hogy mivel  színesítsük a műsort azt köszönettel vesszük. Ugyancsak szívesen látnánk, ha valakik saját műsorral, személyes közreműködésükkel segítenék még „börcsibbé” tenni a rendezvényt. 

Ha valakinek van használaton kívüli szőnyege és felajánlja a színpad előtti terület takarására, azt szintén köszönettel vesszük.  

Elérhetőségek: Inotainé Terike - 30-3830-555, Rácz Róbert  70-3137-421

A részletes programmal később jelentkezünk.

Köszönet

Szeretnénk megköszönni mindazoknak az önzetlen munkáját, akik az április közepén rendezett szemétszedési akciónkban aktívan közreműködtek. Öröm számunkra, hogy a közel negyven aktivista, egy tisztességes kupac szemetet gyűjtött össze, amit aztán demonstratív módon, pár napig a Fő utca elején megmutattunk mindenkinek. Bízzunk benne, hogy a következő évi nagytakarítás alkalmából még többen el tudunk jönni, és reménykedjünk, hogy sokkal kevesebb zsákot kell megtöltenünk!!!!!!










Önkormányzat 
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