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Abda község Önkormányzata

Börcs község Önkormányzata

Ikrény község Önkormányzata

25/2009. 

15/2009.

26/2009.

J  e  g  y  z  ő  k  ö  n  y  v

Készült:  Abda Börcs és Ikrény községek együttes rendkívüli képviselő – 
      testületi üléséről, 2009. december 14.-én, Börcsön a börcsi 
      önkormányzat nagytermében.                     

Jelen vannak: 


 Abda község képviselő - testületéből:

                                           Szabó Zsolt polgármester,

                                           Csigó László alpolgármester,

                                           Balogh Sándorné képviselő,                                            

          Izsáki László képviselő,   

                                           Szalai Gabriella képviselő,

       
 Szabó Tamás képviselő,





       
 Szémann Tamás képviselő,





       
 Varga Zoltán képviselő.

                                           Börcs község képviselő - testületéből:

                                           Rácz Róbert polgármester,

                                           Szekendy Béla alpolgármester,

                                           Kovács István képviselő,

                                           Furján Gergely képviselő,

                                           Inotai Zoltánné képviselő,





       
 Nagy Ambrus képviselő,





       
 Vörös Katalin képviselő.






 Ikrény község képviselő – testületéből:





        
 Gergó András polgármester,





        
 Takácsné Stipsits Ibolya képviselő,




        
 Páros József képviselő,





        
 Ferenczy Tamás képviselő,





        
 Dr. Kovács Krisztina képviselő,

Tanácskozási joggal:
        
 Dr. Weller - Jakus Tamás körjegyző.

Rácz Róbert polgármester köszöntötte a megjelent képviselő - testületi tagokat, majd megállapította, hogy Börcs község képviselő - testülete határozatképes, mivel 6 tagja jelen van, majd az ülést megnyitotta.

Szabó Zsolt polgármester köszöntötte a megjelent képviselő - testületi tagokat, majd megállapította, hogy Abda község képviselő - testülete határozatképes mivel 8 tagja jelen van.

Gergó András polgármester köszöntötte a megjelent képviselő – testületi tagokat, majd megállapította, hogy Ikrény község képviselő – testülete határozatképes mivel 5 tagja jelen van.

Az együttes képviselő – testületi ülés nyilvános volt, azon a községek lakói közül 2 fő jelent meg.

Rácz Róbert polgármester javaslatot tett a meghívóban rögzítettek szerint  ülés napirendi pontjainak tárgyalására.

Abda, Börcs és Ikrény községek önkormányzati képviselő-testületei az ülés  napirendi pontjait elfogadták,  amely a következőképpen alakult:

1. Abda-Börcs-Ikrény Körjegyzőség 2009. évi munkájáról szóló beszámoló

2. Egyéb aktuális ügyek

I.) Abda – Börcs - Ikrény Körjegyzőség 2009. évi munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző

Rácz Róbert polgármester bevezetőjében elmondta, hogy a körjegyzőség 2009. év márciusában, illetve júniusában komoly gazdasági problémákkal nézett szembe, melyeken az év végére sikerül túljutni. Majd példaként emelte ki a hármas körjegyzőségi konstrukciót a környező települések számára.

Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző köszöntötte a három képviselő-testület tagjait, majd elmondta, hogy a Körjegyzőség 2009. évi munkájáról részletes beszámolót készített, melyet a képviselők a kiküldött anyagban megkaptak. Majd elmondta, hogy a Körjegyzőség egy elég változatos éven van túl. 2009. január 1.-jével bővült a körjegyzőség Ikrény községgel. A személyi feltételekkel kapcsolatban elmondta, hogy az idei évben a GYESEN lévő dolgozók visszajöttek, a létszám kibővült, bár jövő évben az egyik kolléganő ismét GYESEN lesz mivel babát vár. A hivatali dolgozók létszámát tekintve egy állandó mozgás jellemző. A körjegyzőség működéséhez szükséges tárgyi feltételeket tekintve Abdán jelentős változás következett be, az ügyfélfogadás területén. Minden biztosított a dolgozóknak a magasabb színvonalú munka elvégzéséhez. A tárgyi feltételeket tekintve sem Ikrény, sem Börcs község nincs lemaradva. A körjegyzőség tárgyi feltételeit tekintve az integrált számviteli alkalmazás, az iktató program valamint számos irodai alkalmazás lehetővé teszi, hogy ugyanaz a munkafolyamat a körjegyzőség bármelyik községéből elérhető. Ezzel a munkavégzés nincs helyhez kötve, az alkalmazások egy rendszert képeznek. Majd hozzátette, hogy nagy hangsúlyt fektet arra, hogy minden településen legyen olyan kolléganő aki beszél idegen nyelvet. Majd elmondta, hogy 2009. évben az önkormányzati munka mindhárom községben aktív volt, ezt a testületi ülések száma is mutatja. Az elmúlt évben a körjegyzőséget több különböző államigazgatási szerv is ellenőrizte. Az ügyek tartalmi összetétele a három községben nagyon eltérő, ami három község összetételéből fakad: Börcs község „rendes település”-nek mondható, Abda községben a szabálysértési ügyek száma, míg Ikrény községben a szociális ügyek száma jelentős. Elmondta, hogy a körjegyzőség kiépített informatikai hálózata nagyon jó. Ikrény község csatlakozásával a körjegyzőséghez a szociális-, gyámügyeket továbbra is helyben kell intézni, míg a kereskedelemi igazgatás, településüzemeltetési ügyek intézése Abdára került át. 

Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy az Abda-Börcs Körjegyzőség 1990-ben alakult, azóta is nagyon jól működik. A közösen ellátott feladatok közül kiemelte, a 2009. év augusztusát, amikor az abdai hivatal 2 hétre bezárt, és az abdai lakosok ügyeit a börcsi hivatal dolgozói látták el. Az óvoda vonatkozásában elmondta, hogy mindegyik óvoda minden évben bezár 1-2 hétre, idén a börcsi óvodába járt 2 gyermek az abdai óvoda leállása idején. Az ilyen és ehhez hasonló közös feladatok ellátásával az önkormányzatok még inkább kiszolgálják az itt élő emberek igényeit. 

Gergó András polgármester elmondta, hogy Ikrény község a kialakult helyzetében örül, hogy a körjegyzőség tagja lehet. Ez az év a községnek egy teljesen új helyzetet teremtett, új szereplőket, új feladatokat hozott a körjegyzőség. Ikrény községnek az idei évben jelentkező pénzügyi problémáját a partnerek véleményének figyelembe vételével próbálta megoldani, abban a hitben, hogy ez a pénzügyi probléma a jövő évben már kezelhetőbb formában jelentkezik az önkormányzatnál. A személyi, tárgyi és földrajzi adottság lehetővé teszi a három hivatalban mintegy 6000 fő ügyeinek megoldását. Majd kiemelte, a körjegyző úr személyes hozzáállását, szakmai tapasztalatát, amely lehetővé tették mindezek megvalósulását. 

Szabó Zsolt polgármester csatlakozva Gergó András polgármester elmondta, hogy a körjegyző úrnak nagy szerepe van abban, hogy ez a rendszer így tud működni. Elmondta, hogy a körjegyző úr, egy már működő körjegyzőséget vett át amikor az Abda-Börcs Körjegyzőség körjegyzője lett. Azóta több változtatást is végzet a rendszer fejlesztése, a problémák megoldása érdekében. Majd megköszönte a körjegyző úrnak, illetve a körjegyzőség dolgozóinak az éves munkáját.

Rácz Róbert polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a beszámolóval kapcsolatban, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a tájékoztatóval kapcsolatban 7 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

73/2009.(XII.14.) Képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete egyhangú szavazattal Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségének a 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.                        

                  Felelős: Dr. Weller - Jakus Tamás körjegyző

 Határidő: azonnal

Szabó Zsolt polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a beszámolóval kapcsolatban, azt szavazásra felterjesztette.

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                       

191/2009.(XII.14.) Képviselő - testületi határozat:
Abda község önkormányzatának képviselő -  testülete az Abda – Börcs - Ikrény községek Körjegyzőségének a 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja. (A jegyzőkönyv I. számú melléklete)

Felelős: Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző

Határidő: azonnal

Gergó András polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a beszámolóval kapcsolatban, azt szavazásra felterjesztette.

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete a tájékoztatóval kapcsolatban 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

95/20098.(XII.14.) Képviselő - testületi határozat:

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete egyhangú szavazattal Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségének a 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.                        

                  Felelős: Dr. Weller – Jakus Tamás körjegyző

 Határidő: azonnal

II.) Egyéb aktuális ügyek
a.) Győri Többcélú kistérségi Társulás Szervezeti Működési Szabályzatának módosítása. 

Előadó: Gergó András Ikrény község polgármestere

Rácz Róbert polgármester átadta a szót Gergó Andrásnak a Győri Többcélú Kistérségi Társulás alelnökének, hogy szóban ismertesse a módosításokat.

Gergó András elmondta, hogy a Szervezeti Működési Szabályzat módosítására vonatkozó írásos előterjesztést a képviselők írásban megkapták. (A jegyzőkönyv II.számú melléklete) Majd elmondta, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat biztosítja a feladatellátást, négy intézménnyel működnek a leiratban olvasható hogy miért kell a 6. számú mellékletet módosítani, történtek intézményi átszervezések Enese óvoda társulással bővült, a 4. pontban a munkaszervezet felépítéséből adódóan változás állt be a közfoglalkoztatást szervező foglalkoztatására, ezért volt szükség a megállapodás módosításra. Majd javaslatot tett a határozati javaslat előterjesztés szerinti elfogadására. 

Rácz Róbert polgármester mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a tájékoztatóval kapcsolatban 6 igen 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

74/2009.(XII.14.) Képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a Győri Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 8. számú módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal (A jegyzőkönyv II. számú melléklete) elfogadja. 
                  Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: 2010. január 15.  
Szabó Zsolt polgármester mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a tájékoztatóval kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

192/2009.(XII.14.) Képviselő - testületi határozat:

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a Győri Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 8. számú módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal (A jegyzőkönyv II. számú melléklete) elfogadja. 

                 Felelős: Szabó Zsolt polgármester

Határidő: 2010. január 15.  

Gergó András polgármester mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete a tájékoztatóval kapcsolatban 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

96/2009.(XII.14.) Képviselő - testületi határozat:

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete a Győri Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 8. számú módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal (A jegyzőkönyv II. számú melléklete) elfogadja. 

                 Felelős: Gergó András polgármester

Határidő: 2010. január 15.  

b.) Az ivóvíz és csatornadíjról,valamint a locsolási díj korrekcióról szóló rendelet tervezet megtárgyalsa
Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy Börcs község önkormányzata a Pannon-Víz Zrt. 2010. évre vonatkozó szolgáltatási díjaira vonatkozó rendeletet az előző testületi ülésén megalkotta. 

Szabó Zsolt polgármester elmondta, hogy a képviselők a rendelet tervezetet a kiküldött anyagban megkapták. (A jegyzőkönyv III. számú melléklete) A díjemeléssel kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzatnak két lehetősége van, vagy elfogadja az emelést és a lakosságra kiterheli, vagy az önkormányzat felvállalja, hogy kiegészíti a díjat.

Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző elmondta, hogy a kiküldött rendelet tervezet a Pannon-Víz Zrt. közgyűlése által a tagönkormányzatok felé javasolt infláció követést tartalmazó áremelkedést tartalmaz.

Szabó Zsolt polgármester mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Abda község Önkormányzatának képviselő – testülete az ivóvíz és csatornadíjról, valamint a locsolási díj korrekcióról 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő rendeletet alkotta meg:
Abda község Önkormányzata képviselő - testületének

26/2009.(XII.15.) 

r e n d e l e t e 

az ivóvíz és csatornadíjról, valamint a locsolási díj korrekcióról

(A jegyzőkönyv IV. számú melléklete)

Gergó András polgármester megállapította, hogy Ikrény képviselő-testületének létszáma nem teszi lehetővé, hogy a rendelet alkotáshoz szükséges minősített többségű szavazati arányt tudja biztosítani, ezért ezt a napirendet Ikrény község képviselő-testülete még ebben az évben külön testületi ülésen a későbbiekben tárgyalja. 

Szekendy Béla alpolgármester megjegyezte, hogy a regionális államigazgatási hivatal működése az Alkotmánybíróság előtt van, nincs törvényi erőre emelve.

Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző elmondta, hogy a beszámolóban is említést tett arról, hogy a Regionális Államigazgatási Hivatal felől a rendeletekkel kapcsolatban 2009. évben törvényességi észrevétel nem érkezett. 2009. évben az önkormányzatoknak a törvényességi felügyelete megszűnt, csak a hatósági ügyekben, ahol a jegyző első fokon jár el. 

Szabó Zsolt polgármester hozzátette, hogy ennek ellenére az önkormányzat teljesíti a jelentési kötelezettségét az államigazgatási hivatal felé, amelyet már nem kellene. 

Rácz Róbert polgármester megköszönte a három képviselő-testület egész éves munkáját, majd az ülést bezárta. 

Rácz Róbert, Gergó András és Szabó Zsolt polgármester több közös napirendi pont hiányában az együttes ülést 19.00 órakor berekesztették. 

K.    m.   f.

             Rácz Róbert                                                          Szabó Zsolt  

               polgármester                                                       polgármester


  Dr. Weller-Jakus Tamás



Gergó András


        körjegyző





  polgármester
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