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Tárgy: Börcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 28-án Börcs, Erzsébet tér 4. szám alatti tárgyalótermében megtartott üléséről. 

Jelen vannak:

Rácz Róbert polgármester,





Nagy Ambrus alpolgármester,





Furján Gergely képviselő,





Inotai Zoltánné képviselő





Kovács István képviselő,





Tengelics Szilárd képviselő,





Vörös Katalin képviselő,

Komjáti János körjegyző, tanácskozási joggal





Dr. Preisz József háziorvos




Dr. Pásztor János háziorvos

meghívott vendégek

Ivánkovits Zsoltné jkv.vez.

Község lakói közül Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezető, meghívott jelent meg az ülésen.

Rácz Róbert polgármester úr köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat, meghívott vendégeket, Körjegyző urat, kolléganőt. Majd megállapítja, hogy Börcs község önkormányzatának képviselő-testülete határozatképes, mivel mind a 7 tagja jelen van. Így az ülést megnyitja.

Rácz Róbert polgármester úr elmondja, hogy a napirendekhez kapcsolódó anyag a meghívóval kiküldésre került, majd javaslatot tesz a napirendre a meghívóban rögzítettek szerint.

Rácz Róbert polgármester úr, mivel a napirenddel kapcsolatban további javaslat nem hangzik el, annak tárgyalhatóságát szavazásra terjeszti fel.

Javasolt napirendi pontok:                                         

1.) Egészségügyi, közegészségügyi helyzet a településen 



előadók: dr. Preisz József és dr. Pásztor János háziorvosok 

2.) Előirányzatok átcsoportosítása a 2011. évi költségvetési rendeletben, költségvetési rendelet módosítása

      
előadók: Rácz Róbert polgármester

   

3.) Tájékoztató az önkormányzat 2011. évi költségvetése háromnegyed éves teljesítéséről

előadó: Rácz Róbert polgármester

4.) Koncepció megállapítása az önkormányzat 2012. évi költségvetése elkészítéséhez

előadó: Rácz Róbert polgármester

5.) Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

előadó: Komjáti János körjegyző

6.) Egyéb aktuális ügyek

előadó:  Rácz Róbert polgármester

Zárt ülés

7.)  BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálása

előadó: Rácz Róbert polgármester

örcs község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javasolt napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

N a p i r e n d   t á r g y a l á s a

1.) Egészségügyi, közegészségügyi helyzet a településen 



előadók: dr. Preisz József és dr. Pásztor János háziorvosok 

Rácz Róbert polgármester úr: Tisztelettel köszönti Börcs község háziorvosait, megköszöni írásos anyagukat (jegyzőkönyv I. számú melléklete), megkéri őket, hogy amennyiben kívánják, azt szóban egészítsék ki.
Dr. Pásztor János háziorvos: Az írásos anyag, amit elküldött a két községre, Abdára és Börcsre vonatkozik. Mikor elkészítette, nem gondolta, hogy két helyen kell beszámolnia, ezért az anyag egy része Abdára vonatkozik csak. Szóban inkább a praxisról beszélne, ami működik mind a két településen. 2010-ben 2100 bejelentett, 2011 végére 2198 a páciensek száma. Elég nagy esetszámmal dolgoznak: 12525 esetet láttak el a rendelőben és 1143-at lakáson. Így az átlagos napi betegforgalom elég nagy, de le tudják bonyolítani. Az esetek egy részében előjegyzett betegek vannak, öt beteget tudnak előjegyzésre fogadni, de nem használják ki, ez jobb is lehetne. Influenza elleni oltóanyagból 240-et tudtak felhasználni, ez óriási visszaesést jelent előző évekhez képest. Az okot a médiára tudja fogni, hisz a praxis nem változott. Bízik benne, hogy a 300-at elérik. Tüdőgyulladás elleni védőoltást minden kisgyermek kapott, akik kérhették, ami nagyon jó. A méhnyak-rák elleni védőoltások terén előrelépés történt. Ebben az évben 60%-os áron lehetett megvenni az oltóanyagot egy akciónak köszönhetően, amivel 4 új páciens élt is. A kisgyermekek részére javasolt oltásokat a szülők kérik, megfogadják a javaslatokat. Tehát igazából az influenza és a kullancs elleni szérumok elfogadtatásán kell még sokat javítani. Vérzsír-vizsgálat megegyezik a régiós átlaggal. Gutaütés 30%-kal jobb, mint a régiós átlag, azt jelenti, hogy az után követésük, talán jobban sikerült. Cukorbetegség gondozásánál jó eredményt tudtak elérni a régiós átlagnál 15%-kal jobb a helyzet, ami úgy gondolja köszönhető a helyben történő vérvételnek, a laborjáratnak. 566 esetben vettek vért helyben, heti átlagban 13 főt jelent, akiknek nem kell Győrbe menniük. Csak dicsérni tudja a laborjáratot, nagyon kellett, jól ki is van használva. A szemészeti vizsgálati résznél rosszabb a helyzet. Mammográfia 20 %-kal jobb a régiós átlagnál. A fiúk viszont alulteljesítettek a prosztataszűrés tekintetében, 21 személy jelent meg a helyi szervezésen, ami egy napra vetítve nem rossz, de összességében nagyon rossz az átlag. Szakrendelői beutalási gyakorlat a régiós átlaggal megegyező, itt elsősorban röntgenről, ultrahangról van szó.  Az iskola- és óvoda egészségügy rendben mennek. Felváltva végzik Preisz doktorral. Megtörtént az ISO auditálás, ez volt az utolsó év amikor kötelező volt, előnyét nem igazán élvezik, nem tudják még, hogy folytatják-e, mert viszont költségvonzata van. 2011-ben KFT-vé alakult egyéni vállalkozóból, a körzetben ez nem okozott gondot, bízik benne, hogy ez is a praxis előnyére válik hosszabb távon majd. Sikerült megvalósítani a laborlekérdező rendszert, előnye, hogy a praxisba bejelentkezett személyek eredményét TAJ szám alapján le lehet kérdezni. Tehát amit reggel levesznek vért, délután már a programban látszik az eredmény. Az informatikai rendszer frissítése jó lenne, de ehhez eszköztámogatás szükséges. Nagyobb betegcsoportokat nem kívánja említeni, Preisz doktor úgy is beszél róla. 
Rácz Róbert polgármester úr: Köszöni szépen a beszámolót, úgy tűnik a legnagyobb gond, a férfiak urológiai vizsgálatára kevesen mennek el. Magyarországot nézve, talán ami egy háziorvosi rendszerben elvárható minden biztosított.

Felkéri dr. Preisz József urat, hogy szintén tartsa meg beszámolóját.
Dr. Preisz József háziorvos: A 18. évad vége felé csinált egy áttekintést, ami tulajdonképpen hasonló, amit a Kolléga elmondott. A körzetösszetételével kapcsolatban elmondja, hogy, a hozzá bejelentkezett betegek átlagéletkora nagyobb, több az idősebb beteg. Forgalmi adatok 9935 megjelentést regisztráltak novemberig, 280 esetet háznál látott el, napi átlag 45 főre jön ki. Rendelési idő nem változott Abdán 15 óra, Börcsön 6 óra. Kolléga érintette a közegészségügyi rendszernek két oldala van ellátói rész, és a paciens rész. Sajnos az elmúlt években mind a két részen a problémák és hiányosságok halmozódnak. A Kormányváltással gyökeresebb fordulatban reménykedtek, de ez nem következett be. Részükről a legnagyobb probléma a finanszírozás elértéktelenedése, igaz most némi enyhülést hozott, hogy visszaállították az amortizációs keretet, talán havi 50.000 forint keretig sikerül fejleszteni a praxisban lévő műszereket. A másik oldalon, a lakosság oldalán legnagyobb probléma, hogy nem elég egészségtudatosan fogják fel az együttműködést a házi orvossal. Igyekszik a beteg mindent az egészségügyi ellátó rendszerre hárítani, és a saját felelősségét nem akarja magára vállalni. Az orvosoknak is van e téren feladatuk, a felvilágosítás, a prevenció fontosságát kell jobban evidenciává tenni. Minden ciklusban prioritási ciklust állít fel az egészségügyi szerv, mik azok a betegség csoportok, amik kitüntetett szereppel bírnak. Legrosszabb az ország halálozási statisztikája a környező államokéhoz képest. Ezért jelentős része a tevékenységnek, a tűzoltó munka mellett, hogy nem szabad szem elől téveszteni, amik ezeket a problémákat okozzák. Kiemelten kell foglalkozni a szív és érrendszeri betegségekkel, infarktus megelőzéssel. Illetve a stroke megelőzés nagyon fontos feladat. A rendelési idő bizonyos részén igyekszenek prevenciós tevékenységet folytatni, vérnyomást mérnek, rákérdeznek bizonyos dolgokra, ami rejtett szívbetegségre utalhat. Az ország keleti felén rosszabbak a statisztikák. Tumoros betegségeknél is szembetűnő változás, hogy míg az 50-es években a nőknél ritkaságszámba ment, most szinte több mint a férfiaknál a tüdőrák.. A kormányprogram szerint végzik a megelőzést, és vannak ezen kívül kampányszűrések, de ezek is rendszerességgel folynak. Ezeken a létszám kisebb a kelleténél. De bízik benne, hogy tudnak hatni a körzeti betegekre és igénybe veszik a lehetőségeket. Meg kell említeni, hogy a prevenciós munkákban a védőnői hálózat nagy szerepet játszik, nagyon jó munkát végez a két védőnő, akik megkönnyítik munkájukat. A vérvétel helyben történő levétele nála is osztatlan sikert élvez. Induláskor úgy volt, hogy az idősek veszik majd csak igénybe de most már általánossá vált, és a fiatalok is kérik, jól működő dolog. Kimutatás készített, amit a képviselők megkaptak, ha a témához kérdés van, szívesen válaszol. Reméli, hogy az önkormányzattól továbbra is megkapják az eddig tapasztalt támogatást, ami nagyban segíti munkájukat. 
Kérdés, hozzászólás 

Rácz Róbert polgármester úr: Preisz doktor úr beszámolóját is megköszöni. Ha kiakarna egy nagy dolgot emelni, akkor az a helyben levett vérvétel lenne. Meglepődve hallotta, hogy milyen sokan veszik igénybe, s ezáltal nem kell Győrbe utazniuk. A másik a pannonhalmi szakrendelés igénybevételének lehetősége.
Dr. Pásztor János háziorvos: A vidéki kistérségi embereket van módjuk direktbe a pannonhalmi szakrendelésre utalni. Elsősorban az ultrahang diagnosztikát veszik itt igénybe nem kell hónapokat várni, mint Győrben, a pulmonológiai szakrendelés másfél hónap helyett másfél hét, s nem utolsósorban esti órákban is rendelnek. Egyelőre kisebb a leterheltség Pannonhalmán, a Győriek nem vehetik igénybe.
Dr. Preisz József háziorvos: A TB. keretszámokat határoz meg, amit nem lehet túl  lépni, mert nem finanszírozza. Angliában is ez a helyzet, Ausztriában még több a várakozási idő, mint nálunk. Illetve akinek pénze van, az meg tudja oldani.  Ők már megszokták a magyarok meg még gyakorolják a rendszert. A különbség ott van, hogy az átlagember azért jobb helyzetben van az említett országokban.
Dr. Pásztor János háziorvos: Úgy érzi a sürgősségi ellátás jól működik, orvos szakmai szempontból a szemüveg nem sürgős, amit persze a páciens másként él meg. Szét kell választani azt, ami sürgős, és azt, ami várhat.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
72/2011.(XI.28.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzat képviselő – testülete
Dr. Preisz József és Dr. Pásztor János háziorvosok beszámolóját praxisukban végzett tevékenységükről  elfogadja.
Megállapítja, hogy a település egészségügyi ellátása jó szintű, amelyért köszönetét és elismerését fejezi ki a vállalkozó háziorvosoknak 

Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: azonnal

Rácz Róbert polgármester úr: További jó munkát kíván a Doktor uraknak mindannyiuk egészsége érdekében.
Dr. Preisz József és Dr. Pásztor János 18 óra 50 perckor elköszönnek, és az üléstermet elhagyják.
2.) Előirányzatok átcsoportosítása a 2011. évi költségvetési rendeletben, költségvetési rendelet módosítása
      
előadók: Rácz Róbert polgármester
 

Rácz Róbert polgármester úr: A 2011. évi költségvetési rendeletet érintő változásokra vonatkozóan a tisztelt Képviselők megkapták a rendelet tervezetet (jegyzőkönyv II. számú melléklete).Kérdezem a Körjegyző Urat van-e kiegészítése
Komjáti János körjegyző úr Természetesen vannak gondolataim. Ezek a számok a saját kialakított rendszerünk szerint „ helyrekerülést „ tartalmazzák. Láthatóak, hogy nem újak, hiszen már testületi döntésekben / határozatok / megjelentek, illetve az állam az igénylésünk alapján biztosította. Még egy alkalommal – a zárszámadás elkészítése előtt – fog hasonló téma a testület elé kerülni. Most a kiküldött anyagot elfogadásra ajánlja.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester  a rendelet tervezetet az írásos előterjesztés szerint szavazásra felterjeszti. 

Börcs Község Önkormányzatának képviselő testülete egyhangú igen szavazással megalkotja  
Börcs község önkormányzatA képviselő - testületének

18/2011.(XI.29.)
Önkormányzati  r   e   n   d   e   l   e   t   e
az Önkormányzat és szervei 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011.(II.22.) rendelete módosításáról

(A  jegyzőkönyv III. számú melléklete)

3.) Tájékoztató az önkormányzat 2011. évi költségvetése háromnegyed éves teljesítéséről

előadó: Rácz Róbert polgármester

Rácz Róbert polgármester úr: Megkérdezi körjegyző urat, hogy kíván-e hozzáfűzni valamit, az írásos anyaghoz. 
Komjáti János körjegyző úr:  Tisztelt Képviselő-testület, mindenki számára ismert, jelentős mozgás van a nagytérségi  hulladékgazdálkodási hitelállomány miatt az anyagban. Az év elején még nem volt ismert az összeg, évközben korábbi döntésének megfelelően az önkormányzat teljesítette fizetési kötelezettségének időarányos részét. A települési időarányos teljesítést megkérdőjelezik a községben még meg nem valósult beruházások, de mivel folyamatban vannak ez az arány az évvégére biztos, hogy javul. A támogatásoknál nulla teljesítés is szerepel, ezt rendezni kell a BÖFME felé. Említetteket leszámítva szép, arányos a teljesítésről lehet beszélni. 
Rácz Róbert polgármester úr: A megítélt támogatásokat a szervezet igénye szerinti ütemben fizette idáig is az önkormányzat. Nem az a cél, hogy a szervezetnél pihenjen a pénz, jobb helyen van az önkormányzat kasszájában, de mivel megszavazott pénzről van szó megilleti őket. A beruházások valóban az utolsó negyedévre csúsztak át, a kifizetések kellő lendülettel zajlanak. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal 
                                             Börcs község önkormányzat és szerveinek 2011. évi  

                                             költségvetésének I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló      

                                             pénzügyi tájékoztatót  tudomásul vette. 
4.) Koncepció megállapítása az önkormányzat 2012. évi költségvetése elkészítéséhez
előadó: Rácz Róbert polgármester

Rácz Róbert polgármester úr: Minden évben elmondja, hogy mennyire problémásnak gondolja a következő évi koncepció megfogalmazását ebben az időszakban. November végén még nincs olyan állapotban az országos költségvetés, hogy sok mindent lehessen látni belőle. Már pedig számok nélkül, nagyon nehéz tervezni. Nagy energia befektetést ezért senkitől nem vár el. Soha nem volt még ennyire bizonytalan a következő év, mint a 2012 lesz. Az iparűzési bevétel nagyon le fog csökkeni. Kérdéses lehet a gépjárműadó is.
Komjáti János körjegyző úr:  Valóban a gépjárműadó átengedett adó, amikor bevezették először önkormányzat vetette ki, majd átutalta 100%-át, utána 50%-ot kellett utalni, később ami a jogszabályi mérték felette került megállapításra helyileg, az maradt. S most az utóbbi években volt, hogy helyben kivetett és beszedett adó volt. Első gondolatként elmondható nagyon bizonytalan a bevételi oldala a tervezetnek, de a jogszabályok előírják a koncepció megalkotását. Korábban az önkormányzat az adókkal ilyenkor már tisztában volt, nagyon bizonytalan a közegben készült a tervezet. Az előkészített anyagot Abdán a Pénzügyi Bizottság úgy terjeszti elő a Képviselő-testület elé, hogy szeretnék meghatározni, hogy az éves költségvetés hány százalékából akar működni, ill. tartalékba helyezni, az el nem költött pénz hány százalékát kívánja fejlesztésre fordítani.  

Rácz Róbert polgármester úr: Megköszöni Jegyző úr kiegészítését, az Abdainál jóval kisebb rendszer a börcsi. A koncepció fő célkitűzése, hogy az évek folyamán összeszedett tartalékból működésre ne költsön az önkormányzat, csak településfejlesztési célokra fordítható. Igazán jó az lenne, ha az éves bevételből is lehetne fejlesztési célokat finanszírozni. Szeretné, ha ezt az alapgondolatot a képviselő-társak elfogadnák.  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
73/2011.(XI.28.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
Börcs község önkormányzat és szerveinek 2012. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta. (Jegyzőkönyv V. számú melléklete.)

Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: azonnal

5.) Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

előadó: Komjáti János körjegyző
Komjáti János körjegyző úr:  Tisztelt Képviselő-testület, a Kistérségtől érkezett kéréseket, módosítási javaslatokat, melyeket korábban a Polgármester urak elfogadtak a testület határozatával mindig támogatta. Nem mindegyik önkormányzat járt el így, s a mostani előterjesztésben (jegyzőkönyv VI. számú melléklete) ennek kivédésre készített a Munkaszervezet egy előterjesztést, ami alapján szankcionálva lenne, ha valakinek a hibájából kár ér más települést, illetve a Kistérséget. Börcsöt ez nem érintette, de Abdát igen. A családsegítés kialakítása kapcsán a késedelmes döntésekből kár ért bennünket.  Azért azt hozzá kell tenni, hogy egy hamarosan megszűnő Munkaszervezetről van szó, ennek ellenére a jövőre nézve javasolja az előterjesztés elfogadását. 
Rácz Róbert polgármester úr: Minden egyes alkalommal, mikor a Kistérséget érintő döntés születik, azt mind a 27 településnek jóvá kell hagynia, el kell fogadnia. Kellemetlen tud lenni, ha egy települése elfelejti, vagy nem hoz döntést egy bizonyos ügyben. Kéri, és javasolja, hogy a Képviselő-testület fogadja el az előterjesztést.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
74/2011.(XI.28.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
elfogadja a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Megállapodásának módosítását (jegyzőkönyv VI. számú melléklete) „a feladatkörök bővítésében és az ahhoz kapcsolódó, jelen megállapodást érintő változások átvezetésében a Tagok a jóhiszemű joggyakorlás követelményeinek megfelelően kötelesek egymással és a Társulással együttműködni, kötelesek jognyilatkozataikat határidőben megtenni. A Társulási Megállapodás tevékenységi köröket is érintő megváltoztatására vonatkozó jognyilatkozatokat késedelmes megtételének, vagy elmulasztásának következményeit a „Társulás Gazdálkodás” c. fejezete tartalmazza.” Tudomásul veszi a Megállapodás módosításban szereplő szankciókat.

Felelős: Komjáti János körjegyző




Határidő: azonnal

7.) Egyéb aktuális

előadó: Rácz Róbert polgármester
7/1.)  Rácz Róbert polgármester úr:  Korábbi napirendi pont tárgyalásakor már szóba került a költségvetés bevételi oldalának bizonytalansága, illetve csökkenése. El kell gondolkodni azon, hogy milyen válaszokat tud adni a bevétel csökkenésre az önkormányzat. A 8 éve bevezetett kommunális adó mértéke változatlan. Előző testületi ülésen a testület körvonalakban meghatározta, hogy mi az az emelési mérték, amit még elfogadhatónak tart. Illetve javaslat hangzott el akkor a kategorizálásra, hogy akinek több ingatlana van Börcsön fokozottabb mértékben fizessen adót. Körjegyző úr  ezen szempontok figyelembe vételével elkészítette a rendelet-tervezetet (jegyzőkönyv VII. számú melléklete) 
Komjáti János körjegyző úr:  A rendelet-tervezetbe két fajta emelés szerepel, adótárgyanként 8.000,- Ft, illetve akinek a településen több ingatlana van annak 10.000,- Ft az adó mértéke vagyontárgyanként.  A tervezetben az szerepel, hogy infrastrukturális költségek fedezetéként használja fel az önkormányzat a bevételt, a célt mindenképp meg kell határozni. De bele lehetne venni akár a hulladékgazdálkodási projekt önrészének finanszírozását is. 
Rácz Róbert polgármester úr:  A törvényi szabályozás egyértelmű, hogy mire lehet felhasználni a pénzt.
Kérdés, hozzászólás
Nagy Ambrus alpolgármester úr: A 8.000,- Ft el tudja fogadni, tekintettel a helyzetre, de minden ingatlanra egységesen javasolja kivetni, a különbség tételt nem támogatja.

Vörös Katalin képviselő asszony: Egyetért Nagy Ambrus képviselő társával, egy adó mérték meghatározását javasolja. 
Furján Gergely képviselő úr: A hivatkozás helyett, hogy mire vonatkozik jobbnak véli a konkrét megfogalmazást, mivel a hivatkozott paragrafus csak részben igaz a helyi szabályozás tekintetében. Milyen mértékű a településen a többes ingatlan tulajdon?
Rácz Róbert polgármester úr:  Erre csak becslés van, 15-20 embert érintene.
Rácz Róbert polgármester úr:  Megkéri, hogy az aki egyetért az adó mértékének különbségtételével szavazzon: (3 igen és 4 nem szavazat)

Rácz Róbert polgármester  a rendelet tervezetet az írásos előterjesztés szerint a szóbeli kiegészítéssel, módosításokkal – nincs különbség tétel az adó mértéke között, pontosításra kerül az adó tárgya, ill. ki kerül a második, harmadik ingatlanra vonatkozó szakasz – szavazásra felterjeszti. 

Börcs Község Önkormányzatának képviselő testülete egyhangú igen szavazással megalkotja  
Börcs község önkormányzatA képviselő - testületének

19/2011.(XI.29.)
Önkormányzati  r   e   n   d   e   l   e   t   e
a magánszemélyek kommunális adójáról
(A  jegyzőkönyv VIII. számú melléklete)
7/2.)  Rácz Róbert polgármester úr:  Közvetlenül a testületi ülés előtt érkezett egy levél, mely a tömegközlekedésre vonatkozó panaszt tartalmaz. A magánszemély aki hozta, ígéretet tett, hogy a lakossági aláírásokat utólag csatolja. A reggel 6 óra 55-kor induló busz rendre oly mértékben késik, hogy az már több dolgozónak, tanulónak okozott problémát. A busz ami visszafordul az éjszakásokat hozza haza, tehát nem tudják előbb indítani, mert akkor ők nem érnék el. A Volán legkritikusabb időszaka, leterheltség szempontjából 7-8 óra között van. A levélíró szeretné, ha a busz legkésőbb 6 óra 45-kor elindulna Börcsről, ezt akkor lehetne megoldani, ha dupla járat indulna. Támogatásra javasolja a kezdeményezést, azzal, hogy a levélszerkesztője, a lakossági aláírásokat, megerősítésként csatolja. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
75/2011.(XI.28.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
támogatja, és egyetért a lakossági kezdeményezéssel, hogy a Börcsről 6 óra 55 perckor Győrbe induló buszjárat 6 óra 45 perckor induljon. Kéri a Kisalföld Volán Zrt. szolgáltatót, hogy vizsgálja meg a menetrend módosításának lehetőségét.


Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: 2011. december 31.

7/3.)  Rácz Róbert polgármester úr:  Felkéri Inotai Zoltánné képviselő asszonyt, hogy adjon tájékoztatást a karácsonyi készülődésről. Ossza meg képviselő-társaival gondolatait.
Inotai Zoltánné képviselő asszony: Elkészült a falu adventi koszorúja, Haszonitsné Csillának, Csapóné Editnek, és Kiss Adriánnak köszöni a segítséget. Az adventi előkészületként tartott napon 50-60 fő vett részt. Szép asztaldíszek készültek a szorgos kezek alatt. A program végén sor került a faluközpontban elhelyezett adventi koszorún az első gyertya meggyújtására. Meleg kakaót, teát kaptak a program résztvevői.  Úgy érzi, ahogy a „tökös nap”, ez is nagyon jól sikerült. 
Rácz Róbert polgármester úr: Megköszöni Képviselő-asszonynak nem csak a tájékoztatót, hanem a szervezést és a belefektetett energiát.
7/4.)  Rácz Róbert polgármester úr:  Az IKSZT-nél a műszaki átadás-átvétel zajlik, kisebb hiányosságokat a kivitelezőnek pótolnia kell, nem sikerül mindennek megszáradni időre. Nagyobb probléma, hogy a parkolóval megcsúsztak, Kokas Imre szerződése lassan lejár. Marad olyan feladat, például a tereprendezés, amire közösségi munkát hirdetett, szombat reggel 8 órára várja alapvetően a fiatalokat. De ha valaki jó szándékkal oda jön köszönettel várják és fogadják a segítséget. 

7/.5)  Rácz Róbert polgármester úr:  A december 15-i falukarácsony szervezése folyamatban van. 16 órakor kezd a Karnagy úr a börcsi templomban a Győri Pedagógus Énekkarral. 

Inotai Zoltánné képviselő asszony: A Börcs Fejlődéséért Alapítvány ülésén, ahol az intézményvezetők és Hatos Hajnalka is jelen volt, olyan javaslat született, hogy ha nem jelent problémát, a téren nem lenne hosszú az iskolások műsora, utána elhangzana egy mindengenerációs dal, majd a templomban folytatódna a műsor az óvodások betlehemes játékával, amit követne a kórus. Tavaly hosszú volt a szabadban a műsor, és mindenki nagyon átfagyott. 

Rácz Róbert polgármester úr:  Örül a javaslatnak, mert így biztosan megtöltik az érdeklődők a templomot. Összefoglalva 15 órakor kezdődik a műsor az IKSZT épülete előtt és 16 órakor kezdődne az énekkar műsora.
Inotai Zoltánné képviselő asszony: Szeretné megkérdezni, hogy a képviselő-társak mit szólnának, ha a betlehem előtt élő állatok is lennének, kecskére, bárányra gondolt. Arról az egy óráról lenne szó, amíg a műsor tart.

A képviselő-testület tagjai egyöntetűen támogatják az ötletet.

7/.6)  Rácz Róbert polgármester úr:  December 12-én 17 órára javasolja kitűzni a közmeghallgatás időpontját. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

76/2011.(XI.28.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete

a 2011. évi közmeghallgatás idejét 2011. december 12. 17 órában határozza meg.


Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: azonnal

7/.7)  Komjáti János körjegyző úr:  A nagytérségi hulladékgazdálkodási projektben az elmúlt időszakban a Győri Többcélú Kistérségi Társulást Király Péter Öttevény község polgármestere képviselte. Király Péter lemondott a tisztségéről és a Kistérség helyette Nagyszentjános polgármester asszonyát kívánja delegálni, ehhez szükséges az önkormányzatok döntése. Javasolja a Kistérségi döntés értelmében, hogy az önkormányzat fogadja el Friderics Cecíliát, mint a kistérség delegáltját a már említett szervezetbe.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

77/2011.(XI.28.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
tudomásul veszi Király Péter Öttevény Község Polgármestere lemondását a Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa tagságáról és helyette
Friderics Cecíliát Nagyszentjános Község Polgármesterét delegálja a társulási tanácsba, mint a település küldöttjét.

Feljogosítja a polgármesterét a társaság e kérdésben módosított alapító okirata aláírására.

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: 2011. december 31.

7/8.) Rácz Róbert polgármester úr: Tájékoztatja a Képviselő-testületi tagokat, hogy a Börcs, Dózsa Gy. u. 68. szám alatti ingatlan több mint két éve lakatlan. A tavalyi évben még sikerült rávenni a tulajdonost, hogy a feltétlen szükséges munkálatokat az ingatlan előtt, és ingatlanon belül elvégezze, de a 2011-es esztendőben már telefonon, sem levélben elérni a tulajdonost nem sikerült, így a felszólítások eredménytelenek maradtak. A közterületen a legszükségesebb kaszálási munkálatokat az önkormányzat elvégezte, de az ingatlanra legálisan a munkatársak bejutni nem tudtak. Tudomással bír a hivatal arról, hogy a tulajdonosoknak több olyan pénzintézeti tartozása van, amelynek eredményeként végrehajtási eljárás van folyamatban. 

Tekintettel arra, hogy az ingatlan közvetlenül szomszédos a Börcs, Dózsa Gy. u. 69. szám alatt található egészségházzal, és az önkormányzati műhellyel mindenképp megfontolás tárgyává kellene tenni, hogy amennyiben ténylegesen sor kerül az árverésre, az önkormányzat ezen megpróbálja megvásárolni az ingatlant. A jelenlegi törvényi szabályozás értelmében az ingatlan minimum 4.200.000,- forintért, vagy e feletti áron vásárolható meg. Az ingatlanon lévő lakóépület állaga ugyan nagyon gyenge, de a telek és főleg elhelyezkedése mindenképp érdekessé teszi az önkormányzat számára.  Itt szeretné megjegyezni, hogy az önkormányzati építőanyagok tárolására használt,  un. ÁFÉSZ udvar bérbevételi lehetősége valószínű nem korlátlan idejű, ezért szerencsés lenne, ha saját tulajdonú ingatlanon tudnák megoldani azokat a feladatokat, amik most ott valósulnak meg. Ezért javaslatot tesz a Börcs, Dózsa Gy. u. 68. szám alatti ingatlan árverésen történő megvásárlására.

Kérdés, hozzászólás
Nagy Ambrus alpolgármester úr: Valóban tarthatatlannak tartja az állapotot, ami az utóbbi időben az ingatlanon kialakult. Sajnálattal veszi, hogy a szépen rendbe tett önkormányzati épület mellett ilyen elhanyagolt épület és udvar csúfítja el az összképet. Amennyiben kedvező áron sikerülne megvásárolni az ingatlan, mindenképpen támogatni tudja annak megvásárlását. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

78/2011.(XI.28.) képviselő - testületi határozat:

         Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete

felhatalmazza Rácz Róbert polgármester urat, hogy a Börcs, Dózsa György utca 68. szám alatt található, 488 hrsz-ú belterületi ingatlant  maximum 4.500.000,- forint vételáron a meghirdetésre került árverésen megvásárolja. 


Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: 2011. december 31.

7/9.)Tengelics Szilárd képviselő úr: Úgy hallotta a Börcs Fejlődéséért Alapítvány Kuratóriuma döntést hozott a támogatásokról, lehet erről valamit tudni? Sokat kampányolt az óvodai só szobáért, lehet e valamire számítani?

Rácz Róbert polgármester úr: Az Alapítvány független szervezet, a Kuratóriumnak nem tagja, de ismeri a döntést, amit hozott. Sajnos bármennyire szerette volna az Alapítvány a II. világháborús emlékmű felújítását nem támogatta. Támogatást kapott a defibrillátor, az iskolai néptánc-oktatás, az óvodai só szoba kialakítása. Várhatóan a helyiség, ahol a só szoba kialakításra kerülhetne, márciusban szabadul fel. Utána kell felmérni a műszaki feltételeket. A padozata 15 cm-rel alacsonyabban van, mint az óvoda többi helyisége, eredetileg vizesblokk lett volna. 250.000,- Ft-ot kapott erre a célra az óvoda.

Vörös Katalin képviselő asszony: Valóban megkapta a hiányzó támogatást a defibrillátor. Három cégtől kért be árajánlatot ár, hasonló szinten mozog mindegyik, a bekerülési költségek miatt szeretne még a mentősök vezetőjével beszélni, s tőle kér javaslatot, hogy melyik kerüljön megvásárlásra. Az egyik cég vállalta 10 fő betanítását, de ő szeretné, ha 30-40 fő lenne kiképezve. Falukarácsonykor szeretné a falunak átadni, 430.000,- Ft-ot magánszemélyek adtak össze hozzá és ehhez jött az Alapítványi támogatás. Ki lett tűzve egy cél, az emberek látják, hogy a segítségükkel megvalósult. Így könnyebb a következő célt meghatározni.

Rácz Róbert polgármester úr: Az elhelyezése is kérdéses még, felmerült az IKSZT, ellene érv a nagy számú bohó ifjak jelenléte, akik esetleg szórakozásból kipróbálnák.

Tengelics Szilárd képviselő úr: Ha már van egy alap a só szobához, abból tovább lehet lépni. Lehetne tibeti só tégla akciót hirdetni, az emberek megvásárolnák, ill. kifizetnék a tégla árát. Ez egy puritánabb megoldás, lehetne milliókban is gondolkodni, de meg kell találni valahol a középutat. 

Nagy Ambrus képviselő úr: Meg kell hirdetni a faluban, mivel ez a falu lakóinak rendelkezésére fog állni, biztos, hogy aki teheti támogatni fogja.

Tengelics Szilárd képviselő úr: Nézte az ajtókat a nem rég elkészült játszótéren. Mind a két irányba lehet őket hajtani, a zsanér igazából csak egy irányra alkalmas, előbb utóbb le fog szakadni. Meg kellene nézni. Gondolatébresztőnek szánja szintén a játszóteret érintően, hogy az ütéscsillapításként használt homokot fel kellene váltani, le kellene cserélni mulcsra. Esztétikusabb és higiénikusabb is lenne, hisz a macskák nem szennyeznék be. A fenyő mulcs köbmétere 9000 forint. 

Rácz Róbert polgármester úr: Nem gondolja, hogy a csere problémát jelente.

Rácz Róbert polgármester úr, mivel kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt, és az aktív munkát, majd a képviselő-testületi ülést 20 óra 45 perckor bezárta.






k.
m.
f.


Rácz  Róbert 






Komjáti János

            polgármester






   körjegyző
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