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Tárgy: Börcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 16-án Börcs, Erzsébet tér 4. szám alatti tárgyalótermében megtartott üléséről.

Jelen vannak:
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Furján Gergely képviselő,





Vörös Katalin képviselő,





Kovács István képviselő,





Tengelics Szilárd képviselő

Komjáti János körjegyző, tanácskozási joggal





Ivánkovits Zsoltné jkv.vez.

Meghívottak: Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezető, Nagy Ambrusné tagiskola-vezető, Baracskai Olivér Sportegyesület elnöke,

Rácz Róbert polgármester úr köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Majd megállapítja, hogy Börcs község önkormányzatának képviselő-testülete határozatképes, mivel 6 tagja jelen van. Így az ülést megnyitja.
Inotai Zoltánné képviselő asszony az ülésről távolmaradását előre jelezte.

Rácz Róbert polgármester úr elmondja, hogy a napirendhez kapcsolódó anyag a meghívóval kiküldésre került, majd javaslatot tesz a napirend meghívóban rögzítettek szerinti tárgyalására, egyben megköszöni, hogy az egyébként hétfőre tervezett ülést sikerült áttenni, mindenki megtudta oldani, s jelen tud lenni.
Rácz Róbert polgármester úr, mivel a napirenddel kapcsolatban további javaslat nem hangzik el, annak tárgyalhatóságát szavazásra terjeszti fel.

Javasolt napirendi pontok:

1.) Börcs Község Önkormányzat és szervei 2011. évi költségvetési tervezete

/ elemi költségvetés első olvasat /



előadó: Rácz Róbert polgármester

2.) Egyéb aktuális ügyek

előadó:  Rácz Róbert polgármester

Börcs község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javasolt napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja.
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a
1.) Börcs Község Önkormányzat és szervei 2011. évi költségvetési tervezete / elemi költségvetés első olvasat /


előadó: Rácz Róbert polgármester
Rácz Róbert polgármester úr: 2011-ben is elkészült a költségvetés tervezete. Jónak nem mondható, hisz a börcsi Önkormányzatot is érinti az ország gazdasági helyzete. A tavalyi évhez képest az államtól kapott támogatás és a saját forrás látványosan nem csökkent. Viszont jelentős kiesés - több millió forint - amit a Győri Többcélú Kistérségi Társulás révén kapott az önkormányzat az előző években, mint ösztönző normatíva, most viszont nincs. Érdekes hangok kezdenek felerősödni az önkormányzatok átalakításával kapcsolatban, bizonyos nagyságrend alatt, mint önkormányzatok megszűnhetnek. Vannak olyan gondolatok, hogy mint helytartó egyszemélyes feladatellátó tölthet be bizonyos funkciót. Sok tehát a bizonytalanság, ami biztos, hogy hozzá kívánnak nyúlni a rendszerhez. Másik probléma, hogy van két település, akik saját boldogulásuk érdekében hoztak olyan döntést, ami hátrányosan érintheti a többi települést. Rábacsécsény és Tápszentmiklós az iparűzési adót levitte 0%-ra, és keresi a vállalkozókat, elsősorban a telephelytől nem függőket, hogy náluk jelentkezzenek be. Konkrétan ez Börcs esetében azt jelenti, hogy elesik 3 millió forinttól, a két település valamelyike pedig nyer 1,5 millió forintot. Döntően a fuvarozó vállalkozásokat érinti. Rövid távon jól járnak ezek a települések, de a maga részéről végtelenül helyteleníti az eljárást, nem szép, és szerencsés dolog egymás hátára állva, egymást taposva kimászni a gödörből. Kész arra, hogy véleményének, nem tetszésének bármely fórumon hangot adjon.

A költségvetés viszonylag elfogadható, aminek alapvető oka, hogy 2010-ről tisztességes pénzmaradvánnyal fordult az Önkormányzat. Évek óta készül a település az IKSZT-s pályázat megvalósítására. A Kormány 2011-es gazdasági évben 31 milliárdot oszt szét a működési hitellel küszködő önkormányzatoknak, ezzel szintén nem tud egyetérteni, mivel a háttérben valószínűsíthetően  felelőtlen döntések is állnak.  

Ezután az írásos előterjesztésből konkrét számokat kiemelve a következtető tájékoztatást adja  a Polgármester úr: A tisztelt Képviselők 180 milliós egyenleggel látják a költségvetési terveztet. Ilyen záró összege még nem volt a börcsi Önkormányzatnak, aminek a hátterében az IKSZT 50 milliós beruházása áll. Az egyenleghez be kellett tervezni 10 millió hitelt is, de található a tervezetben egy 10 millió forintos tartalékképzés is. A faluközpont kialakítására bevételi oldalon nem szerepel 6-6,5 millió forint, mivel a jogszabály nem engedi betervezni azt amiről, igaz hogy döntés született, de még papír nincs. De ez a pénz elvileg csak a kihirdetésre vár. Tehát, ha a 8 millió forintos faluközpont fejlesztést kivesszük, akkor egyensúlyba kerül a költségvetése. A bevételeknél a szerkezet nem változott, egyrészt áll az államtól kapott másrészt a saját bevételekből. Érdemi változás nincs. Az önkormányzat adó rendeletén nem módosított, maradt a 2% iparűzési adó, illetve a 4000 Ft kommunális adó. Kiadási oldalon az önkormányzat a rendelettervezetében tartotta magát a költségvetési törvényben megfogalmazott ajánláshoz, így, mint hosszú évek óta most sem történt béremelés. A cafetéria vonatkozásában romlás történt, a közalkalmazotti és köztisztviselő kör vonatkozásában a törvény bruttó 200.000,- Ft-ban határozta meg a keretet. A Munka Törvény- könyve hatálya alá tartozó, parkfenntartáson dolgozó, egy-két dolgozó esetében bérkompenzációt tudtunk elérni. A kolléga megtartása fontos cél. A civil szervezeteknél a korábbi évek támogatási összege lett betervezve, ami összességében azért több, mert egy új szervezet a polgárőrség is hivatalosan tevékenykedik a faluban. A többi dologi kiadásnál külső tényező a meghatározó, gondol a villanyra, gázra.  A polgárőrségnél megemlíti, hogy a szervezet még nem bizonyított, költségszintjét sem sikerült pontosan belőni. A szervezetnek is hozzá kell szokni a többi civilhez hasonlóan egyéb források eléréséhez. A részükre tervezett 200.000,- Ft természetesen gépbeszerzést nem takar, arról majd külön kell beszélni. Ezután ismerteti a Polgármester úr a fejlesztési tételeket. Az Erzsébet téren kialakításra kerülő közösségi háznál utálatos közbeszerzési rendbe sodródott az önkormányzat. Április 1-től lesz hatályos egy jogszabály, amit itt is alkalmazni kell. Az építési engedélyt még nem adta ki a hatóság. Az iskola épület pályázati előkészítésére 3 millió szerepel  a tervben. Mint már említette a faluközpont fejlesztésére 8 millió forint került betervezésre. Játszótér felújításra pedig 2 millió forint önrésszel készül az önkormányzat. A tűzoltószertár engedélyezési terve, közvilágítási hálózat bővítése, temető lezárás kerítéssel a korábbi szemétlerakónál, illetve Rácz Imréék felé is kapu kell kerítéssel, ami lezárható. Holnap kerül sor a szeméttelep rekultivációs útbejárására, állapotrögzítésre kerül sor. Tehát a temetői szemetet is szigorúbban kell kezelni, mivel nem lesz hova ezután már szállítani. Meg kell akadályozni, hogy kezelhetetlen szemét kerüljön a temető mellé. A lengyel kapcsolat is szerepel a tervben, de nyilvánvaló, hogy sok minden meghatároz a március 15-re áttett találkozás az új polgármester úrral. Sajnálatos esemény történt a szinte mindenki által ismert és becsült maslowi plébános úr elhunyt, ha egy mód lesz rá az ő sírját is felszeretnék keresni a látogatás alkalmával. Jelen állás szerint március 14-15-én személygépkocsival megy a küldöttség. Az első lakáshoz jutók támogatási kerete 1,5 millióra lett csökkentve, sajnos a mai építkezési hajlandóság nem tesz szükségessé nagyobb keretet. A településen 2 éven nem került sor kátyúzásra, így 2 millió forinttal lett betervezve. A szociális kiadásoknál az előző évek összege lett tervezve.
A korábbi évek gyakorlatát folytatva ülésezett az Intézményműködtetési Bizottság, melynek tagjai a polgármesterek, alpolgármesterek, pénzügyi bizottsági elnökök. Az ülésen a bizottság részletesen végig vette a közös dolgokat, azok elszámolását, aminek kifejlete lett, hogy Körjegyzőségtől majd 840.000,- Ft-ot visszakap a község. 
Ezután megkéri Komjáti János körjegyző urat, hogy egészítse ki az elhangzottakat.
Komjáti János körjegyző úr: Ami a Körjegyzőséghez, a közös élethez kell a bizottság mindent szépen lerendezett. A dologi kiadások mérése, pontosítása hagy még kívánni valót maga után. Vannak kristálytiszta dolgok, amik helyben jelennek meg, de vannak olyan dologi kiadások, amik nem mérhetők egyértelműen. A bizottság egyébként az előző években kötött megállapodásnak megfelelően járt el az elszámoláskor. 
Kérdések, válaszok:
Furján Gergely képviselő úr: Évente egyszer lehet váltani, vagy átviheti máskor is telephelyét a vállalkozó. Fenyegeti-e erről az oldalról a költségvetést veszély?
Rácz Róbert polgármester úr: Bármikor átvihető a telephely. De nem minden vállalkozás tudja ezt megtenni, a gépjárműveknél lehet ezt elsősorban. Magát a tevékenységet nem mozdítják könnyen. 

Nagy Ambrus alpolgármester úr: Van az önkormányzatnak olyan tartaléka, ami meg nem fizetett adóból keletkezhet. Az iskolánál a 3 millió a teljes engedélyeztetési eljárás költségét tartalmazza?
Rácz Róbert polgármester úr: Reményét fejezi ki, hogy többet tartalmaz, mint az engedélyezési terv. Egyelőre konkrét árajánlatkérés nem történt. Eget rengető kintlévőségek nincsenek, de mint mindenhol Börcsön is növekedett a tartozás.   

Vörös Katalin képviselő asszony: A BÖFME 300e + 500e forintja a kulturális szerződésből adódik.
Rácz Róbert polgármester úr:  Igen, 300e forint közvetlen támogatás, az 500e forintot pedig az önkormányzattól átvállalt feladatra kapja az egyesület.
Kovács István képviselő úr: Az iskola, óvoda bejelentett igényei realizálva lettek?

Rácz Róbert polgármester úr: A költségvetési tervezetben az intézmények kérései figyelembe lettek véve. Az óvodában a tagóvoda-vezetővel volt vita, mivel új számítógépet szerettek volna. A hivatalban korábban használt anyakönyvi gép került át az óvodába bővítés után, illetve új monitort, egeret kapott hozzá az intézmény.  Ifjú Péter önkéntes tűzoltóparancsnok úr nem tudott munkahelyi elfoglaltsága miatt megjelenni, de most tolmácsolja kérést. A többiekhez hasonlóan az előző évi támogatás került részükre is betervezésre, de a  2011-es év annyiban más náluk, hogy 5 település önkéntesei részére a vizes gyakorlatot Börcsön nekik kell megszervezni, ami mindenképp plusz költséget jelent, ezért 50.000,- Ft-ot erre a célra szeretett volna még. 

Hozzászólások

Vörös Katalin képviselő asszony: A tűzoltókra egész évben lehet számítani, javasolja, hogy 450.000 + 50.000 forint kerüljön megállapításra nekik.

Nagy Ambrus alpolgármester úr: A már korábban elfogadott elvnél kellene maradni, ha történik valami azt külön díjazza az önkormányzat.
Furján Gergely képviselő úr: Az ígéret legyen eltéve biankóba.
Kovács István képviselő úr: A Sportkör nevében, bár itt van az elnök is, köszöni az 500.000 Ft-ot, tudomásul veszi, hogy ugyan olyan elbírálás alá esnek, mint a többi civil szervezet. Ennek ellenére javaslattal szeretne élni. A sportpálya köztudottan alkalmatlan lesz a tavaszi mérkőzések lefolytatására. Ikrénnyel sikerült megállapodni, használhatja az egyesület a sportlétesítményt, de ez mindenképp plusz költséggel fog járni. Javaslatot tesz arra, hogy azt a költséget, amit az önkormányzat egyébként, ha használva lenne az itthoni létesítmény, úgy is kifizetne, kapja meg a sportegyesület.

Nagy Ambrus alpolgármester  úr: Tavaly ősszel 1 millió forint lett a pályára költve.

Vörös Katalin képviselő asszony: Ha elvekről van szók, akkor itt is annál kellene maradni.
Furján Gergely képviselő úr: A pálya használhatatlan, a falunak is érdeke, hogy a rend előbb utóbb helyreálljon, s közben a sportkör is tudjon működni.

Rácz Róbert polgármester úr: Azt lehetne az egyesületnek átadni, amit az önkormányzat nem fizet ki, mivel a közművek nem lesznek igénybe véve.
Tengelics Szilárd képviselő úr: Nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy egy vis maior helyzetről van szó, ami csak a sportegyesületet sújtotta, a többieket nem. Az önkormányzatnak nem lesz több kiadása, ha a közműveken megspórolt összeget adja át az egyesületnek, a költségek nem változnak.
Komjáti János körjegyző úr: Javasolja a félév megvárását, akkor a költségek már látszanak, s ezek tükrében történhetne a támogatás.
Rácz Róbert polgármester úr: Akkor egyelőre így marad, s augusztusi ülésen visszatér rá a testület.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Polgármester Úr kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag – 6 fő igen szavazatával – az alábbi határozatot hozza:

                                                    8/2011. /II.16/ képviselőtestületi határozat

                                                   Börcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete

                                                   Az önkormányzat 2011. évi költségvetését első olvasatban  

                                                   elfogadva alkalmasnak tartja rendelet elkészítésére az  

                                                   alábbi kiegészítéssel

-a tűzoltó egyesület támogatási összegét / az alaptámogatási 

                                                  összeget változatlan hagyva / növelni szükséges konkrétan  

                                                  a vizes gyakorlat megszervezéséhez 50.000 Ft összeggel,  

                                                  amelynek 

                                                  tervezésére utasítja a tisztségviselőket

                                                  Felelős: Rácz Róbert polgármester

                                                               Komjáti János körjegyző

                                                  Határidő: 2011. február 23.

2.) Egyéb aktuális ügyek

előadó:  Rácz Róbert polgármester

2/1. Rácz Róbert polgármester úr 

azon kívánságát fejezi ki - mivel március 14-15-én egy küldöttség megy Lengyelországba egyrészt a régi Polgármester úrtól elköszönni, az elhunyt tisztelendő úrra emlékezni, illetve az új Polgármester úrral megismerkedni -  hogy a Képviselő-testület egy elismerő oklevéllel és ajándéktárggyal fejezze ki köszönetét Korona Úrnak az elmúlt években Börcs vonatkozásában kifejtett tevékenységért. Az önkormányzat helyi rendeletében nincs olyan cím, amit oda lehetne adományozni, de Jegyző úrral egyeztetve, az az álláspont született, hogy az önkormányzatnak jogában áll a rendelettől eltérően elismerést is adni. Szép, fára gravírozott emléklapra gondol, másrészt egy 10 l-es hordóra, amin  a kettős tölgyfa motívum szerepelne. De várja a testület javaslatát.
Kérdések, válaszok

Kovács István képviselő úr: Sokat tett a két település kapcsolatáért, a hordóba bor is kerül, támogatja a javaslatot. 
Börcs Község Önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

9/2011.(II.16.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
Maslow volt polgármestere Vlagyimir Korona úr  részére

közös és eredményes munka elismeréseképpen emléklapot, illetve egy 10 literes fahordó emléktárgyat magyar borral feltöltve            

                                adományoz
Felhívja polgármesterét, hogy a 2011. március 15.i látogatás alkalmával adja át azt a testvértelepülés volt polgármesterének


Felelős: Rácz Róbert polgármester



Határidő: 2011. március 15.
2/2.) Rácz Róbert polgármester úr 

Vörös Katalin képviselő asszony kiosztotta az önkormányzati kirándulás lehetséges útvonalaként a drezdai programot, valamint Erdélybe van egy 5 nap 4 éjszakás lehetőség 45.000,- Ft-ért. Kéri, hogy mindenki gondolkodjon el rajta, melyik úton venne szívesebben részt társával.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

2/3. Kérdések, hozzászólások, vélemények:
Vörös Katalin képviselő-asszony: A hulladékudvar nyitva tartásával kapcsolatban hangot ad véleményének, miszerint jó lenne, ha legalább egy hétvégi nap nyitva lenn. Pénteken sem volt délben már ott senki.
Rácz Róbert polgármester úr:  A falvakban általában egy fő személyzet két udvart visz, Abda kedden és szombaton van nyitva.

Tengelics Szilárd képviselő úr:  A nagy terjedelmű írásos anyagokat inkább mailen kérné.
Nagy Ambrus alpolgármester úr : Az ikrényi útról lehet valamit tudni?
Komjáti János körjegyző úr:  A 85-ös úttól az első vizfolyásig ikrényi közigazgatási terület, utána rábapatonai. Az út az Inicia Zrt-é, földje, amit művelnie kell nincs ott. Komolyan el kellene gondolkodni azon, hogy önkormányzati tulajdonba kerüljön, de az ikrényi képviselő-testület nem igen akarja. A volt gombaüzemnek van úthasználati jogosultsága csak.
Tengelics Szilárd képviselő úr:  Van lehetőség kötelezésre? 
Rácz Róbert polgármester úr :Veszélyes dolog, mivel jóhiszemű úthasználatról lehet beszélni. Fennáll a veszélye annak, hogy Inicia lezárja az utat.
Rácz Róbert polgármester úr:  Felolvassa a Fehér Károly öttevényi képviselő úrtól érkezett meghívót, amely jótékonysági kvízműsorra szól az öttevényi Kékcsillagba 2011. február 19-re, a bevételt a Szalai Gyula Alapítvány javára ajánlják fel.
Rácz Róbert polgármester úr, mivel kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt, és az aktív munkát, majd a képviselő-testületi ülést 19 óra 55 perckor berekesztette.
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Rácz  Róbert 






Komjáti János

            polgármester
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