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Rácz Róbert polgármester úr köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat, a megjelenteket. Majd megállapítja, hogy Börcs község önkormányzatának képviselő-testülete határozatképes, mivel a 6 tagja jelen van. Így az ülést megnyitja.
Rácz Róbert polgármester úr elmondja, hogy a napirendhez kapcsolódó anyag a meghívóval kiküldésre került, majd javaslatot tesz a napirend meghívóban rögzítettek szerinti tárgyalására.

Rácz Róbert polgármester úr, mivel a napirenddel kapcsolatban további javaslat nem hangzik el, annak tárgyalhatóságát szavazásra terjeszti fel.

1.) Javasolt napirendi pontok:                                         

2.) Tájékoztatás a település állategészségügyi helyzetéről, kóbor ebekkel kapcsolatos feladatok, állati tetemek elszállítása



előadó: dr. Virág Károly állatorvos

3.) Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata



előadó: Komjáti János körjegyző

4.) Börcs Község Helyi Építési Szabályzatának módosítása



előadó: Komjáti János körjegyző

5.) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezete 



előadó: Komjáti János körjegyző

6.) Egyéb aktuális ügyek

5/1.) Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat intézményhálózatának átszervezése
5/2.) Megállapodás tervezet a fogorvosi sürgősségi ügyeleti ellátás biztosításáról

5/3.) Bérleti szerződés a kunszigeti 042/31 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában
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5/6.) Csoportbontás az óvodában, létszámbővítéssel

5/10.) Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási beruházás önrésze

5/12.) Győri Többcélú Kistérségi Társulás alapító okiratának módosítása – Gönyű mozgókönyvtár

5/13.) Törvényességi észrevétel a 4/2011(II.22.) számú rendelettel módosított 14/2002(XII.12.) rendelettel kapcsolatban
Börcs község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javasolt napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja.

N a p i r e n d   t á r g y a l á s a

1.) Tájékoztatás a település állategészségügyi helyzetről, kóbor ebekkel kapcsolatos feladatok, állati tetemek elszállítása


előadó: dr. Virág Károly állatorvos
Rácz Róbert polgármester úr:  A Képviselő-testület tagjai megkapták Doktor úr   előterjesztését. Mielőtt átadná neki a szót, halkan megjegyzi, hogy úgy látja, a faluban egy árva ló sincs.

Dr. Virág Károly jogosult állatorvos:  (A beszámoló írásos előterjesztése jegyzőkönyv I. számú melléklete.) Jogos a csipkelődés, pont ezeknél az állatoknál várható változás a közeljövőben. Akkor a lónál kezdené a szóbeli kiegészítést. Új megfogalmazás a jogosult állatorvos elnevezés. Az állam megbíz egyes állatorvosokat hatósági feladatokkal, amiért állami fizetést ad. A megbízás bizonyos feladatokra szól. Ilyen lesz a ló útlevél elkészítése, kezelése. Lehet, hogy chip is lesz. Jövőre várható az erre vonatkozó rendelet. Rendszeres vérvizsgálat is van a lovaknál. Kevés ló van regisztrálva, nem veszik komolyan a gazdák. Nincs hatékony fegyver ez ellen. A marhánál is szigorú nyilvántartás van, feltételezi, hogy lónál is hasonló lesz. Lónál érdekesség, hogy megjelent a fertőző kevésvérűség Miklós, Lébény térségében. Erdélyben sok ló van, nagy számban fertőzöttek. Áthozzák őket, és olcsó eladják magyar gazdáknak. Nincs besütés, nincs útlevél.  Alföldi vásárban jutott hozzá a már említett fertőzött lóhoz a gazda, talán időben ki lett szűrve, s a fertőzést ezáltal sikerült megállítani. 

Szamárnál a lefektetett vérvizsgálati, bőrpróbák vannak, évente kötelező megcsinálni. Szarvasmarha összesen három van a faluban egy gazdánál, Burányi Tibornál. A 90-es évek elején még 35 tehén volt, a vizsgálatok eredménye mindig negatív volt. Sertésnél idegrendszeri betegség kiszűrése történik. Állami pénzen szűrik az anyadisznókat, ill. hízókat, monitoring vizsgálattal. Itt sincs probléma. A háztáji baromfi ellenőrizhetetlen. Az elhanyagolt állományban az orsóférgesség, ami megjelenik, de nem jelentős. Régen volt a baromfi pestis ellen oltás, de mára már nem indokolt. A Kossuth MGSZ börcsi telepén nincs tenyésztés, már csak tojónak tartják őket. Étkezési tojás termelése történik pillanatnyilag. Itt már komoly állatorvosi felügyelet kell. Soha probléma nem volt, komoly járványügyi előírások vannak. Juhokat egy gazda tart van, állategészségügyi probléma nincs nála. Az ebek veszettség elleni védőoltása minden évben megtörténik. Nem kötelező az önkormányzatoknak a nyilvántartás, de az állatorvosok adják a tájékoztatást, s ez azért jó, mert így van egy közös lista. Ezzel nincs gond. Aki nem hozza el a csoportos oltásra, annak háznál oltja be ebét. Kóbor ebekkel sem volt mostanában gond. Félmegoldás a befogás, elaltatás. Fő probléma, hogy a bilétát nem használják, ami kiadásra kerül a gazdáknak. De, ha rajta is van a kutyán a szám, ahhoz előbb meg kell fogni, hogy le lehessen olvasni.  Igazából a chipnek is ez a problémája. Nehéz a kóbor kutyát azonosítani. Állati hullákat az ATEV-nek kell elszállítani a tulajdonos költségére. Elméletileg a saját telken 50 kg-ig évente egy alkalommal elásható az elhullott állat, egy süldő és egy nagyobb kutya, ami ebbe belefér.  Ritka, hogy nagy állat elpusztul. Kecske nagyon szórványosan van csak Börcsön.

Rácz Róbert polgármester úr:  Megköszöni Dr. Virág Károlynak a beszámolót. A lovakkal kapcsolatban annyit fűz hozzá, hogy talán aki fogatol, versenyez, rendezi állatainak papírjait is.

Dr. Virág Károly jogosult állatorvos: Akik sportolnak, azokkal nincs gond. Hobbi lovasoknál lenne háromévente kötelező vizsgálat. A probléma, hogy kupeckodnak a lóval, meg sem melegszik az istállóban már tovább adják. 

Kérdés
Nagy Ambrus alpolgármester úr: Gyermekkorában száj- és körömfájás, sertés pestis volt, teljesen visszaszorult?

Válasz:

Dr. Virág Károly jogosult állatorvos: Nincs, utoljára Angliában volt, Európába is átjött, akkor volt izgalom, de végül is nem okozott gondot. Sertés pestis nagyon régóta nincs. Sok éve Erdélyből hozták át, akkor halotta, hogy írták az állományt Magyarországon is, de inkább félelemből, mint a tényleges betegség miatt. A vaddisznó állománnyal van nagyobb baj. A vadállományról még nem beszélt. Rókák veszettség elleni vakcinázása, évek óta repülőről történik. Csalétekben van a vakcina, s GPS segítségével automata adagolja ki. A vadászoknak be kell szolgáltatni rókákat monitoring vizsgálatra, s ugyan ez vaddisznónál is kötelező. Hál Isten nincs sertés pestis a vaddisznóknál. Veszett rókát még erdőben sem lőnek. Házi patkánynál volt veszettség, és ott a macska is elkaphatja. A macska szabad, oda megy, ahova akar, és összeszedheti. 

Kérdés

Furján Gergely képvielő úr: Mik a tünetek veszettségkor a macskán?

Válasz:

Dr. Virág Károly jogosult állatorvos: A macska fejre megy, felmászik az emberre és összekarmolja.

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a beszámolót el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

27/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
a település állategészségügyi helyzetéről , kóbor ebekkel kapcsolatos feladatok ellátásáról az állati tetemek elszállításáról szóló beszámolót 
elfogadja.

 


Felelős: Rácz Róbert


Határidő: azonnal

2.) Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata


előadó: Komjáti János körjegyző
Komjáti János körjegyző úr: (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv II. számú melléklete.) Úgy gondolta, képet ad a testületnek arról, hogy milyen rendeletek vannak hatályban, mikor lettek elfogadva, illetve hogy illeszkednek a rendelethalmazba. Nem árt, ha a Képviselő-testület ciklusonként ezt áttekinti, hátha van olyan terület, ami nem került szabályozásra, de szükség lenne rá, vagy épp már nem életszerű a még hatályos rendelet.  Konklúzió, jól szabályozott településről van szó, nagyszámú önkormányzati rendelettel, ami nem jellemző ebben a megyében.  Az előterjesztését szeretné kiegészíteni azzal, hogy a körjegyzőséghez tartozó másik két településen javasolta az önkormányzati testületeknek a vagyonrendeletek kiegészítését. Nem tartalmaznak ugyanis szabályozást az adósságrendezésre. Így, amennyiben ilyenre szükség lenne nem lenne arra helyi felhatalmazás. Javasolja, hogy utasítsák a körjegyzőt ezen kiegészítés tervezet elkészítésére és testület elé terjesztésére.
Rácz Róbert polgármester úr: A kintlévőségek behajtására vonatkozó szabályozási elemeket mindenképp rögzíteni kellene. Mint ahogy a települések többségében, Börcsön is nőtt a kintlévőségek aránya. Nem mindegy mekkora bevétellel bír egy önkormányzat, ill. milyen üzenettel bír azok felé, akik tisztességesen fizetnek. Pozitív üzenetet kell küldeni azoknak, akik tisztességesen fizetnek. Van, ahol a képességekkel van gond, nem pedig a hajlandósággal. Rendeletek felülvizsgálatával kapcsolatban, két rendeletet, említ, ami már korábban is szóba került. 2011 végéig a kommunális rendeletet mindenképp felül kell vizsgálni. Indokolhatja a kommunális adóhoz hozzányúlást, hogy lehetőséget adna lakossági beszedés kapcsán, a Győr-Szol felé fizetendő nem kis tétel, az 5,5 millió forint fedezetére, indokolja még a felülvizsgálatot, hogy az elmúlt 7 évben az összeg nem változott. Hasonló megfontolásból kell a temetkezéssel kapcsolatos szolgáltatási díjakhoz nyúlni.  1995-ben került megállapításra a 2.500,- Ft-os sírhelymegváltási díj. Akkor egy építési teleknek 200 Ft volt négyzetmétere, most 4000 Ft. Ahhoz, hogy a temető legalább úgy nézzen ki, mint most a fenntartás végett is kell a bevétel növekedés. 2013-ban egy 25 éves időszak jár le, ami előtt mindenképp felül kell vizsgálni, s a kor elvárásainak megfelelő rendeletet kell alkotni.
Kérdés, hozzászólás
Vörös Katalin képviselő úr: A 250-300e Ft-os támogatások visszafizetése, hogy áll? Jellemző a fizetésképtelenség? Nem kellene szabályozni?
Rácz Róbert polgármester úr: Tavaly 300.000,- és 250.000,- forintos támogatási kifizetés realizálódott. Idáig évvégére mindenki eleget tett fizetési kötelezettségének. Véleménye szerint, amíg ez látványosan nem romlik, nem kell vele foglalkozik. 

Komjáti János körjegyző úr:  Mindenki számára világos, hogy az első lakáshoz jutó fiatalok támogatásáról volt szó az előző gondolatoknál. A temető és kommunális rendelet felülvizsgálata év elején elkezdődött. Közvélemény kutatást végzett, hogy a győri kistérségen, hogy működnek ezek a dolgok. A megkeresett 27 településből 7 válaszolt vissza. Így a GYTKT Munkaszervezete lett felkérve, hogy végezzék el a véleménykutatást, ezzel kapcsolatban még nincs eredmény. 

Rácz Róbert polgármester úr: A kommunális adó felemelése január elsejével megtörténhet. A temető rendelet kényesebb. A halvány gyanúját is szeretné elkerülni, hogy akkor emel az önkormányzat, amikor a 25 év letelik. Hosszabb kihordási időt gondolt a rendeletnek, akár egy év türelmi időt is meg lehetne állapítani. Tehát, ha valaki meg akarja váltani a régi áron az megtehesse abban az egy évben. 

Nagy Ambrus alpolgármester úr: 2.500,- Ft, most egy sírhely, ekkora költségnél nem hiszi, hogy sokat kellene várni vele. Nagy költség a temető fenntartása, üzemeltetni kell. Kulturált módon lehessen bemenni, nem csak a díj megállapításáért felelős a fenntartó. Így kellene gondolni erre az emelésre mindenkinek, hisz a feltételek biztosítottak. 
Rácz Róbert polgármester úr: Az urnás és koporsós megváltásokat el kellene különíteni. Célszerű lenne, ha az urnafülke sokkal olcsóbb lenne, fogy a sírhely.  
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az előterjesztést a szóbeli kiegészítésekkel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

28/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
Az önkormányzati rendeletek hatályosulásáról szóló előterjesztést elfogadja. Megállapítja, hogy a település önkormányzati rendeletekkel jól szabályozott, de a következő kérdésekben utasítja a körjegyzőt, hogy a hatályos rendeletek módosítását, illetve kiegészítését készítse elő, majd terjessze azt a képviselő-testület elé elfogadásra
- vagyonrendelet                 2011. június 30.

- magánszemélyek kommunális adójáról 

   szóló rendelet                     2011. december 31
- temetőkről és temetkezésről szóló rendelet 

                                    
2011. december 31


 


Felelős: Komjáti János körjegyző


Határidő: a fenn leírt időpontok
3.) Börcs Község Helyi Építési Szabályzatának módosítása


előadó: Komjáti János körjegyző
Rácz Róbert polgármester úr: (Írásos előterjesztés jegyzőkönyv III. sz. melléklete.) Korábbi testületi ülésen az IKSZT-s pályázat kapcsán már szóba került a HÉSZ módosításának szükségessége. A HÉSZ összhangban az OTÉK-kal nem engedélyezi az idegen, a beruházástól eltérő ingatlanra hivatkozást, mint a parkolást biztosító helyre. De ha a helyi szabályozást módosítja a képviselő-testület, akkor a térségben lévő közterületeken lehet parkolót kialakítani.
Komjáti János körjegyző úr: Mivel ez a kérdés nem került leszabályozásra a rendezési tervben, most kell  szabályozni. A helyi parkolási rendeletben, kevésbé konkrétan, de bent van ez a fajta szabályozás. Javasolja, hogy a helyi rendezési tervbe is kerüljön be. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester, mivel a rendelettel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az előterjesztés szerint, az elhangzott módosításokkal szavazásra felterjesztette. Börcs Község Önkormányzatának képviselő testülete egyhangú igen szavazással megalkotja  

Börcs község önkormányzatA képviselő - testületének

9/2011.(V.31.)
önkormányzati rendelete
Börcs község Helyi Építési Szabályzatáról 
rendelkező 

                                                                               16/2007. (X.16)
rendelete

m ó d o s í t á s á r ó l

 (A jegyzőkönyv IV. számú melléklete)

4.) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezete


előadó: Komjáti János körjegyző
Komjáti János körjegyző úr: (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv V. számú melléklete.)

A szociális törvény folyamatosan módosul, amihez a helyi rendeletet is hozzá kell igazítani. De nem ez volt a fő indoka a rendelettervezet beterjesztésének. Átnézte a három község gyám és szociális rendeletét. A gyámügyi rendelet Börcsön és Ikrényben naprakész, Abdán módosításra került. A szociális rendeletek, ha nem is kardinálisan, de mindegyik idejét múlta. Végül is pontosítások kerültek bele, például a bérpótló juttatás, a törvény 7-8 §-nak normaszövege került beépítésre, de ha a testület másként gondolja nem muszáj foglalkozni vele.
Rácz Róbert polgármester: Úgy gondolja elvárható, hogy az, akinek nincs egyéb hivatalos elfoglaltsága a saját portáján olyan szinten tegyen rendet, hogy az ne zavarjon senkit. A szorzók, számok nem változtak a tervezetben.

Kérdés, hozzászólás
Vörös Katalin képviselő asszony: Mi a helyzet a posta melletti családi házzal?
Rácz Róbert polgármester:  Több személyt, többek között a kérdéses ingatlan tulajdonosát, Simon Józsefet, Rembeczki Zoltánt, fel kell szólítani – szóban már megtörtént – hogy az ingatlanukon és az előttük lévő közterületen a gyomirtást végezzék el. A Szociális Bizottság ülésezett, négy kérelem került megtárgyalásra. Úgy tűnik számára a korábbi pénzügyi szigor lazult, pedig az önkormányzatok jelentős része feltehetően kényszerből egyre inkább szorít ezen a téren. Kérte a Szociális Bizottság tagjait, hogy tegyék jobban mérlegre a kérelmeket és a lehetőségeket. Az önellátásnak, az öngondoskodásnak mindenhol meg kell jelennie. A nem kívánatos viselkedést, hozzáállást is vegyék figyelembe döntésüknél. A döntést ezek figyelembevételével hozta már a bizottság.
Rácz Róbert polgármester, mivel a rendelettel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az előterjesztés szerint azt szavazásra felterjesztette. Börcs Község Önkormányzatának képviselő testülete egyhangú igen szavazással megalkotja  

Börcs község önkormányzatA képviselő - testületének

10/2011.(V.31.)
Önkormányzati Rendelete
a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról

 (A jegyzőkönyv VI. számú melléklete)

5.) Egyéb aktuális ügyek
előadó:  Rácz Róbert polgármester

5/1.) A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat kereste meg az Önkormányzatot. Törvény adta kötelezettsége az Önkormányzatnak, hogy a Megyei Önkormányzat által fenntartott intézmények átszervezését véleményezze. Névlegesnek gondolja a feladatot, de mivel várják a döntést, eleget kell neki tenni. (Jegyzőkönyv VII. számú mellékletét képezi a megkeresés.)
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az előterjesztést a szóbeli kiegészítésekkel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

29/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés kezdeményezésére

Véleményében egyetért
- A Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézet

(9021 Győr, Árpád u. 32.) és a Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ (9028 Győr, Cirkeli u. 31.) egyesítésével a közoktatási szakterületen.

- A dr. Piróth Endre Mentálhigiénés Otthon (9086 Táplánypuszta) és az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézménye (9113 Koroncó-Zöldmajor egyesítésével a szociális gondoskodás szakterületen.
- Idősek Otthona (9323 Jobaháza, Kossuth L. u. 8.) és a Felnőttkorú Fogyatékosok Otthona (9311 Pásztori, Alsó u. 39-41.) egyesítésével a szociális gondoskodás szakterületen.

- A Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzatának Gyermekvédelmi Központja (9024 Győr, Vasvári Pál u. 1.) és a Doborjáni Ferenc Nevelési-Oktatási Központ (9400 Sopron, Brennbergi u. 82.) egyesítésével a gyermekvédelem szakterületen.

 


Felelős: Rácz Róbert polgármester


Határidő: azonnal

5/2.) Rácz Róbert polgármester úr: Hosszú évek óta van szerződése az Önkormányzatnak Győr város Önkormányzatával, konkrétan az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel a fogorvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban. Úgy ítéli meg, hogy a rendszer jól működött, működik. De feltételezi, hogy sok reklamáció érkezhetett az Intézményhez, illetve megváltoztak a polgármesterek, testületek, kérik, hogy egy új szerződéssel, ami tartalmát tekintve a korábbinak felel meg, erősítsék meg az önkormányzatok a szolgáltatás igénybevételére vonatkozóan igényüket. A gyakorlatban a fogorvosi ügyelet úgy működik, hogy ha egy börcsi polgár igénybe kívánja venni, akkor a szerződésben is meghatározott beavatkozásokat elvégzi az ügyelet, amit utána, szintén rögzített áron az önkormányzatnak leszámláz. 
Kérdés, hozzászólás
Furján Gergely képviselő úr: Hogyan lehet ezt ellenőrizni?
Rácz Róbert polgármester úr: A személyiségi jogok védelme miatt nem lehet ellenőrizni. Ebből jelentős fizetési kötelezettsége soha nem volt az önkormányzatnak.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

30/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
támogatja az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr (926 Győr, Kálóczy tér 9-11.) és Börcs Község Önkormányzata közötti megállapodást a fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó sürgősségi ügyeleti ellátás biztosításáról.

Egyben felhatalmazza a Polgármester urat, hogy a Megállapodást az önkormányzat nevében aláírja.

 


Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: 2011. június 30.
5/3.) Rácz Róbert polgármester úr: A Kunszigeti Zöldmező MGTSz januárban 1200Ft/AK bérleti díjra tett javaslatot, ami elfogadásra került. Most egy földcserés javaslattal álltak elő. Az MGSz a vasúttól Börcsre eső részekről ki kíván vonulni, ezeket a területeket a tagjaitól bérli. A 27 ha cseréből az önkormányzatot 3,5 ha érinti, hogy ez megtörténhessen bérlőt kell cserélni. A lényeg, hogy a testület döntése szükséges ahhoz, hogy Gyurós Rudolf bérelné a kunsziget határban lévő földterületeket, majd csere után ismét a Kunsziget MGTSZ művelné.
A termelőszövetkezet alapszabályában rögzítve van, hogy TSZ tag csak a tsz-nek adhatja bérbe földjét. Részarány-tulajdonú földekről van szó. A börcsi 3,5 ha terület utána bérleti díjat ugyanazon az áron, amit a Tsz adna, bérelné Gyurós Rudolf, fizikailag a Tsz használná. Érintettséget jelent be, ezért a szavazásnál tartózkodik.  Javasolja, hogy a szerződés aláírásával Nagy Ambrus alpolgármester urat és a Körjegyző urat bízza meg a testület.
Kérdés, hozzászólás
Nagy Ambrus alpolgármester úr: A lényeg, hogy ugyanazokkal a feltételekkel kerülhet a szerződés aláírásra, mint ami a Zöldmező MGTSz-nél volt, illetve a bérleti díj sem lehet kevesebb.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

31/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
felhatalmazza Nagy Ambrus alpolgármester urat, és Komjáti János körjegyző urat, hogy az Önkormányzat nevében a  
Börcsi Önkormányzat tulajdonát képező kunszigeti 042/31 hrsz-ú, 3,8463 ha területű, 70,00 AK értékű szántó művelési ágú földterület vonatkozásában bérleti szerződést kössenek Gyurós Rudolf Börcs, Petőfi  Petőfi Sándor utca 24/a. szám alatti lakossal. A bérleti díj éves összege megegyezik a Kunszigeti Zöldmező MGTSZ által a bérlőinek fizetett összeggel, 2011-ben 1.200,- Ft/AK/év.
Ezzel egyidejűleg ugyanezen ingatlanra a Kunszigeti Zöld Mező MGTSZ-szel kötött szerződést – közös megegyezéssel – megszünteti.

 


Felelős: Komjáti János körjegyző




Határidő: 2011. július 31.
5/4.) Rácz Róbert polgármester úr: Június 1-től a börcsi kábeltévén a Vidanet Kft. fog szolgáltatni. A Kft. megvásárolta a Sat-Signál Kft. tulajdonjogát. Nem csak Börcsön fejezi be szolgáltató tevékenységét a Sat-Signál hanem az összes településen ahol jelen voltak. Érdemi változás nem fog történni, a szolgáltatások maradnak. Az érintetteknek módosítani kell ha utalással teljesítenek a számlaszámot, ahol a Takarékszövetkezet a számlavezető nem lesz gond automatikusan átteszik. Ha Győrrel összekötik a rendszert a műszaki emberek, akkor várható érdemi változás a szolgáltatás minőségében, ami ott elérhető lesz az helyben is. Hogy a váltás miért történt? Valószínű, hogy a piaci verseny éleződik. A kishálózatok nem tudnak versenyképes árakkal dolgozni. Folyamatosan csökkent az előfizetők száma, most még viszonylag tisztességes áron tudták eladni. Ha az összeköttetés Győrrel kiépül, akkor a Börcs, Dózsa Gy. u. 69. szám alatti központra nem lesz szükség. A képújság maradhat. Az áramdíj miatt, ami igen komoly tétel jelenleg, azt lehet mondani ingyenes volt a használat. Árnyalja a helyzetet, hogy az intézmények egy része ingyen kapják az internetet.   
Kérdés, hozzászólás
Tengelics Szilárd képviselő úr: Lehet tarifa változással számolni?
Rácz Róbert polgármester úr: Amíg nem bővítik a szolgáltatást addig nem, utána valószínű, hogy igen.

Kovács Istvánképviselő úr: A jelenlegi hálózat el fogja bírni a bővítést?

Rácz Róbert polgármester úr: Két éve újították fel, állítólag alkalmas a bővítésre. Amit mondott csak tájékoztatásul szánta, hisz nincs döntési kompetencia az ügyben. 
Komjáti János körjegyző úr: Ezekkel a szolgáltatásokkal teljes körűen ellátott Börcs? Mert ha visszagondol Pér esetére, nehezen tudja elképzelni, hogy a Szolgáltató fejlesztéseket végezzen.

Rácz Róbert polgármester úr: A rendszer teljesen kiépített.

5/5.) Rácz Róbert polgármester úr:  Június 9-én a falunaphoz kapcsolódóan extra Kisalföld fog megjelenni Börcsön. A nagyobb települési eseményekhez kapcsolódóan lehetőség van arra, hogy önálló címlappal jelenjen meg a Kisalföld adott településen. Börcs esetében 1000 példányt jelent. A belső oldal egységes lesz, csak a címlap fog eltérni a többi számtól. Rimányi Zita fogta össze, civilszervezetek, fogathajtó-verseny, az óvodával kapcsolatos hírek központi szerepet kapnak. Kitér a cikk a szeptemberi átalakítást érinti, iskola is meg fog reményei szerint jelenni. Egyeztetések folynak, a kontakt személyek megvannak. 
5/6.) Rácz Róbert polgármester úr:  Az Óvodavezető asszony levelet írt a börcsi Képviselő-testületnek, melyben kéri, hogy egy plusz óvónő felvételét engedélyezze. Szeptemberben 54-56 lesz a beíratott gyermekek száma. A jelenlegi helyzetet tovább fenntartani nem lehet. Meg kell bontani a csoportot, tényleges két csoportra. Jelzés érkezett arról is, hogy azért viszik Abdára a börcsi óvodásokat – jelenleg 12 gyermeket -, mert nincs csoportbontás. Tehát szeptembertől két csoportban, kétszer kettő óvónővel kellene indulni, természetesen dajkákkal kiegészítve.  Ahhoz, hogy érdemben a két csoport működhessen szükséges a tárgyi bővítés is. 

Fektető ágyak beszerzése hangsúlyos szerepet kap. Az óvoda nyitva tartása reggel fél héttől, délután fél hatig van, s ez ősztől tényleges nyitva tartás kell hogy legyen. A szülő ne érezze magát kellemetlenül fél ötkor, hogy már csak az ő gyereke van az óvodában. Pályázat kiírására még nem került sor, az elképzelés formálódik. Az óvodavezető teljes joggal próbálja, felelősségének megfelelően, a törvényi szabályokat betartását a fenntartótól. Kéri a véleményeket, gondolatokat a témával kapcsolatban. Abdán az óvodában működik sószoba, amit a börcsiek is célként tűztek ki. A jelenlegi könyvtárszobában, ahol ideiglenes a Teleház is működik ki lehetne alakítani. Az abdai szülőktől pozitív visszajelzést kapott az intézmény.

Kérdés, hozzászólás
Furján Gergely képviselő úr:  Ez pénzügyileg mit jelent.
Rácz Róbert polgármester úr: A normatíva messzemenően nem nő olyan arányban, mint a kiadás, tehát intézményi szinten bevételt, kiadást nézve az egyenleg mínusz előjelű. Ugyanakkor az is biztos, hogy 50 feletti gyermeklétszámmal nem lehet egy csoporttal elindulni. Akit most határozott időben foglalkoztat az óvoda minimálbéres, jövőre végez, még nincs meg a végzettsége. Az új óvónő első körben május 31-ig lenne felvéve. Addigra kiderül, hogy az új rendszer mennyire válik be. A konkrét költségek akkor fognak látszódni, ha kiderül, hogy ki az új munkavállaló. A spórolás másik módja a közfoglalkoztatás, kisegítők esetében. Természetesen nem az a cél, hogy bárki bekerüljön az óvodába.  A finanszírozás a költségvetési tartalék terhére történne. 
Komjáti János körjegyző úr: Az együttes ülésen elhangzott az igény Ikrény részéről, hogy tagiskolaként ők is csatlakoznának Abdához. Voltak fenntartások, kérdések, kételyek. Úgy néz ki ezek megoldódnak, s szeptembertől tagiskolaként fog működni az ikrényi iskola is, azzal, hogy egyelőre az 1-8 osztály helyben marad. Az intézmény együttes létszámilag megfelel a jogszabályi előírásoknak. Végső esetben a 7. és a 8. osztály átkerülhet Abdára.
Rácz Róbert polgármester úr: Nyilván az ikrényi iskola helyzete napról napra vizsgálandó. Folyamatos rálátása van Abdának ez megnyugtató. Vannak tartalékok az ikrényi iskolában, önálló négy csoportot működtetnek az alsóban kislétszámmal. Másrészt jelenleg a közoktatás is az egyik legbizonytalanabb dolog Magyarországon. 

Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

32/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
támogatja a börcsi tagóvoda 2011. szeptember 01-től való kétcsoportos működését.

Hozzájárul, hogy a működési tartalék terhére a csoportbontáshoz szükséges berendezési tárgyakat (fektetők, székek, asztalok stb.) az intézmény megvásárolja. 
Anyagilag hozzájárul, - a működési tartalék terhére -, hogy a csoport bontáshoz szükséges óvodapedagógust  foglalkoztasson a Mézeskalács Körzeti Napközi otthonos Óvoda és Bölcsőde Intézményvezetője, alkalmazásnál figyelemmel az esetleges jogszabályi környezet változásra

 


Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: 2011. szeptember 01.
5/7.) Rácz Róbert polgármester úr:  A Teleház átköltözött az óvodában található könyvtár helyiségébe. A nyitva tartása a falu felé publikálva lett. Az IKSZT-vel kapcsolatban rendkívüli testületi ülés keretében dönteni kell várhatóan június 7 körül.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
5/8.) Rácz Róbert polgármester úr: A múlt héten a kátyúzás megtörtént a faluban. Időközben egy vállalkozó jelentkezett, hogy van mart aszfaltja, kedvező áron tudja adni, ha legalább 1500 m2-t rendel az önkormányzat. Aki a kátyúzást végezte szintén árajánlatot ígért portalanításra. Ha 900.000,- Ft-ból a még portalanított szakaszokat meg lehetne oldani, akkor érdemes elgondolkodni rajta. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
5/9.) Rácz Róbert polgármester úr: Két rendezvénye lesz az önkormányzatnak a közeljövőben, június 12-én a fogathajtás, és június 25-én a játszótéri buli. Lengyelországból június 25-re nem jönnek, majd augusztus 20-ára várhatóak, illetve az október végére tervezett nemzetiségek napjára táncegyüttes érkezik Lengyelországból. Környező települések tapasztalati felhasználva az étel értékesítése kuponok segítségével történik. Akik az ételt kezelik, kiadják nem foglalkoznak így pénzzel. Ez már bevált máshol. Egészségügyi könyvet kell csinálni a hölgyeknek.  Sok szeretettel vár mindenkit a rendezvényekre. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
5/10.) Rácz Róbert polgármester úr: A Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási beruházás önrészével kapcsolatban, illetve a kamatkedvezménnyel kapcsolatban nincs újabb információ. Megkéri Körjegyző urat, hogy mondja el Ikrény, illetve Abda milyen döntést hozott.

 Komjáti János körjegyző úr: Amikor márciusban elkezdődtek az egyeztetések a szolgáltató felvállalta, hogy tárgyal a bankokkal egy kedvezőbb kamatozású hitelkonstrukcióról. De még mindig nincs eredmény. Kívülről úgy tűnik, hogy nem igen szorgalmazzák ezt a hitelkamat csökkentést, a települések döntéseire várnak inkább. A Kereskedelmi és Hitelbank adna kedvezményt, de feltételhez azt kötötte, hogy a Győr-Szol vigye át számláját hozzá. Ikrényben és Abdán is kulcskérdés az, hogy minek a 10%-a az önrész. Elfogadják, de tudni szeretnék az előzményeket. Mikor milyen szerződés lett kötve. Abdán végül is született döntés, vállalja az első összegre vetődő összeg 10%-át, konkrétan 9.250 ezer forintot. 
Kérdés, hozzászólás
Furján Gergely képviselő úr: Hogy lesz ebből lezárt ügy, ha mindenki mást akar. Mikor lett a 10% rögzítve?
Komjáti János körjegyző úr: A települések jelentős része meghozta döntését, elfogadták a 10%-ot, nem zárkóztak el a fizetés elől. 
Rácz Róbert polgármester úr: 2002-ben lett rögzítve. A maga részéről az 5,5 millió forint 10% megfizetését javasolja, azzal, hogy a hitel feltételeiről tárgyalni kell. Ha kedvező kondícióval kapná az önkormányzat, akkor meg kell fontolni, hogy hitel vagy saját forrás.  Jelen pillanatban azt tartaná praktikus válasznak, hogy kész tárgyalni az önkormányzat az 5,5 millió forint megfizetéséről.
Vörös Katalin képviselő asszony: Ki kell fizetni.

Nagy Ambrus alpolgármester úr: Ez volt a belépő, mikor a testületek csatlakoztak a társuláshoz, aláírásra került. Teljesíteni kell.

Komjáti János körjegyző úr:  2002-ben indult a 8 milliárdos beruházás, ehhez 10%-os önrész kellett, amiről minden település hozott döntést. De az alapító okiratban 2005-ben, ezekről a számokról nem esett szó. A Körjegyzőség is kérhet a bankoktól ajánlatot.
Rácz Róbert polgármester úr: A három települést nézve 20-30 milliós hitelfelvételről lenne szó, érdemes így is megközelíteni.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
33/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
elfogadja, a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (KEOP-1.1.12/F-2008-0001 számú projekt) által meghatározott 5.5 millió forint (azaz Ötmillió-ötszázezer forint) önrészt kell fizetnie. Az önrész kifizetésének módja, - hogy hitelből, vagy saját forrásból történik - további egyeztetések tárgyát kell, hogy képezze, amelyek folytatására felhatalmazza a tisztségviselőket

 


Felelős: Rácz Róbert polgármester
                                                              Komjáti János körjegyző





Határidő: 2011. június 30.
5/11.) Rácz Róbert polgármester úr: Az utóbbi időben olyan árukörrel (zöldség, fagyasztott húsárú stb.) is megjelentek árusok a településen, ami a helyi vállalkozások érdekeit sérti. A kereskedők részéről kérésként megfogalmazódott, hogy bizonyos mozgóárusításra ne adjon az önkormányzat engedélyt. A kérést kellene mérlegre tenni. Egyrészt van a vevő, aki kényelmi szempontok alapján igénybe veszi a szolgáltatás, s úgy érzi jól jár, és van a helyi vállalkozó aki igaz más költségszinten, de helybe hozza az árút. Középutat kellene találni.

Kérdés, hozzászólás
Vörös Katalin képviselő asszony: A pékárúval, amikor 15 méterenként megáll az autó a nyugdíjasnak már könnyebb a beszerzés. Nem igazán tudja mi lenne a helyes, jó megoldás, talán a kivárás lenne a járható út. A zöldségkereskedő nem hiszi, hogy faluhelyen hosszú távra berendezkedhet.
Tengelics Szilárd képviselő úr:  Jogilag megteheti az önkormányzat, hogy szelektál? Szintén a kivárást javasolja, szeptemberben térjen vissza a kérdésre a testület.
Komjáti János körjegyző úr:  Nem teheti meg. 2009. október 1. előtt be kellett szerezni a jegyzőtől az engedélyt, ahol árulni kívánt a kereskedő, ez megszűnt. Október 1 óta már annak is lehet örülni, hogy egyáltalán a határozatot megküldi az engedély kiadó hatóság.  Határozott díjért jöhetnek a kereskedők, amit vagy elfogadnak, vagy sem. Direkt beavatkozást nem javasol, a jogszabályok érvényesítését biztosítani fogja.
5/12.) Komjáti János körjegyző úr: A Győri Többcélú Kistérségi Társulás Alapító Okirata megint változik, azzal, hogy Gönyű is belép a mozgókönyvtári rendszerbe. Kéri, hogy a testület fogadja el ezt a módosítást. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

34/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
elfogadja a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Alapító Okiratának módosítását, azzal, hogy Gönyű Község Önkormányzata is csatlakozik a mozgókönyvtári feladatellátáshoz.
Felhatalmazza polgármesterét az alapító okirat tárgykörben

alkotott módosítása aláírására

 


Felelős: Rácz Róbert polgármester




Határidő: 2011. június 30.

5/13.) Komjáti János körjegyző úr: A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételt tett a 4/2011.(II.22.) számú rendelettel módosított 14/2002.(XII.12.) rendeletében foglaltakkal kapcsolatban. (Körjegyző úr felolvassa a Kormányhivatal törvényességi észrevételét. Jegyzőkönyv VIII. számú mellékleteként csatolva.)

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki a szóbeli előterjesztést el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

35/2011.(V.30.) képviselő - testületi határozat:

Börcs Község Önkormányzata képviselő – testülete
elfogadja a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GYT/543-2/2001. számú törvényességi észrevételét, s egyben felkéri Körjegyző urat, hogy a módosított, jogszabálynak megfelelő rendelet tervezetet készítse el és terjessze azt a képviselő-testület elé elfogadásra.


 


Felelős: Komjáti János körjegyző





Határidő: 2011. június 30.

Rácz Róbert polgármester úr, mivel kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt, és az aktív munkát, majd a képviselő-testületi ülést 21 óra 30 perckor berekesztette.






k.
m.
f.


Rácz  Róbert 






Komjáti János

            polgármester






   körjegyző
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