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Tárgy: Börcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 23-án Börcs, Erzsébet tér 4. szám alatti tárgyalótermében megtartott üléséről. 

Jelen vannak:

Rácz Róbert polgármester,





Nagy Ambrus alpolgármester,





Furján Gergely képviselő,





Inotai Zoltánné képviselő





Tengelics Szilárd képviselő,

Komjáti János körjegyző, tanácskozási joggal





Burnóczki Renáta meghívott vendég,





Kovácsné Élő Anna Rita meghívott vendég,





Ivánkovits Zsoltné jkv.vez.

Vörös Katalin és Kovács István képviselők távolmaradási szándékukat előre jelezték, egészségügyi ok, illetve munkahelyi elfoglaltság miatt.

Rácz Róbert polgármester úr köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat, a megjelent vendégeket, Körjegyző urat, kolléganőt. Majd megállapítja, hogy Börcs község önkormányzatának képviselő-testülete határozatképes, mivel 5 tagja jelen van. Így az ülést megnyitja.

Rácz Róbert polgármester úr elmondja, hogy a napirendekhez kapcsolódó anyag a meghívóval kiküldésre került, majd javaslatot tesz a napirendre a meghívóban rögzítettek szerint.

Rácz Róbert polgármester úr, mivel a napirenddel kapcsolatban további javaslat nem hangzik el, annak tárgyalhatóságát szavazásra terjeszti fel.

Javasolt napirendi pontok:                                         

1. Intézményi térítési díjak megállapítása

előadó: Komjáti János körjegyző

2. A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 10/2011.(V.31.) önkormányzati rendelet módosítása

előadó: Komjáti János körjegyző

3. Tájékoztató a Börcsi Faluvédő és Művelődő Egyesület működéséről

előadó: Burnóczki Renáta 

4. Egyéb aktuális ügyek

előadó: Rácz Róbert polgármester

Börcs község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javasolt napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

N a p i r e n d   t á r g y a l á s a

1.) Intézményi térítési díjak megállapítása
előadó: Komjáti János körjegyző 
Rácz Róbert polgármester úr: Megkéri Körjegyző urat, hogy az írásban megküldött anyagot (jegyzőkönyv I. számú melléklete) szóban egészítse ki.
Komjáti János körjegyző úr: Tisztelt Jelenlévők, tisztelt Képviselők! A szociális törvény lehetőséget ad az önkormányzatnak arra, hogy évente két alkalommal a térítési díjakat szabályozza. Általában évente egy alkalommal változtat is az önkormányzat és az új térítési díj március 1-től hatályos, ennek megfelelően kerül most előterjesztésre a rendelet. A szolgáltatótól, a „Rábakész”-től kért árajánlatot. A díj két részből áll, egyrészt amit a gyerekek szülei fizetnek, ami áll a nyersanyagnormából, a másik rész a főzési díj, amit az önkormányzat fizet. Az előző évhez képest 6%-os emelést javasolt a „Rábakész”, az áfán kívül, ami 2%-kal emelkedett. A KSH-s inflációs mérték még nem ismert. Az emelés a nyersanyag árak emelkedéséhez képest kevesebb, a KSH mértékhez képest pedig valószínű magasabb lesz. 
Rácz Róbert polgármester úr: Az óvodások térítési díja 22 Ft-tal, az iskolásoké 18 Ft-tal növekszik. A vendégétkezés 550 Ft-ról 580 Ft-ra változik. Valóban a KSH-s inflációs rátán belül az élelmiszer cikkek inflációja nagyobb volt, mint az átlag.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Rácz Róbert polgármester a rendelet tervezetet az írásos előterjesztés szerint szavazásra felterjeszti. 

Börcs Község Önkormányzatának képviselő testülete egyhangú igen szavazással megalkotja  
Börcs község önkormányzat képviselő - testületének

1/2012.(I.24.)
Önkormányzati   r   e   n   d   e   l   e   t   e
az élelmezést biztosító intézmény térítési díjainak a meghatározása

(A  jegyzőkönyv II. számú melléklete)

2.) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 10/2011.(V.31.) önkormányzati rendelet módosítása
előadó: Komjáti János körjegyző 
Komjáti János körjegyző úr: Tisztelt Képviselők, Jelenlévők! Ismételten a központi jogszabályok változása, s azok aktualizálása történik a rendelet-tervezetben, valamint a lakásfenntartási támogatás került még szabályozásra. (Jegyzőkönyv III. számú melléklete.) Az aktívkorúak ellátásánál joga és kötelezettsége a jegyzőnek, hogy a juttatásban részesülő családokat ellenőrizze, eleget tesznek-e a tisztasági elvárásoknak például közvetlen környezetükben. Most a lakásfenntartási támogatásnál is lehetőség nyílik a vizsgálatra. Abdán az előző időszakban gondolkodtak azon, hogy lehetne ellenőrizni, hogy azok a személyek, akik támogatásért folyamodnak, mennyire akarják saját maguk, hogy visszakerüljenek a munka világába. Megpróbálják elérni, ennek kidolgozása folyamatban van, hogy dokumentálják le, hogy maguk is keresnek munkát. Börcsön ez még nincs tervbe, de ha tisztelt Képviselő-testület szükségét érzi, akkor a jogszabályi keretet megkeresi hozzá.
Rácz Róbert polgármester úr: Megköszöni Körjegyző úrnak a kiegészítést. Külön felhívja a figyelmet arra, hogy biztos, hogy minden településen más helyzet van, minden önkormányzat másként kezeli a közfoglalkoztatást. Börcs évek óta komoly közfoglalkoztatást végez. A tavalyi pályázati rendszer a napi 4 órás foglalkoztatási lehetőséggel, komoly feladat szervezést igényelt. Nehéz volt elvégezni az egyébként szükséges feladatokat, a csökkentett munkaidő mellett.  Nem tudja, hogy 2012-ben hogy fog alakulni, de komoly elképzelései vannak a Kormánynak az erdészet és vízügy területen, közfoglalkoztatás keretében. Ahol szóba jöhetnek börcsiek is, hisz a közelben mind a kettő terület adott, s előfordulhat, hogy még keservesebben talál az önkormányzat embert. Körjegyző úr által elmondottak szerinte ezért Börcsön még nem aktuálisak. 
Kérdés, hozzászólás
Nagy Ambrus alpolgármester úr: A rendelet tervezetben a szociális kölcsön hatásköre a polgármesterre lett telepítve. Nem lenne szerencsésebb ha a Képviselő-testület járna el? 
Rácz Róbert polgármester úr: A szociális kölcsön 50.000,- forintig kamatmentesen adható azon kérelmezőnek, aki a rendeletben meghatározott egyéb feltételeknek megfelel. A jogszabály nagyon alaposan körülírja a lehetőségeket. Nem azért, mert ragaszkodik hozzá, hanem így rugalmasabbá teszi az elbírálást. Akik idáig kértek évi egy- két eset, azoknak azonnal kellett a segítség. Mivel idáig ez számára problémát nem okozott maradhatna polgármesteri hatáskörben, ha a testület egyetért vele.
Rácz Róbert polgármester a rendelet tervezetet az írásos előterjesztés szerint szavazásra felterjeszti. 

Börcs Község Önkormányzatának képviselő testülete egyhangú igen szavazással megalkotja  
Börcs község önkormányzat képviselő - testületének

2/2012.(I.24.)
Önkormányzati   r    e   n   d   e   l   e   t   e
a  szociális  igazgatás  és  szociális  ellátások  helyi  szabályozásáról  szóló 10/2011.(V.31.) önkormányzati  rendeletének  módosításról
(A  jegyzőkönyv IV. számú melléklete)

3.) Tájékoztató a Börcsi Faluvédő és Művelődő Egyesület működéséről

előadó: Burnóczki Renáta

Rácz Róbert polgármester úr: Sok szeretettel köszönti Burnóczki Renátát, aki Kiss-Simon Enikő elnököt helyettesíti. Enikő január elején életet adott kislányának, s így nem tudja beszámolóját megtartani. Az elkészített írásbeli anyag kiosztásra került (jegyzőkönyv V. számú melléklete).  Megkéri Burnóczki Renátát, aki a Teleházban a BÖFME alkalmazásában tevékenykedik, hogy szóban egészítse ki a beszámolót.
Burnóczki Renáta BÖFME: Az írásos anyagban hónapról, hónapra leírta, hogy mit csinál az egyesület. Pályázatokat írnak a börcsi civil egyesületeknek, okleveleket, plakátokat készítenek nekik. Sajnos a sportkör 4 ponttal lecsúszott a pályázati támogatásról, de a nyugdíjas egyesület pályázata sikeres lett. Január és február hónapban az erdei iskola, amit szintén a BÖFME működtet, fogadja a színjátszó csoportokat. A március, április és a május eléggé furcsa volt a Teleház felújítása végett, nagy munka volt a kipakolás, a fiatalok, az egyesület tagjai nagyon sokat segítettek. Május 16-án átköltözött a Teleház a könyvtár helyiségébe, nagy változást hozott a költözködés. A falusi könyvtár nagy népszerűségnek nem örvendett, sokan nem is tudtak róla. Mióta átköltözött 200 könyvet kölcsönöztek ki, a tagok létszáma is bővült 15 fővel. Június, július, augusztus az erdei iskolában a főszezon. Augusztusban a Lengyel vendégeket is fogadták. Szeptemberben 25 fős szerb csoport vendégeskedett náluk. Decemberben megszervezték a hagyományos házhoz jön a mikulás akciójukat, szervezték a falukarácsonyt, és kihordták a 65 év felettieknek az önkormányzat karácsonyi csomagját. A fiatalok hordják a Börcsi Hírmondót.  
Rácz Róbert polgármester úr: Megköszöni a szóbeli kiegészítést. Nagyon fontos, hogy mi fog történni a közeljövőben, az Erzsébet tér 3. korábban csak Teleház volt, az épület funkciója kibővül. Amikor az IKSZT-be (integrált közösségi szolgáltató tér) belevágott az Önkormányzat, a pályázatnak egyik eleme volt csak az épület felújítása, különböző funkciójú helyiségek biztosítása. Nagy súllyal esett latba, hogy itt nem csak műszaki alkotásnak kell lennie, hanem jövőképpel rendelkező, kulturális centrummá kell válnia, ami a kis közösség életét szervezi, koordinálja. A kötelezettség az önkormányzat vállán van. Burnóczki Renáta jelenleg egy képzés keretében sajátítja el a szükséges tudnivalókat. A nem túl távoli jövőben fizikálisan is megnyitható, beüzemelhető lesz a ház. Ettől kezdve a kötelezettségek fennállnak. A 2012-es költségvetésben, mint új tétel, tervezni kell, foglalkozni kell a továbblépés lehetőségével is. Ha tetszik, ha nem új élet kezdődik a BÖFME életében, hisz ezek a változások olyan mértékűek, amik mást igényelnek a rendszertől. Arra kell megoldást találni, hogy az IKSZT, az Erdei iskola működtetése, hogyan oldható meg. Az Erdei iskola marad a BÖFME működtetésében, de az IKSZT-t az önkormányzatnak kell működtetnie, így a személyi feltétel biztosítása is az ő feladata. Jelen állás szerint tehát az IKSZT működtetéséért felelős személy a börcsi önkormányzat alkalmazottja lesz. Várja, hogy Kiss-Simon Enikő szabadabb legyen, mert pontosítani kell pár dolgot. Dátumok: jelenleg ott tart a dolog, hogy jövő hétre elkészül a polcrendszer a könyvtárba illetve a konyha. Nem sikerült előre jutni Enikővel, de a lényeg, hogy a pénzügyi lehetőségeket pontosítani kell. A szétszedett korábbi bútor eléggé szedett-vedett, jó lenne új bútor együttes a Teleház helyiségébe, amihez 360.000,- Ft rendelkezésre áll, ezt kellene a 2012-es költségvetésben kiegészíteni. Nagyobb dilemma, hogy mikor lehet ténylegesen költözni. Vannak olyan beszerzések pl. evőeszközök kés, villa, stb. amik a ház teljes működtetéséhez kellenek, de meg kell valósulnia az informatikai berendezések beszerzésének, a klíma beszerelésének. Szeretné ha március végére birtokba lehetne venni az épületet.

Burnóczki Renáta BÖFME: Az e-tanácsadó képzést nagyon hasznosnak ítéli, megismerik a többi IKSZT-t. A Módszertani Központnak elvileg 5 évig támogatni kell az IKSZT-ket, és most végig nézik egymást. Tananyagát tekintve új információt nem kaptak. A képzés 6 modulból áll és záróvizsgával zárul. Nagy segítség, hogy egymás figyelmét felhívják, hogy mire kell különösen odafigyelni. Nagyon sok adminisztrációval, dokumentálással jár a megfelelő működés. A 14 éves korosztályra próbálnak majd orientálódni. A Program-tervben szeretne tanfolyamot időseknek, amikor ismerkedhetnének a számítógéppel, hagyományőrző órákat szeretne, ahol nyugdíjasok mesélnének. Szeretne az iskolával komolyabb kapcsolatot kialakítani, író- olvasó délutánt tervez, ahol akár a kötelezőt felolvasnák. Úgy gondolja ez is segítség lenne, és így tényleg elolvasnák a gyerekek a kötelező olvasmányokat. 

Rácz Róbert polgármester úr: Ha nem csak szerződésben vállalt kötelezettségének tesz eleget az önkormányzat, hanem tényleg feltöltésre kerül tartalommal, akkor mindenkinek hasznára válik. Olyan intézményi forma lehet, ami különösen fontos ott, ahol fiatalok vannak és nincs felső tagozatos iskola. 

Komjáti János körjegyző úr: Az egyesület jogi háttere rendezett? Saját pályázat beadására nem is került sor?

Burnóczki Renáta BÖFME: Volt saját pályázat, informatikai gépparkot szerették volna fejleszteni, LEADER-hez került benyújtásra, de formai hiba miatt elutasították. Ezeket Kiss-Simon Enikő rendezi. Úgy gondolja, hogy jogilag az egyesület rendben van.
Kérdés, hozzászólás
Furján Gergely képviselő úr: Mikor lehet megnézni az épületet?

Rácz Róbert polgármester úr:  Akár most is, testületi ülés után, akit érdekel, annak szívesen megmutatja az épületet.
Rácz Róbert polgármester úr: Kéri, hogy aki az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Börcs Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a témával kapcsolatban 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 nem szavazattal a következő döntést hozza:
         Börcs Község Önkormányzat képviselő – testülete
a Börcsi Faluvédő és Művelődő Egyesület működéséről szóló tájékoztatást  elfogadja.
4.) Egyéb aktuális ügyek

előadó: Rácz Róbert polgármester

4/1.) Rácz Róbert polgármester úr: E napirend egyik fontos témája az óvodába kialakításra tervezett só szoba. Tengelics Szilárd képviselő úr írásos anyagot készített (jegyzőkönyv VI. számú melléklete), volt szíves és alaposan körbejárta a témát, a lehetőségeket. Egy biztos, záros határidőn belül felszabadul a helyiség, ahol a só szobát ki lehet alakítani. Műszaki tartalmat kell meghatározni, ami a célnak megfelel és pénzügyileg is megfinanszírozható. 
Tengelics Szilárd képviselő úr: Az anyag, amit készített nem pályázati anyag, 2011-es számokat tartalmaz, elnagyolt terv. Azt próbálta összegezni, hogy ahhoz, hogy só szobaként funkcionáljon mi az amit minimumként meg kell csinálni. Ez az anyagban az egyes kategória, a kettessel és hármassal bővíthető. A szerepe ennek, hogy ütemezni lehessen. Sándor László vállalkozó felajánlotta, hogy az aljzat burkolását laminált parkettával finanszírozza és lerakja.  Több fajta kivitel létezik, de a lehetőségeket figyelembe kell venni. Leginkább a parajdi só téglát javasolták a szakértők. Egy tégla 5 kg, de zúzott parajdi sóból is meg lehet oldani. Ennek a só téglának porózusabb a felülete, mint a himalájainak. Ahol betegek vannak, ezt használják, a nagyobb aktív felület miatt. Egy darab 400 forint körül van. Tíz négyzetméter aktív felület 160-180.000 forint között mozogna. A leggyakrabban használt módszer, hogy egyszerűen téglaszerűen lerakják a fal mellé. A párolgástól elég jól összeállnak. A faltól 15-20 cm-t kell elhagyni, hogy az a felület is dolgozzon. Tagóvoda-vezetővel arra gondoltak, hogy lenne egy U alakú nagy aktív felület és középen lenne egy, só téglából készül asztal, aminek keményfából lenne a lapja. Ventillátoros átszellőztetős rendszerrel lehetne aktívabbá tenni. 10-15 gyerek leülését tenné lehetővé. A gyerekek miatt kaloda is kellene, ez a képeken is látszik, fából kellene készíteni, ez adna védelmet a só fal ledőlése ellen. Felnőtt relaxációs szék is szerepel a tervben, mivel nem csak gyerekeknek lenne a helyiség. De ezek már saját erőből is könnyen megoldhatóak. Bízik a korábban elhatározott só téglajegy árusítás sikerében. Az üzemeltetésről is beszéltek, készülne egy tábla, ahol az iskolásoknak és az óvodásoknak fix napjaik lennének, s az  üres időablakokat lehetne kiajánlani, de ez már tényleg az utolsó mozzanat.
Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezető: Pánovits Norbit, BÖFME tagot kérte meg, hogy készítse el a téglajegyet, első körben 100 db kerülne kinyomtatásra. Sorszámozott lesz az Alapítvány számlájára befizetésre kerülne a beszedett pénz. Egy jegy 700 Ft lenne.
Rácz Róbert polgármester úr: Megköszöni az elmondottakat, bizodalmát fejezi ki, hogy a tagóvoda-vezető kishitűnek fog bizonyulni a 100 darab jegy nyomtatással. Az iskolások és az óvodások kivételével úgy gondolja, egy minimális összeget fizetniük kellene a használóknak, az ingyenességnek elvből ellene van.
Nagy Ambrus alpolgármester úr: Fényterápia is szükséges lenne. Meddig tart az élettartama?
Tengelics Szilárd képviselő úr: Az már egy második lépcső kell hogy legyen, az alapszerelést el kell készíteni hozzá, hogy később csak fel kelljen szerelni. Hogy meddig tart? Jó kérdés, utána kell néznie. Azt is meg lehetne határozni, hogy a későbbiekben, ha már elkészült a só szoba a jegy bérletként funkcionálna.
Rácz Róbert polgármester úr: Komplett tájékoztatást kér a következő Börcsi Hírmondóba a só szobáról.
4/2.) Rácz Róbert polgármester úr: Tájékoztatásként elmondja, hogy a sopronkövesdi zarándokok március 17-én újra jönnek. Tavaly szép fogadtatás, szállást, vacsorát és reggelit kaptak, összefogás eredményeként. Idén annyiban pontosítottak a szervezővel, hogy a szállásért fizetnek, a vacsorát és a reggelit a közösség biztosítja, gondol az egyházközségre, a nyugdíjasklubra, magánszemélyekre. Mindenképpen emlékezetes fogadtatás szeretne. 
4/3) Rácz Róbert polgármester úr:  A II. világháborús hősök emlékművéről a közeljövőben gondolkodni kell, idén lesz 20 éves, ráfér a felújítás, amihez árajánlatot kért, választ még nem kapott rá. A zöld bokrok az elmúlt 20 évben nagyon dominánsak lettek, kivágatni nem szeretné őket, a felbotolással kellene első körben próbálkozni. Egy helyszíni bejárást mindenképp javasol a képviselő-testületnek. 

Furján Gergely képviselő úr: Egyetért a botolással, a felszabadult légtérbe kisebb növények elhelyezése oldhatja a csupaszságot. 

4/4) Rácz Róbert polgármester úr: Lengyel kapcsolat egyelőre nyugvó állapotban van. Johanna visszaköltözött Magyarországra. Jelét nem adták, hogy éltetni kívánják a kapcsolatot, de mikor ősszel elmentek, azzal búcsúztak, hogy ők következnek.
4/5) Rácz Róbert polgármester úr: Ha Kokas Imre tavasszal el kezd ismét dolgozni, az iskolaudvar rendezése első feladatai között fog szerepelni. Meg kell oldani a víz levezetését az udvarról.
4/6) Rácz Róbert polgármester úr: Költségvetés formálódik, ha nem is rohamléptekben, továbbra is sok a bizonytalanság benne. 

4/7) Rácz Róbert polgármester úr: Az önkormányzatnál két dolgozót érint a devizahitel. Ők bejelentkeztek, hogy visszafizetik, nem kérték a munkáltatói segítséget, más forrásból megoldották. 
4/8) Rácz Róbert polgármester úr: A képviselő-testületi döntés január 13-án realizálva lett, az Önkormányzat a Börcs Dózsa Gy. u. 68. szám alatti ingatlant árverésen 4,2 millió forintért megvette, a birtokba vétel még nem történt meg.
Kérdés, hozzászólás
Nagy Ambrus alpolgármester úr: A képviselői fasorral mi a helyzet?

Rácz Róbert polgármester úr: Fakivágás a területen, csökök kivétele megtörtént. A talaj minősége lehetővé tette a munkálatokat. 1990-től a volt képviselők fái is elültetésre kerülnek majd. Tehát a terület rendezése folyamatban van. Van még tenni való, tavasszal az ültetés megoldható lesz.
Tengelics Szilárd képviselő úr: Játszótér mögött a hulladéksziget az utóbbi időben feltűnően szemetes, illetve zsákok jelentek meg. Van-e lehetőség arra, hogy a felújítás során a kézilabdapályát úgy alakítsák ki, hogy a későbbiekben légsátorral bővíteni lehessen, hogy egész évben használni lehessen?

Rácz Róbert polgármester úr: Decembertől elfogyott a személyzet, Lábas Ernő kivételével, nincs közfoglalkoztatott, akinek most más feladata volt, ez látszik meg a szigetnél is. A zsákokat, ha szelektálva vannak, elviszi a szolgáltató. A jelenlegi tartalomba biztos, hogy nem fér bele. Most a 40*20 méteres terület kap durván 10-15 cm kiegyenlítő betont, ez körbe lesz szegélyezve, rákerül a műfű, négy oldalról kap 1,2 m-es palánkot, ami alkalmas lesz, hogy a labdát neki rúgják, és még kap három oldalról egy fonott műanyag hálót. Első lépésben pénzügyileg sem fér bele.
Rácz Róbert polgármester úr, mivel kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt, és az aktív munkát, majd a képviselő-testületi ülést 19 óra 30 perckor bezárta.
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